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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

第５次総合計画の進行管理を行うとともに、町民の方が日ごろ感じていることを聞き、誰もが

幸せを感じられる住みよい武豊町を実現するための参考資料として、調査を実施するものです。 

 

２ 調査対象 

町民意識調査：武豊町在住の 15 歳以上の町民の方から無作為抽出 

中学生意識調査：武豊町在住の中学生 

 

３ 調査期間 

平成 29 年６月 30 日から平成 29 年７月 17 日 

 

４ 調査方法 

町民意識調査：郵送による配布・回収 

中学生意識調査：学校を通じた配布・回収 

 

５ 回収状況 

 配 布 数 有効回答数 有効回答率 

町民意識調査 3,000 通 1,466 通 48.9％ 

中学生意識調査 903 通 871 通 96.5％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 
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Ⅱ 調査結果の総括 

１ 武豊町の暮らしやすさ（町民意識調査・中学生意識調査） 

『武豊町の住みごこち』をたずねたところ、町民意識調査では「大変住みやすい」と「まあま

あ住みやすい」を合わせた“住みやすい”の割合が 86.9％と、８割半ばの町民が“住みやすい”

と回答しています。また、前回調査（平成 27 年、86.0％）と比べて、評価が 0.9 ポイント上昇

しています。中学生意識調査では、この割合が今回調査では 81.9％で、前回調査（86.6％）と比

べて 4.7 ポイント低下しています。 

『今後の居住意向』をたずねたところ、町民意識調査では「今後も暮らしたい」が 90.8％で、

前回調査（87.4％）と比べて、3.4 ポイント上昇しています。一方、中学生意識調査では「今後

も暮らしたい」が 74.6％で、前回調査（80.5％）と比べて 5.9 ポイント低下しています。 

武豊町で暮らしたいと思う理由について町民意識調査では、「住みなれていて愛着がある」が

最も多く、以下、「自然環境が良い」「買い物や外食が便利」が続いています。中学生意識調査で

は「住みなれていて愛着がある」が最も多く、以下、「自然環境が良い」「安全だから」が続いて

います。 

一方、武豊町で暮らしたいとは思わない理由については、町民意識調査では「買い物や外食が

不便」「交通の便が良くない」、中学生意識調査では「買い物や外食が不便」「遠くで進学や就職

を考えている」が多くなっています。 

 

 

２ 日常生活における意識（町民意識調査） 

日常生活における意識・行動については、『ごみの分別をきちんとしていますか』で「はい」

の割合が 96.8％と最も高く、次いで『ご家族との関係は良好ですか』で「はい」の割合が 90.9％、

『省エネルギーやリサイクルに心がけていますか』で「はい」の割合が 88.3％となっています。

また、前回調査（平成 27年）と比較すると、『防災訓練などに参加したり、見学したことはあり

ますか』で「はい」の割合が 8.1 ポイント高くなっています。また、『余暇は充実していますか』

で「はい」の割合が 5.9 ポイント低くなっています。 

 

 

３ まちづくりに対する評価（町民意識調査） 

第５次総合計画で取り組みを進めている 22 のめざすべきまちの姿について、達成度と重要度

をたずねたところ、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“達成率”でみる

と、「楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられる」が 40.3％と最も高く、次いで「子

どもが楽しく学校生活を送っている」が 38.6％、「道路や公共交通を利用して気軽に移動できる」

が 37.3％となっています。「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“未

達成率”でみると、「中心市街地がにぎやかに活気づいている」が 44.9％と最も高く、次いで「徒

歩や自転車で安全に道路を通行できる」が 37.0％、「道路や公共交通を利用して気軽に移動でき

る」が 26.0％となっています。 
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４ 幸福度について（町民意識調査・中学生意識調査） 

『幸福度』を０点から 10 点まででたずねたところ、町民意識調査では「８点」の割合が 22.6％

と最も高く、次いで「５点」の割合が 19.2％、「７点」の割合が 18.5％となっています。『５年

前と比べた幸福感の変化』をたずねたところ、「より幸せになった」の割合が 21.8％、「より不幸

になった」の割合が 7.7％となっています。また、中学生意識調査では「８点」の割合が 18.7％

と最も高く、次いで「７点」の割合が 17.9％、「10 点」の割合が 16.4％となっています。 

『幸福感を判断する際に重視した事項』をたずねたところ、町民意識調査では「健康状況」の

割合が 60.4％と最も高く、「家族関係」の割合が 58.9％、「家計の状況（所得・消費）」の割合が

51.1％となっています。また、中学生調査では「友人関係」の割合が 69.6％と最も高く、次いで

「自由な時間」の割合が 63.1％、「家族関係」の割合が 51.3％となっています。 

 

 

５ 町政（武豊町のまちづくり）や町民参加について（町民意識調査） 

『町政（武豊町のまちづくり）や町民参加へのお考え』をたずねたところ、「そう思う」と「や

やそう思う」をあわせた肯定的な回答をした割合は、「武豊町の町政（町の仕事）、まちづくりに

関心がある」が 57.3％、「地域活動（清掃、お祭り等）に参加したい」が 48.0％、「ボランティ

ア、ＮＰＯ活動に参加したい」が 30.7％、「ボランティア活動といえども継続するためには何か

しらの補助（物資・金）は必要だ」が 69.9％、「これからのまちづくりには町民の参加や協働が

必要だ」が 81.0％となっています。 

 

 

６ 家庭や学校などでの生活について（中学生意識調査） 

『学校について』たずねたところ、「とても楽しい」と「どちらかといえば楽しい」を合わせ

た“楽しい”の割合が 91.0％、「どちらかといえば楽しくない」と「楽しくない」を合わせた“楽

しくない”の割合が 8.7％となっています。前回調査（平成 27 年）と比較すると、“楽しい”の

割合が 3.4 ポイント高くなっています。 

また、『地域の祭りや行事などについて』、「楽しみにしている」と「どちらかといえば楽しみ

にしている」を合わせた“楽しみにしている”の割合が 79.6％、「どちらかといえば楽しみにし

ていない」と「楽しみにしていない」を合わせた“楽しみにしていない”の割合が 20.1％となっ

ています。前回調査（平成 27 年）と比較すると、“楽しみにしている”の割合が 1.1 ポイント低

くなっています。 

また、『家族との会話について』、「よくする」と「どちらかといえばする」を合わせた“する”

の割合が 89.9％、「どちらかといえばしない」と「しない」を合わせた“しない”の割合が 8.9％

となっています。前回調査（平成 27年）と比較すると、“する”の割合が 0.1 ポイント高くなっ

ています。 
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Ⅲ 調査結果 

１ 町民意識調査 

（１）回答者属性 
①性別 

区分 回答数(人) 割合(％) 

男性 617 42.1 

女性 805 54.9 

無回答 44 3.0 

 

②年代 

区分 回答数(人) 割合(％) 

10 代 99 6.8 

20 代 93 6.3 

30 代 139 9.5 

40 代 238 16.2 

50 代 212 14.5 

60 代 291 19.8 

70 歳以上 351 23.9 

無回答 43 2.9 
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③居住地区 

区分 回答数(人) 割合(％) 

北山区 178 12.1 

中山区 63 4.3 

下門区 66 4.5 

馬場区 182 12.4 

市場区 28 1.9 

上ケ区 69 4.7 

小迎区 40 2.7 

玉東区 72 4.9 

玉西１区 97 6.6 

玉西２区 99 6.8 

原田区 5 0.3 

緑区 35 2.4 

大足区 156 10.6 

富貴区 106 7.2 

富貴市場区 56 3.8 

東大高区 88 6.0 

市原区 13 0.9 

新田区 9 0.6 

無回答 104 7.1 

 

④居住年数 

区分 
回答数 

(人) 

割合 

(％) 

２年未満 3 0.2 

２年以上５年未満 14 1.0 

５年以上 10 年未満 104 7.1 

10年以上20年未満 273 18.6 

20年以上30年未満 214 14.6 

30 年以上 812 55.4 

無回答 46 3.1 
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⑤同居家族（複数回答） 

区分 
回答数 

(人) 

割合 

(％) 

６歳未満の子 136 9.3 

６歳以上 18 歳未満の子 402 27.4 

65 歳以上の方 663 45.2 

介護を要する方 128 8.7 

無回答 395 26.9 

 

⑥職業 

区分 
回答数 

(人) 

割合 

(％) 

農業 14 1.0 

会社員･団体職員 334 22.8 

自営業 74 5.0 

公務員 36 2.5 

学生 119 8.1 

パート･アルバイト 258 17.6 

専業主婦 201 13.7 

求職中 9 0.6 

無職 333 22.7 

その他 32 2.2 

無回答 56 3.8 

 

⑦通勤・通学地 

区分 
回答数 

(人) 

割合 

(％) 

武豊町内 299 20.4 

名古屋市 98 6.7 

半田市 193 13.2 

常滑市 62 4.2 

武豊町・半田市・常滑

市以外の知多地域 
127 8.7 

その他愛知県内 75 5.1 

愛知県外 11 0.8 

通勤･ 通学していない 428 29.2 

無回答 173 11.8 
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（２）武豊町の暮らしやすさ 

設問１ 武豊町の住みごこち 

「大変住みやすい」と「まあまあ住みやすい」を合わせた“住みやすい”の割合が 86.9％、「ど

ちらかというと住みにくい」と「大変住みにくい」を合わせた“住みにくい”の割合が 2.4％と

なっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、“住みやすい”の割合が 0.9 ポイント高くなっています。 

 

【属性別】 

以下、回答者の属性別に“住みやすい”の回答割合で傾向を分析します。 

 

性別 大きな差異はみられません。 

年代 40 代で 90.3％と最も多く、以下、20代 89.3％、30代 89.2％、70歳以上 87.8％、

50 代 86.4％、60 代 84.2％、10 代 83.9％と続いています。 

居住地区※ 武豊小学校区で 91.1％と高くなっています。 

居住年数 大きな差異はみられません。 

同居家族 ６歳未満の子がいる人で 92.7％と高くなっています。 

職業 公務員で 97.3％、農業で 92.8％と高くなっています。 

通勤通学地※ 名古屋市で 81.6％と低くなっています。 

 
※集計上の居住地区区分は、緑丘小学校区（北山区、中山区、玉西１区、緑区）、武豊小学校区（下門区、

馬場区、市場区、上ケ区、小迎区）、衣浦小学校区（玉東区、玉西２区、原田区、大足区）、富貴小学校
区（富貴区、富貴市場区、東大高区、市原区、新田区）としています。 

※集計上の通勤通学地区分は、知多地域（半田市、常滑市、その他知多地域）としています。 

 

図．武豊町の住みごこちに対する評価（前回調査との比較） 
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図．武豊町の住みごこちに対する評価 
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設問２ 今後の居住意向 

「今後も暮らしたい」の割合が 90.8％、「暮らしたいとは思わない」の割合が 8.3％となって

います。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、「今後も暮らしたい」の割合が 3.4 ポイント高くなって

います。 

 

【属性別】 

以下、回答者の属性別に「今後も暮らしたい」の回答割合で傾向を分析します。 

 

性別 大きな差異はみられません。 

年代 20 代で 79.6％と低くなっています。 

居住地区 大きな差異はみられません。 

居住年数 30 年以上で 95.2％と高くなっています。 

同居家族 ６歳未満の子がいる人で 94.9％と高くなっています。 

職業 学生で 76.5％と低くなっています。 

通勤通学地 武豊町内で 91.6％、知多地域で 92.1％と高くなっています。 

 

 

図．今後の居住意向（前回調査との比較） 
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今後も暮らしたい 暮らしたいとは思わない 無回答
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図．今後の居住意向 
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設問２-１ 武豊町で暮らしたい理由 

「住みなれていて愛着がある」の割合が 55.7％と最も高く、次いで「自然環境が良い」の割合

が 31.5％、「買い物や外食が便利」の割合が 27.5％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、「交通の便が良い」の割合が 7.2 ポイント低くなってい

ます。 

 

 

性別 大きな差異はみられません。 

年代 「学校や仕事、家族の都合」の割合が、30 代で 35.9％、40 代で 31.2％と高く

なっています。 

居住地区 「自然環境が良い」の割合が、富貴小学校区で 49.2％と高くなっています。 

居住年数 「子育てをしやすい」の割合が、10年未満で 26.4％と高くなっています。 

同居家族 「子育てをしやすい」の割合が、６歳未満の子がいる人で 34.1％と高くなって

います。 

職業 「住環境が良い」の割合が、農業で 42.9％と高くなっています。 

通勤通学地 「自然環境が良い」の割合が、名古屋市で 36.7％と高くなっています。 

 

 

図．武豊町で暮らしたい理由（前回調査との比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

住みなれていて愛着がある

自然環境が良い

買い物や外食が便利

住環境が良い

医療･ 福祉サービスが充実している

交通の便が良い

学校や仕事、家族の都合

地域での人間関係が良い

安全だから

子育てをしやすい

公共施設が充実している

子どもの教育環境が良い

都市基盤が整っている

その他

55.7

31.5

27.5

26.2

18.2

17.7

16.4

14.5

13.6

8.1

5.6

2.6

1.1

3.1

59.9

29.6

29.4

28.6

15.3

24.9

20.7

16.2

17.0

9.4

8.0

3.7

3.1

4.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

今回（H29） （N = 1,331）

前回（H27） （N = 754）

【複数回答】 
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図．武豊町で暮らしたい理由（クロス集計） 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
い 

住
環
境
が
良
い 

医
療
･ 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
充
実
し
て
い
る 

子
育
て
を
し
や
す
い 

買
い
物
や
外
食
が
便
利 

都
市
基
盤
が
整
っ
て
い
る 

交
通
の
便
が
良
い 

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い
る 

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
良
い 

安
全
だ
か
ら 

地
域
で
の
人
間
関
係
が
良
い 

学
校
や
仕
事
、
家
族
の
都
合 

住
み
な
れ
て
い
て
愛
着
が
あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1331 31.5 26.2 18.2 8.1 27.5 1.1 17.7 5.6 2.6 13.6 14.5 16.4 55.7 3.1 2.6 

性
別 

男 性 567 33.2 27.2 16.8 6.5 27.0 1.1 17.8 4.6 3.0 15.7 14.3 17.6 57.3 3.9 2.1 

女 性 727 30.0 25.7 19.4 9.6 27.2 1.1 17.1 6.3 2.1 12.0 15.0 15.4 54.6 2.6 3.0 

年 

代 

10 代 82 32.9 22.0 13.4 3.7 12.2 － 15.9 3.7 6.1 19.5 7.3 13.4 56.1 1.2 3.7 

20 代 74 29.7 27.0 4.1 12.2 14.9 2.7 20.3 4.1 2.7 6.8 21.6 17.6 59.5 6.8 1.4 

30 代 128 24.2 24.2 6.3 23.4 18.8 － 14.8 7.0 3.9 8.6 15.6 35.9 42.2 1.6 2.3 

40 代 215 27.0 21.9 23.3 18.1 29.3 0.5 20.5 6.0 3.7 7.0 9.3 31.2 40.9 1.4 1.9 

50 代 195 24.1 27.7 10.3 4.6 29.7 2.1 17.4 5.1 3.1 13.3 13.3 17.4 62.1 4.1 2.6 

60 代 271 35.1 24.7 19.6 4.4 31.0 1.5 18.1 5.2 1.5 16.2 14.0 9.2 61.3 4.4 2.6 

70 歳以上 330 38.8 31.2 27.6 1.5 31.2 0.9 15.5 6.4 0.6 17.6 19.4 4.8 61.8 3.0 3.3 

居 

住 

地 

区 

緑丘小学校区 332 32.2 25.9 19.9 9.6 29.5 1.5 10.8 6.0 2.1 16.0 13.9 18.1 53.0 2.7 3.3 

武豊小学校区 362 22.9 31.2 18.5 8.8 40.9 0.6 17.1 5.5 1.1 12.4 12.7 18.0 51.9 1.1 3.0 

衣浦小学校区 305 26.9 26.6 18.0 7.5 23.9 2.0 27.5 5.6 3.3 12.1 15.4 13.4 59.7 3.3 1.6 

富貴小学校区 248 49.2 19.8 15.3 7.3 10.1 0.4 13.7 4.8 3.6 13.3 19.8 14.5 61.7 6.0 2.0 

居 

住 

年 

数 

10 年未満 110 30.9 27.3 20.0 26.4 28.2 － 19.1 7.3 2.7 7.3 20.0 29.1 11.8 3.6 1.8 

10 年以上 20 年未満 227 28.2 25.1 19.4 12.8 24.7 0.4 18.1 6.6 5.3 12.3 7.0 28.2 36.6 3.1 3.1 

20 年以上 30 年未満 182 34.6 28.6 8.8 6.6 29.1 2.2 20.9 3.3 2.7 10.4 15.9 16.5 54.4 4.4 2.2 

30 年以上 773 32.0 25.9 19.8 4.8 27.6 1.2 16.2 5.7 1.6 15.5 15.9 11.0 68.3 2.8 2.7 

同 

居 

家 

族 
６歳未満の子 129 28.7 20.9 17.1 34.1 16.3 － 12.4 7.0 6.2 6.2 16.3 31.8 38.0 2.3 1.6 

６歳以上 18 歳未満の子 357 26.3 22.4 20.2 16.8 21.3 0.6 16.5 5.6 5.3 8.7 13.2 25.5 45.4 2.8 3.6 

65 歳以上の方 616 34.1 28.2 20.0 4.5 30.8 1.1 17.2 5.4 1.8 15.9 15.4 10.6 60.9 3.2 3.2 

介護を要する方 116 31.0 19.0 28.4 3.4 27.6 5.2 12.1 4.3 2.6 18.1 10.3 10.3 63.8 6.0 2.6 

職 

業 

農業 14 28.6 42.9 28.6 － 7.1 － 7.1 7.1 7.1 14.3 28.6 7.1 71.4 7.1 － 

会社員･ 団体職員 295 27.1 25.1 11.5 11.5 24.7 1.4 19.7 5.1 1.0 10.8 13.2 27.8 49.5 3.4 1.7 

自営業 71 29.6 25.4 8.5 7.0 15.5 1.4 19.7 4.2 4.2 16.9 21.1 18.3 70.4 2.8 1.4 

公務員 36 25.0 19.4 13.9 19.4 25.0 － 25.0 5.6 8.3 5.6 11.1 27.8 55.6 2.8 2.8 

学生 91 35.2 22.0 12.1 3.3 9.9 － 16.5 4.4 6.6 18.7 9.9 11.0 60.4 1.1 3.3 

パート･ アルバイト 238 29.8 26.9 17.6 14.3 27.3 1.3 14.3 6.3 5.0 11.8 12.6 21.0 52.1 1.3 2.5 

専業主婦 185 28.1 25.9 20.5 9.2 36.2 1.6 18.9 7.0 1.1 7.6 15.7 10.8 51.9 3.8 3.2 

無職 324 39.5 27.8 26.2 1.9 32.7 0.6 15.7 5.2 0.6 18.2 16.7 6.8 61.7 4.0 3.4 

通
勤
通
学
地 

武豊町内 274 27.4 23.7 15.7 9.1 24.1 1.1 15.3 4.4 5.1 12.4 14.2 25.2 56.6 2.2 1.8 

名古屋市 79 36.7 27.8 8.9 3.8 20.3 1.3 26.6 10.1 1.3 17.7 16.5 11.4 51.9 2.5 2.5 

知多地域 352 29.0 23.6 16.2 13.6 25.3 1.4 18.2 5.1 3.4 11.6 13.1 24.4 50.9 2.8 2.3 

その他愛知県内 61 26.2 21.3 6.6 13.1 16.4 － 23.0 6.6 1.6 16.4 11.5 11.5 62.3 1.6 3.3 

 

  

【複数回答】 
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設問２-２ 武豊町で暮らしたいとは思わない理由 

「買い物や外食が不便」「交通の便が良くない」の割合が 47.9％と最も高く、次いで「医療・

福祉サービスが充実していない」の割合が 19.8％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、「交通の便が良くない」の割合が 6.0 ポイント、「学校

や仕事、家族の都合」の割合が 9.3 ポイント高くなっています。また、「愛着がない」の割合が

7.2 ポイント、「公共施設が充実していない」の割合が 5.8 ポイント、「地域での人間関係が良く

ない」の割合が 9.1 ポイント、「安全でない」の割合が 12.2 ポイント、「子どもの教育環境が良

くない」の割合が 6.0 ポイント、「子育てをしにくい」の割合が 5.6 ポイント低くなっています。 

 

 

性別 男性で「買い物や外食が不便」の割合が、女性で「交通の便が良くない」の割

合が最も高くなっています。 

年代 30 代で「自然環境が良くない」「住環境が良くない」「学校や仕事、家族の都合」

の割合が高くなっています。 

居住地区 富貴小学校区で「買い物や外食が不便」の割合が高くなっています。 

居住年数 30 年以上で「買い物や外食が不便」の割合が高くなっています。 

同居家族 介護を要する方で「買い物や外食が不便」の割合が高くなっています。 

職業 パート・アルバイトで「交通の便が良くない」の割合が高くなっています。 

通勤通学地 武豊町内で「買い物や外食が不便」の割合が高くなっています。 

 

 

図．武豊町で暮らしたいとは思わない理由（前回調査との比較） 
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【複数回答】 
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図．武豊町で暮らしたいとは思わない理由（クロス集計） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
く
な
い 

住
環
境
が
良
く
な
い 

医
療
･福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
充
実
し
て
い
な
い 

子
育
て
を
し
に
く
い 

買
い
物
や
外
食
が
不
便 

都
市
基
盤
が
整
っ
て
い
な
い 

交
通
の
便
が
良
く
な
い 

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い
な
い 

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
良
く
な
い 

安
全
で
な
い 

地
域
で
の
人
間
関
係
が
良
く
な
い 

学
校
や
仕
事
、
家
族
の
都
合 

愛
着
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 121 7.4 13.2 19.8 2.5 47.9 14.0 47.9 11.6 3.3 4.1 10.7 19.8 14.9 5.8 1.7 

性
別 

男 性 43 7.0 9.3 18.6 － 48.8 20.9 44.2 14.0 4.7 2.3 14.0 16.3 11.6 9.3 2.3 

女 性 73 8.2 15.1 19.2 4.1 46.6 11.0 47.9 11.0 2.7 4.1 9.6 23.3 16.4 4.1 1.4 

年 

代 

10 代 17 － － 5.9 － 52.9 23.5 35.3 23.5 11.8 5.9 17.6 29.4 17.6 － － 

20 代 19 － 5.3 10.5 5.3 47.4 5.3 42.1 15.8 － － 5.3 36.8 15.8 5.3 － 

30 代 11 36.4 36.4 27.3 － 27.3 － 9.1 － － － 9.1 36.4 9.1 27.3 － 

40 代 20 － 5.0 25.0 5.0 40.0 20.0 65.0 10.0 10.0 10.0 － 20.0 20.0 － － 

50 代 16 12.5 18.8 25.0 － 50.0 － 62.5 12.5 － － 6.3 12.5 － 6.3 6.3 

60 代 19 10.5 10.5 21.1 － 52.6 31.6 52.6 15.8 － － 10.5 5.3 21.1 － 5.3 

70 歳以上 14 7.1 28.6 21.4 7.1 57.1 14.3 42.9 － － 7.1 35.7 7.1 14.3 14.3 － 

居 

住 

地 

区 

緑丘小学校区 39 5.1 10.3 10.3 2.6 38.5 5.1 59.0 12.8 2.6 2.6 10.3 25.6 15.4 5.1 5.1 

武豊小学校区 21 4.8 23.8 19.0 － 28.6 19.0 47.6 9.5 － 4.8 14.3 19.0 9.5 9.5 － 

衣浦小学校区 21 14.3 － 14.3 4.8 38.1 19.0 33.3 4.8 4.8 9.5 14.3 33.3 19.0 9.5 － 

富貴小学校区 23 － 13.0 30.4 － 87.0 21.7 34.8 21.7 8.7 － 8.7 8.7 13.0 4.3 － 

居 

住 

年 

数 

10 年未満 10 10.0 － 10.0 10.0 30.0 10.0 40.0 － － － 10.0 30.0 30.0 － 10.0 

10 年以上 20 年未満 44 4.5 4.5 18.2 － 45.5 15.9 50.0 13.6 6.8 4.5 6.8 25.0 13.6 4.5 － 

20 年以上 30 年未満 31 3.2 19.4 22.6 6.5 48.4 3.2 51.6 9.7 3.2 3.2 6.5 25.8 9.7 3.2 3.2 

30 年以上 31 12.9 22.6 19.4 － 54.8 25.8 41.9 16.1 － 3.2 22.6 6.5 16.1 12.9 － 

同 

居 

家 

族 
６歳未満の子 6 16.7 － － － 33.3 － 50.0 16.7 － － － 33.3 － 16.7 － 

６歳以上18 歳未満の子 43 7.0 9.3 20.9 2.3 44.2 16.3 44.2 11.6 7.0 7.0 7.0 20.9 16.3 2.3 － 

65 歳以上の方 40 12.5 22.5 15.0 － 60.0 7.5 52.5 12.5 2.5 2.5 17.5 17.5 20.0 5.0 － 

介護を要する方 12 8.3 16.7 16.7 8.3 66.7 25.0 41.7 8.3 － － 25.0 16.7 － 16.7 － 

職 

業 

農業 － － － － － － － － － － － － － － － － 

会社員･ 団体職員 37 10.8 5.4 16.2 5.4 48.6 16.2 48.6 16.2 2.7 － 2.7 13.5 16.2 5.4 2.7 

自営業 2 － － － － 50.0 － 50.0 － － 50.0 － － 50.0 － － 

公務員 － － － － － － － － － － － － － － － － 

学生 28 － － 7.1 － 50.0 14.3 35.7 14.3 7.1 3.6 10.7 39.3 14.3 3.6 － 

パート･ アルバイト 18 16.7 16.7 27.8 － 33.3 16.7 61.1 16.7 5.6 5.6 5.6 11.1 5.6 － 5.6 

専業主婦 15 － 33.3 33.3 － 53.3 13.3 53.3 － － 6.7 20.0 26.7 33.3 － － 

無職 14 14.3 28.6 28.6 － 50.0 14.3 35.7 7.1 － － 28.6 14.3 － 21.4 － 

通
勤
通
学
地 

武豊町内 23 8.7 8.7 13.0 8.7 60.9 17.4 52.2 21.7 4.3 － 4.3 13.0 8.7 4.3 4.3 

名古屋市 19 10.5 5.3 5.3 － 42.1 15.8 52.6 10.5 5.3 － 5.3 21.1 31.6 5.3 － 

知多地域 27 7.4 3.7 22.2 3.7 37.0 14.8 55.6 14.8 3.7 7.4 3.7 22.2 7.4 3.7 － 

その他愛知県内 13 7.7 － 15.4 － 38.5 15.4 23.1 15.4 － － 7.7 38.5 7.7 － 7.7 

 

  

【複数回答】 
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設問３ 武豊町に居住して「よかったこと」、「改善が必要なこと」 

「たけとよ ゆめたろうプラン（第５次武豊町総合計画・後期戦略プラン）」で示されている

まちづくりの基本目標に従って分類し、各意見の集計を行いました。 

 

基本目標１ ともに創るまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 住民がまちづくりに参画しやすいまち 9 

２ 情報が相互に発信されているまち 6 

３ 住民に満足される行政サービスが行われているまち 31 

４ 健全に行財政が運営されているまち 13 

計 59 

 

基本目標２ 安全に暮らせるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 徒歩や自転車で安全に道路を通行できるまち 12 

２ 道路や公共交通を利用して気軽に移動できるまち 72 

３ 災害への備えや日常生活の安全性が確保されているまち 13 

計 97 

 

基本目標３ ふれあいのあるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 集い・憩える魅力的な場所があるまち 3 

２ 誰もが気軽に学習や趣昧の活動に参加できるまち 0 

３ 地域活動が活発に行われているまち 6 

計 9 

 

基本目標４ 子どもが健やかに育つまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 安心して子どもを生み育てることができるまち 10 

２ 働きながらでも子育てをしやすい環境が整っているまち 27 

３ 子どもが楽しく学校生活を送っているまち 10 

計 47 
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基本目標５ いきいきと暮らせるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられるまち 21 

２ 高齢者や障がい者がいきいきと暮らしているまち 19 

３ みんながお互いを理解しやさしい心を持っているまち 0 

計 40 

 

基本目標６ 自然環境と生活環境が調和したまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ みんなが自然環境を大切にしているまち 29 

２ 環境へ負荷をかけない生活環境になっているまち 81 

３ 快適で豊かな住環境が整っているまち 139 

計 249 

 

基本目標７ 活力に満ち誇りをもてるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 中心市街地がにぎやかに活気づいているまち 32 

２ 産業が活性化しているまち 0 

３ 住民が誇りを持って生活しているまち 0 

計 32 

 

その他 

 件数 

１ アンケートについて 1 

２ 特になし、満足している 10 

３ その他 3 

計 14 
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（３）日常生活におけるあなたの意識 

設問４ 第５次総合計画では、将来像「心つなぎ みんな輝くまち 武豊」の実現を目指

して、７つの基本目標を設定して取り組みを進めています。以下の項目について、

あなたの「日常生活における意識・行動」や「町に対する満足度」をお答えくだ

さい。 

日常生活における意識について、第５次総合計画の７つの基本目標ごとに『あなたの「日常生

活における意識・行動」や「町に対する満足度」をお答えください』とし、『日常生活における

意識・行動を「はい」「いいえ」』『町に対する満足度を「５：満足」「４：やや満足」「３：ふつ

う」「２：やや不満」「１：不満」「０：わからない」』でたずねました。 

日常生活における意識・行動については、『ごみの分別をきちんとしていますか』で「はい」

の割合が 96.8％と最も高く、次いで『ご家族との関係は良好ですか』で「はい」の割合が 90.9％、

『省エネルギーやリサイクルに心がけていますか』で「はい」の割合が 88.3％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、『防災訓練などに参加したり、見学したことはあります

か』で「はい」の割合が 8.1 ポイント高くなっています。また、『余暇は充実していますか』で

「はい」の割合が 5.9 ポイント低くなっています。 
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図．日常生活における意識・行動（前回調査との比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

％

広報たけとよを見ていますか

日常生活のなかでインターネットを利用していますか

普段から災害に備えていますか

防災訓練などに参加したり、見学したことはありますか

普段から防犯に心がけていますか

公共交通機関を利用しますか

趣味や教養、スポーツなどの活動を楽しんでいますか

芸術や文化に触れていますか

町民会館や図書館、公民館、体育館などの公共施設を利用しますか

近所の公園や児童遊園を利用しますか

地域の行事やお祭りに参加していますか

余暇は充実していますか

生きがいにしているものがありますか

普段から健康に心がけていますか

かかりつけの医者はいますか

食生活に満足していますか

ご家族との関係は良好ですか

日常生活のなかで近所の方との関わりはありますか

人から頼りにされていると感じますか

自分が活躍できる場はありますか

他の世代の人や外国人と交流したり、ふれあうことはありますか

ごみの分別をきちんとしていますか

省エネルギーやリサイクルに心がけていますか

武豊町に愛着がありますか

武豊町に魅力や誇りを感じていますか

できるだけ地元の農畜産物を購入するようにしていますか
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63.6

57.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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『基本目標１ ともに創るまち（行政経営）』に関することについてお答えください。 

①広報たけとよを見ていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

76.1

69.4

80.7

21.2

36.6

71.9

79.0

78.8

84.2

92.3

74.3

76.4

79.5

77.6

77.7

56.8

63.6

85.5

83.8

72.4

81.1

78.9

100.0

63.5

79.7

77.8

24.4

87.6

88.6

87.7

81.6

53.1

65.4

49.3

23.0

29.5

18.5

78.8

63.4

28.1

20.2

21.2

14.8

5.4

24.7

22.9

19.6

21.3

21.5

42.5

36.0

13.4

16.2

27.1

17.8

20.3

35.9

20.3

22.2

75.6

12.4

11.4

9.4

18.1

46.9

34.0

49.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②日常生活のなかでインターネットを利用していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

59.5

63.9

57.1

94.9

90.3

88.5

87.0

79.2

42.3

15.7

63.8

58.7

56.3

59.9

78.5

86.1

78.5

43.5

84.6

81.8

41.3

49.2

50.0

84.4

60.8

91.7

96.6

69.0

43.8

26.9

72.6

87.8

78.8

81.3

38.3

34.7

40.4

5.1

9.7

10.1

12.6

20.3

56.0

78.6

33.5

40.0

41.0

38.2

18.2

13.2

20.6

53.9

14.7

16.9

56.9

50.0

50.0

15.3

39.2

8.3

3.4

30.6

52.2

68.1

26.4

12.2

20.9

18.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③町民がまちづくりに参画しやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

3.3

4.2

2.2

1.0

4.3

5.0

3.8

3.8

3.4

1.4

4.8

2.6

1.5

2.6

4.1

3.3

3.7

2.6

2.9

2.5

2.3

1.6

5.7

4.1

5.6

0.8

2.3

3.0

2.0

2.7

2.0

4.2

5.3

7.8

9.1

6.8

7.1

5.4

10.8

8.4

9.0

10.7

4.0

7.5

7.8

9.0

8.1

8.3

8.1

6.1

8.1

7.4

9.7

6.2

7.8

14.3

9.9

6.8

5.6

7.6

6.2

10.4

6.1

6.4

9.2

8.6

5.3

50.9

49.6

52.0

50.5

52.7

52.5

54.2

55.7

48.5

47.3

49.9

49.4

51.5

55.9

48.8

49.8

56.1

50.6

58.1

55.5

50.1

45.3

57.1

48.5

56.8

55.6

52.9

55.4

51.2

47.7

53.8

53.1

50.3

58.7

9.2

9.7

8.6

9.1

8.6

6.5

10.1

8.0

8.2

10.8

7.0

10.1

10.8

9.2

11.6

9.5

7.9

8.9

11.8

9.7

10.0

10.2

28.6

8.4

8.1

5.6

10.9

10.9

8.5

9.1

8.7

6.1

11.3

4.0

3.1

2.1

4.0

5.1

1.1

0.7

3.4

1.9

4.1

4.0

3.5

4.2

2.7

1.8

2.5

4.4

0.9

3.3

0.7

3.7

2.7

3.9

2.1

2.7

2.8

3.4

3.5

3.0

3.5

4.0

3.1

2.4

1.3

23.9

23.8

24.5

27.3

28.0

24.5

20.2

21.2

23.7

27.1

26.0

24.4

21.1

21.7

23.1

24.5

25.2

23.9

19.1

18.7

26.4

29.7

25.4

21.6

25.0

24.4

20.9

22.4

26.6

23.1

26.5

22.8

25.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④行政に町民の意向が反映されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

5.4

6.3

4.1

3.0

4.3

7.2

7.1

4.2

7.2

2.6

5.6

4.9

3.9

5.5

7.4

5.9

5.1

4.6

6.6

5.2

5.0

7.0

7.8

6.8

5.6

2.5

5.0

4.5

4.4

4.0

4.1

6.8

9.3

11.2

12.6

10.6

4.0

7.5

15.8

11.8

15.6

12.7

9.1

8.6

14.8

11.4

9.9

9.9

8.1

11.2

12.8

15.4

10.9

10.4

9.4

21.4

12.0

13.5

19.4

4.2

11.6

14.9

9.6

11.7

10.2

11.3

12.0

43.5

42.8

44.1

43.4

41.9

46.8

44.5

48.6

40.9

41.3

45.0

39.7

44.6

48.9

43.0

42.5

47.2

43.2

49.3

46.5

42.7

43.0

42.9

41.3

52.7

50.0

47.1

45.3

42.8

41.8

45.5

44.9

42.1

46.7

10.3

12.5

8.3

6.1

8.6

6.5

11.3

8.0

10.7

13.1

9.9

9.9

9.6

11.4

9.1

9.5

7.5

11.2

8.1

9.7

11.5

10.9

28.6

10.2

4.1

8.3

6.7

12.4

8.0

11.7

11.0

5.1

11.3

5.3

2.0

1.5

2.5

5.1

2.5

1.9

2.7

1.7

1.3

3.6

2.1

1.1

1.7

3.3

2.2

1.5

3.0

1.4

2.3

7.1

1.2

1.4

3.4

2.3

3.0

1.8

2.3

3.1

1.6

1.3

25.9

23.0

28.2

38.4

37.6

23.7

22.7

20.8

24.4

26.5

27.6

25.5

25.3

22.1

27.3

30.4

29.0

23.2

19.1

24.4

26.8

26.6

27.5

21.6

16.7

36.1

22.1

25.4

25.4

23.7

32.7

26.4

25.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答
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⑤行政情報が町民に公開・発信されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

2.6

3.4

1.7

1.0

2.2

1.4

4.2

2.4

4.1

1.1

0.8

3.4

2.1

2.9

2.5

2.6

1.9

2.6

1.5

2.5

2.4

3.9

3.3

6.8

2.8

0.8

1.2

3.0

2.0

2.7

2.0

2.4

2.7

6.1

7.1

5.2

4.0

5.4

8.6

2.9

10.8

7.9

3.4

5.9

6.2

6.6

5.1

3.3

4.0

6.5

7.0

5.1

4.5

5.4

3.9

14.3

7.8

10.8

4.2

5.8

6.5

5.0

5.0

6.1

6.8

12.0

49.4

49.6

49.7

37.4

49.5

48.2

53.4

54.2

49.8

48.7

50.1

49.4

48.8

53.3

50.4

41.4

54.2

51.2

52.9

50.7

49.0

54.7

35.7

46.4

54.1

69.4

42.9

52.3

52.2

48.2

49.8

55.1

48.4

42.7

17.1

18.6

15.8

14.1

14.0

17.3

21.4

13.2

18.2

16.5

16.9

16.1

19.0

18.4

14.9

19.4

15.0

17.1

22.8

18.2

17.5

10.2

35.7

19.5

14.9

13.9

11.8

18.2

16.4

16.7

19.4

14.3

16.5

14.7

5.9

5.7

6.2

8.1

5.4

4.3

4.6

6.6

4.8

7.7

5.6

6.0

6.6

5.5

7.4

6.6

3.3

6.3

6.6

6.2

5.4

5.5

14.3

5.1

4.1

5.6

6.7

5.8

5.0

7.9

4.7

6.1

6.0

5.3

17.0

13.9

19.1

35.4

22.6

20.1

13.4

11.3

14.1

16.5

18.8

17.7

13.9

12.9

19.8

25.3

18.7

13.1

11.0

17.4

17.5

20.3

18.0

9.5

8.3

32.8

15.9

14.4

14.9

17.1

15.3

19.6

22.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答
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⑥行政サービスが充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

3.3

3.7

2.4

1.0

3.2

5.0

2.9

2.4

4.8

1.7

2.9

3.6

1.5

2.2

2.5

2.9

3.3

3.0

0.7

1.7

3.9

4.7

4.2

4.1

0.8

4.3

3.0

2.3

2.0

2.0

3.1

8.0

8.9

7.6

9.9

4.0

7.5

13.7

9.2

17.0

8.9

3.7

7.2

8.8

10.2

9.6

9.9

7.0

12.6

8.5

12.5

8.7

6.5

5.5

14.3

11.4

9.5

2.8

3.4

9.3

14.9

4.4

9.0

8.2

9.7

9.3

49.4

51.5

48.3

40.4

54.8

47.5

51.7

53.3

47.8

50.1

53.1

46.5

46.1

55.5

48.8

47.3

54.2

49.6

52.9

51.7

48.0

51.6

50.0

47.6

55.4

61.1

47.9

51.9

41.8

52.6

51.8

58.2

48.4

44.0

15.4

17.2

13.9

11.1

8.6

15.1

18.1

10.4

18.9

16.5

14.7

15.8

17.8

14.0

16.5

13.6

11.7

16.7

19.1

14.9

17.3

14.8

21.4

15.9

14.9

25.0

9.2

15.9

16.4

15.5

14.7

7.1

17.3

13.3

4.2

4.4

4.0

5.1

3.2

1.4

3.4

3.8

4.1

6.0

3.5

5.7

4.2

2.9

4.1

4.4

0.9

4.9

2.9

3.7

4.4

5.5

14.3

3.3

2.7

2.8

4.2

3.9

3.5

5.3

3.7

3.1

3.7

5.3

16.9

13.9

19.4

38.4

22.6

17.3

14.7

11.8

14.1

16.2

16.9

17.9

16.9

14.3

16.5

24.5

17.3

14.3

11.8

18.7

17.3

16.4

17.7

13.5

8.3

34.5

13.6

18.4

14.6

17.1

21.4

17.5

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答
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⑦税金が正しく効果的に使われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

4.7

5.2

3.6

1.0

5.4

5.8

3.4

4.7

5.8

3.7

5.4

4.2

3.3

3.7

7.4

2.2

4.7

4.6

3.7

2.7

4.7

7.8

5.4

8.1

2.8

0.8

3.1

5.0

5.0

2.3

2.0

5.0

4.0

8.7

10.2

7.7

4.0

6.5

5.0

9.2

14.6

12.7

5.1

5.9

8.8

11.4

9.9

2.5

7.3

10.3

10.0

2.9

6.7

8.0

10.2

21.4

10.8

10.8

5.6

3.4

7.8

12.4

7.0

10.4

5.1

7.1

14.7

37.8

40.4

36.1

33.3

35.5

46.8

42.9

42.0

33.0

35.0

39.1

36.4

36.7

42.3

44.6

36.6

38.8

37.3

51.5

43.0

37.1

41.4

50.0

34.7

52.7

58.3

37.8

41.1

32.8

35.4

42.8

38.8

38.2

34.7

9.7

10.7

9.2

12.1

9.7

10.1

12.2

6.1

9.3

10.0

9.9

9.6

10.5

9.9

8.3

12.8

9.3

9.2

14.0

10.7

10.0

5.5

14.3

10.5

5.4

13.9

13.4

8.9

9.5

9.9

8.4

6.1

11.0

17.3

3.3

3.1

3.4

4.0

1.1

2.2

1.7

2.8

3.4

5.1

3.8

4.4

1.8

3.3

3.3

2.9

1.9

3.7

1.5

3.5

3.2

3.9

14.3

2.1

1.4

2.8

2.5

3.1

3.0

5.0

3.0

3.1

2.9

1.3

34.2

28.8

38.3

45.5

41.9

30.2

30.7

28.3

34.4

36.2

34.6

35.1

33.1

29.8

31.4

37.7

35.0

32.8

26.5

33.1

35.0

29.7

36.5

21.6

16.7

42.0

35.3

35.3

33.0

31.8

44.9

35.6

28.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答
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『基本目標２ 安全に暮らせるまち（安全環境）』に関することについてお答えください。 

①普段から災害に備えていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

51.2

51.4

50.8

43.4

38.7

50.4

46.2

50.9

54.6

57.3

52.8

55.3

48.5

48.2

48.8

46.9

41.6

55.3

52.9

51.0

52.3

51.6

78.6

45.2

58.1

50.0

47.1

46.9

57.2

55.3

47.8

50.0

47.4

52.0

46.7

47.3

46.7

56.6

61.3

48.9

52.9

47.6

43.6

38.2

45.6

42.9

49.4

49.3

50.4

52.0

56.5

42.2

46.3

48.3

44.5

46.1

21.4

54.5

40.5

50.0

52.9

52.3

39.8

40.1

50.8

50.0

52.1

48.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



27 

②防災訓練などに参加したり、見学したことはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

63.0

64.5

61.9

67.7

41.9

56.1

60.5

64.6

67.7

66.7

64.6

66.5

65.7

58.1

55.4

65.9

51.4

66.4

62.5

69.7

62.7

55.5

50.0

59.6

60.8

75.0

63.0

65.5

65.2

64.9

65.2

54.1

61.0

62.7

36.1

34.7

37.4

32.3

58.1

43.9

39.1

35.4

31.3

31.3

34.3

33.0

33.7

41.2

44.6

34.1

47.7

32.5

37.5

30.1

35.9

43.0

50.0

40.4

37.8

25.0

37.0

34.5

34.3

33.0

33.8

45.9

39.0

37.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③普段から防犯に心がけていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

73.7

73.9

74.3

62.6

58.1

68.3

73.1

76.9

77.3

80.3

75.1

76.9

72.6

74.3

73.6

72.2

69.2

76.0

76.5

74.6

75.0

74.2

78.6

70.4

79.7

80.6

65.5

72.5

76.1

80.1

70.2

70.4

72.5

69.3

24.8

25.1

24.1

37.4

41.9

30.2

26.5

23.1

21.3

16.2

23.3

22.1

25.9

24.6

25.6

27.8

29.4

22.2

22.8

24.9

23.1

23.4

21.4

29.6

18.9

19.4

34.5

27.5

21.9

16.1

28.8

29.6

27.5

30.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④公共交通機関を利用しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

48.4

47.0

50.3

86.9

69.9

45.3

47.9

50.0

40.5

40.7

47.7

50.4

48.5

49.3

45.5

64.8

53.3

43.1

36.8

53.5

42.4

37.5

35.7

50.9

45.9

55.6

89.1

45.0

44.8

39.2

46.8

82.7

49.0

66.7

50.3

51.9

48.3

12.1

30.1

54.0

51.3

49.5

58.4

56.4

50.7

48.8

50.3

49.3

53.7

34.4

45.8

55.3

63.2

45.8

56.0

60.9

64.3

48.5

52.7

44.4

10.1

55.0

53.7

57.9

52.2

16.3

50.5

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤災害対策がしっかりしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

2.4

3.2

1.5

2.0

3.2

5.0

2.1

1.9

2.4

1.1

2.4

2.9

1.5

1.8

2.5

3.3

0.9

2.2

2.2

2.5

2.0

2.3

4.2

4.1

2.8

2.5

2.0

2.0

2.3

2.0

1.6

5.3

6.3

7.5

5.5

2.0

10.8

7.9

6.3

8.0

6.5

4.6

4.0

4.7

9.6

7.4

6.6

5.1

5.6

6.9

8.8

5.7

5.9

2.3

14.3

9.0

4.1

2.8

4.2

4.7

8.5

5.3

4.0

11.2

6.5

8.0

50.1

51.1

49.6

47.5

44.1

51.8

49.6

51.9

52.6

49.6

50.7

47.8

49.4

57.0

51.2

45.4

53.3

51.1

52.2

47.3

49.0

50.0

35.7

48.2

56.8

58.3

42.9

55.0

48.3

50.6

51.8

46.9

51.3

49.3

17.2

16.9

17.9

15.2

16.1

18.0

19.3

18.4

15.1

18.2

18.8

19.5

17.8

14.0

13.2

19.8

16.4

17.6

16.2

19.7

18.4

16.4

42.9

18.3

16.2

16.7

20.2

17.1

18.4

16.4

18.7

19.4

17.0

10.7

4.5

4.5

4.7

12.1

2.2

2.2

5.0

3.3

3.8

5.4

5.1

6.2

4.5

2.6

4.1

7.0

1.4

4.8

5.1

6.5

3.9

6.3

7.1

2.7

1.4

2.8

9.2

5.0

3.5

5.6

4.0

3.1

4.7

6.7

17.7

15.7

18.9

21.2

23.7

14.4

17.2

16.5

18.2

16.2

16.9

17.9

15.7

15.4

21.5

19.0

22.0

14.9

15.4

17.9

17.6

20.3

17.7

14.9

16.7

21.0

17.8

17.4

16.4

17.7

17.3

18.8

18.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥防犯対策がしっかりしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

3.3

3.9

2.6

3.0

2.2

6.5

4.2

4.2

3.1

0.9

3.5

2.9

2.4

4.4

5.0

5.5

1.9

2.5

4.4

4.5

2.3

1.6

6.0

8.1

2.8

3.4

1.9

3.0

0.9

4.3

3.1

3.4

5.3

9.7

10.2

9.2

4.0

8.6

21.6

12.6

8.5

9.3

5.7

7.2

10.1

10.8

9.6

15.7

11.0

8.4

8.6

16.2

12.7

7.5

2.3

7.1

13.8

5.4

11.1

3.4

10.1

11.9

6.7

8.0

12.2

12.3

8.0

52.4

51.4

53.5

50.5

53.8

45.3

52.9

58.5

54.6

50.4

52.8

50.1

51.5

59.2

44.6

46.9

61.2

53.7

49.3

47.8

51.4

56.3

64.3

50.6

58.1

58.3

52.1

56.6

49.8

51.8

55.2

49.0

53.1

50.7

12.0

14.4

10.4

12.1

9.7

10.8

11.8

8.5

10.7

17.1

15.5

11.9

13.0

8.1

9.9

14.3

7.5

13.1

11.0

13.7

13.7

11.7

21.4

9.9

10.8

13.9

12.6

11.2

10.9

16.4

11.0

15.3

10.2

8.0

3.1

3.4

3.1

6.1

2.2

0.7

2.1

2.4

3.1

5.1

3.5

3.9

3.6

2.2

1.7

4.0

1.4

3.7

2.9

3.7

3.2

4.7

7.1

2.1

2.8

5.9

2.3

2.5

4.7

3.3

2.9

5.3

17.7

15.4

19.1

24.2

23.7

14.4

16.0

17.5

17.5

16.2

15.0

20.3

17.2

14.3

22.3

17.9

19.2

15.9

16.2

17.2

18.7

21.1

17.4

14.9

11.1

22.7

17.1

20.4

15.8

16.4

19.4

18.1

21.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦幹線道路が整備され車で移動しやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

5.9

7.6

4.1

3.0

4.3

7.2

6.3

7.5

6.9

3.4

5.4

4.4

5.7

6.3

4.1

7.0

5.1

5.3

2.9

5.5

5.4

7.0

7.1

8.4

9.5

2.8

3.4

5.0

6.0

3.8

6.0

9.2

5.5

6.7

12.9

14.7

11.4

9.1

8.6

14.4

14.7

15.6

16.8

8.3

12.3

12.7

13.0

13.6

8.3

14.7

13.1

12.9

16.2

14.9

11.8

13.3

14.3

15.6

13.5

11.1

8.4

10.9

13.4

12.3

13.0

11.2

13.6

16.0

40.1

38.7

41.0

39.4

40.9

36.7

41.6

39.6

38.1

41.9

41.8

38.2

38.9

39.7

42.1

35.9

45.8

39.4

34.6

36.8

42.5

39.1

50.0

38.3

35.1

25.0

39.5

43.8

42.3

40.4

40.5

41.8

38.0

37.3

23.3

23.7

23.4

17.2

26.9

25.9

23.9

25.9

22.7

22.2

25.7

23.9

22.3

24.6

26.4

21.2

21.5

24.5

27.9

22.9

22.2

24.2

14.3

25.7

27.0

38.9

20.2

24.8

24.9

19.6

22.7

26.5

25.7

21.3

9.8

9.7

10.2

16.2

10.8

12.2

10.9

6.6

9.6

9.1

8.6

11.7

9.9

10.3

9.9

13.6

9.3

9.1

13.2

12.4

8.6

7.0

14.3

9.6

8.1

22.2

12.6

10.1

5.5

11.1

10.4

7.1

12.0

12.0

5.8

4.2

7.2

14.1

8.6

2.9

2.1

3.8

3.8

9.7

4.3

8.1

6.9

2.9

9.1

7.0

4.2

5.5

5.1

6.7

6.0

6.3

2.1

4.1

15.1

4.3

5.5

8.5

5.4

4.1

4.7

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑧徒歩や自転車で道路を安全に通行できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

14.9

15.7

13.8

10.1

10.8

16.5

18.1

19.8

16.8

8.8

12.3

15.1

16.9

13.2

16.5

17.6

13.6

13.4

18.4

15.9

13.4

10.9

7.1

20.4

17.6

5.6

9.2

14.7

17.9

10.5

15.7

11.2

16.5

13.3

27.0

30.0

25.3

26.3

26.9

26.6

29.0

35.4

29.6

19.9

22.5

28.8

32.5

25.7

26.4

28.6

33.2

25.7

26.5

29.6

24.7

27.3

21.4

33.2

29.7

25.0

23.5

24.0

28.4

25.7

31.8

21.4

29.3

29.3

36.5

33.1

39.1

33.3

39.8

38.8

39.1

29.7

33.7

40.7

42.4

33.2

31.9

40.4

35.5

30.8

35.5

38.9

35.3

34.3

38.9

38.3

50.0

30.5

36.5

44.4

36.1

42.2

35.8

36.3

33.1

44.9

35.9

38.7

12.0

11.0

12.5

17.2

17.2

10.8

10.1

6.6

10.3

15.1

12.1

12.5

10.5

12.1

12.4

15.8

10.7

10.7

13.2

11.9

11.9

7.8

7.1

9.0

5.4

19.4

19.3

12.0

10.9

14.0

9.4

17.3

11.3

8.0

4.4

5.7

3.6

11.1

3.2

4.3

2.1

3.8

5.2

4.6

4.8

5.7

3.0

3.7

3.3

5.5

4.2

4.4

2.9

5.2

3.8

3.9

14.3

5.1

2.7

5.6

8.4

3.5

2.0

5.0

4.7

3.1

5.2

6.7

3.6

3.6

3.7

2.0

2.2

2.2

1.3

4.2

2.4

7.4

3.5

3.9

4.2

2.9

5.0

1.5

1.9

4.7

3.7

2.5

4.4

10.2

1.8

5.4

3.4

2.3

3.5

5.6

3.3

2.0

1.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑨公共交通機関が利用しやすく便利である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

12.0

12.0

11.8

10.1

6.5

9.4

13.9

14.6

14.1

10.0

14.5

9.6

8.1

15.1

12.4

14.3

10.3

11.6

9.6

12.4

12.8

12.5

7.1

16.8

16.2

5.6

6.7

10.9

12.4

9.9

13.7

15.3

11.3

6.7

17.5

20.9

15.5

12.1

17.2

19.4

15.5

21.2

22.3

14.5

20.1

18.4

15.7

17.3

19.8

13.2

22.0

18.0

22.1

14.9

17.3

14.1

21.4

20.1

23.0

13.9

15.1

16.3

18.9

16.7

16.4

19.4

19.1

22.7

38.7

36.8

40.1

41.4

35.5

37.4

42.0

40.1

36.4

38.2

38.1

40.3

39.2

37.5

41.3

40.3

39.3

37.7

39.0

41.8

38.0

44.5

50.0

35.3

31.1

33.3

42.9

43.8

40.8

37.7

39.8

38.8

38.2

40.0

16.2

15.7

16.4

17.2

22.6

21.6

16.8

14.2

11.3

16.5

15.8

13.8

19.6

16.9

12.4

17.6

16.8

16.0

16.2

16.2

15.2

10.2

7.1

15.9

10.8

30.6

21.0

17.1

14.4

15.2

14.0

19.4

18.6

16.0

7.0

7.6

6.8

14.1

11.8

7.2

7.6

4.2

6.9

5.7

4.0

8.6

9.9

6.3

6.6

11.0

7.0

6.0

6.6

9.5

6.0

3.9

14.3

8.4

6.8

16.7

10.1

5.0

5.0

6.7

6.7

5.1

8.9

9.3

6.8

5.5

7.5

5.1

6.5

4.3

3.8

4.7

7.2

10.8

5.4

8.3

6.0

4.8

7.4

3.3

4.2

8.0

6.6

5.0

7.4

12.5

3.3

9.5

4.2

5.8

7.5

9.9

7.4

1.0

3.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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『基本目標３ ふれあいのあるまち（地域交流）』に関することについてお答えください。 

①趣味や教養、スポーツなどの活動を楽しんでいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

54.7

55.4

54.7

86.9

62.4

51.1

52.5

55.2

51.2

49.9

54.4

61.0

54.5

51.1

37.2

69.6

51.9

53.6

44.1

60.2

54.4

38.3

64.3

56.6

50.0

72.2

84.9

49.2

54.2

48.2

52.5

61.2

58.4

65.3

43.9

43.6

43.9

13.1

37.6

48.9

47.1

44.8

47.1

46.7

44.0

38.4

44.0

47.4

61.2

30.4

47.2

44.7

55.9

39.6

43.9

57.8

35.7

43.4

48.6

27.8

15.1

50.0

44.8

48.8

46.5

38.8

41.4

34.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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②芸術や文化に触れていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

33.6

26.6

38.8

54.5

31.2

33.8

29.8

35.8

35.1

27.6

30.8

35.8

34.9

34.6

28.1

38.1

30.8

33.6

30.1

36.3

33.5

28.1

28.6

28.7

36.5

41.7

52.9

36.8

37.8

25.1

35.1

43.9

34.0

34.7

64.7

72.3

59.4

45.5

68.8

66.2

69.7

63.7

63.2

68.1

67.3

62.9

63.9

63.6

71.1

61.9

68.2

64.0

69.9

62.9

64.0

69.5

71.4

71.3

62.2

58.3

47.1

62.4

60.2

71.1

63.5

56.1

66.0

65.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



37 

③町民会館や図書館、公民館、体育館などの公共施設を利用しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

51.2

44.6

56.8

70.7

44.1

64.0

62.6

46.7

46.0

42.7

49.6

53.5

53.3

50.0

55.4

66.7

46.7

47.0

63.2

66.2

46.9

38.3

42.9

47.0

36.5

75.0

68.9

60.1

56.7

41.8

51.5

46.9

57.9

53.3

47.4

54.6

41.7

29.3

55.9

36.0

37.0

52.4

52.9

54.1

49.1

45.2

46.1

48.5

44.6

33.3

52.3

51.1

36.8

33.3

51.1

59.4

57.1

52.7

62.2

25.0

31.1

39.1

42.3

55.6

47.2

53.1

41.9

46.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



38 

④近所の公園や児童遊園を利用しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

28.4

27.2

29.9

30.3

18.3

56.1

36.1

18.9

27.5

22.2

31.4

37.9

22.9

19.9

57.0

33.7

23.8

23.9

74.3

42.5

22.5

21.1

28.6

29.9

16.2

38.9

26.9

35.7

30.3

25.1

29.8

18.4

35.1

22.7

69.9

71.6

68.2

69.7

81.7

43.9

63.0

80.2

70.4

74.4

67.0

61.3

75.6

77.6

43.0

65.9

75.2

73.8

25.7

57.0

75.4

76.6

71.4

69.8

82.4

58.3

73.1

62.8

68.7

71.6

68.2

80.6

64.4

77.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤地域の行事やお祭りに参加していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

47.8

47.5

47.8

53.5

36.6

56.8

52.1

40.1

47.8

46.7

42.4

53.5

49.4

50.0

52.9

51.6

36.9

48.5

67.6

63.9

45.7

37.5

57.1

44.3

41.9

63.9

52.9

53.9

50.2

43.3

52.8

42.9

48.7

44.0

50.4

51.5

49.9

45.5

63.4

43.2

47.5

59.0

50.9

48.7

55.5

44.9

49.4

48.2

47.1

48.0

62.1

48.9

32.4

35.6

51.6

60.2

42.9

55.7

56.8

36.1

46.2

45.3

46.8

52.9

45.8

57.1

51.0

56.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



40 

⑥余暇は充実していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

69.7

68.4

71.3

86.9

81.7

74.8

65.5

67.9

70.1

64.7

71.6

70.1

71.7

66.5

68.6

79.1

68.2

67.5

76.5

72.4

68.6

60.2

57.1

68.9

63.5

86.1

88.2

70.5

72.1

64.6

66.6

72.4

73.8

78.7

28.4

30.6

26.3

13.1

16.1

25.2

34.0

30.7

28.5

31.1

27.1

28.3

26.5

30.9

29.8

20.1

30.4

30.3

22.8

27.4

29.1

35.9

42.9

30.8

35.1

13.9

11.8

27.9

25.4

31.6

31.8

25.5

25.9

21.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦生きがいにしているものがありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

68.6

68.7

69.1

80.8

75.3

67.6

66.8

68.9

67.7

67.2

70.2

70.1

70.5

64.7

71.9

70.7

66.8

68.5

77.9

70.1

67.0

57.8

64.3

69.8

79.7

72.2

79.8

66.7

71.6

64.0

66.9

68.4

71.7

76.0

29.6

30.5

28.8

19.2

23.7

32.4

32.8

30.2

30.6

29.1

28.2

28.3

28.3

33.5

26.4

28.6

32.2

29.6

22.1

29.6

30.8

38.3

35.7

29.9

18.9

27.8

20.2

32.2

26.9

32.5

31.1

30.6

28.3

24.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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『基本目標４ 子どもが健やかに育つまち（次世代育成）』に関することについてお答え

ください。 

①子育てがしやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

1.2

1.5

1.1

1.1

2.2

2.1

1.9

1.0

0.6

1.3

1.6

0.9

1.1

1.7

1.1

1.4

1.2

2.9

1.5

1.2

2.4

4.1

0.8

0.5

1.2

2.0

2.0

1.0

1.3

3.5

3.1

3.7

1.0

1.1

5.0

5.5

3.3

5.2

1.4

3.5

3.1

2.1

5.9

5.0

3.7

4.2

3.1

5.1

5.0

2.4

2.3

5.4

1.4

2.8

0.8

2.7

8.0

1.2

3.0

2.0

3.7

6.7

37.7

38.6

37.3

20.2

24.7

26.6

42.0

45.8

44.0

38.5

37.5

35.8

38.9

42.3

24.0

35.9

32.7

41.9

34.6

38.1

37.9

39.1

35.7

37.1

37.8

36.1

25.2

39.1

41.8

39.5

38.8

43.9

35.1

30.7

19.8

18.5

20.2

13.1

12.9

34.5

26.9

20.3

17.2

13.4

22.0

20.5

18.7

16.9

34.7

19.4

21.0

16.9

37.5

27.4

15.4

13.3

14.3

22.5

21.6

19.4

11.8

28.3

21.9

12.6

25.1

11.2

22.5

20.0

6.1

5.3

7.0

5.1

4.3

7.2

10.5

4.7

5.5

5.4

7.0

8.8

4.8

4.0

8.3

7.3

4.7

6.0

15.4

9.0

5.6

7.0

21.4

4.8

5.4

19.4

3.4

10.1

4.5

5.6

8.0

1.0

8.1

5.3

29.3

31.1

28.1

58.6

55.9

23.7

12.6

23.6

25.8

33.9

26.0

28.8

32.2

27.2

24.8

31.9

35.0

27.6

4.4

17.9

34.2

35.9

28.6

27.8

28.4

22.2

57.1

18.2

21.4

34.2

21.4

39.8

29.1

36.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答



43 

②地域で子どもの安全・安心が確保されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

3.3

3.6

3.1

3.0

3.2

7.2

6.7

2.4

1.4

1.7

3.8

2.6

3.3

4.0

6.6

6.6

1.4

2.2

7.4

6.7

2.1

1.6

4.2

9.5

2.8

3.4

3.9

3.0

1.5

3.3

4.1

4.5

4.0

7.7

7.5

8.0

6.1

4.3

12.2

12.2

9.9

8.2

2.6

7.8

8.1

6.9

8.5

9.9

10.3

9.8

6.0

9.6

12.4

6.0

4.7

7.1

11.7

6.8

8.3

5.9

6.6

11.9

3.5

8.0

7.1

9.2

8.0

41.2

40.5

42.0

28.3

40.9

36.0

43.3

48.6

46.4

37.6

41.3

39.5

41.0

45.6

35.5

36.3

42.5

43.6

45.6

40.8

40.3

42.2

21.4

41.0

37.8

50.0

31.1

45.3

42.8

40.9

46.8

44.9

40.8

28.0

17.7

17.0

17.9

18.2

12.9

18.7

20.2

15.6

13.7

20.5

20.6

17.7

17.8

14.3

19.8

17.9

15.9

17.5

25.0

20.4

17.9

15.6

28.6

15.9

17.6

13.9

17.6

22.5

15.4

17.5

17.7

13.3

18.1

17.3

4.1

4.4

4.0

10.1

4.3

2.9

4.2

2.4

4.5

3.4

5.1

4.4

4.8

2.6

2.5

5.9

4.7

3.7

3.7

6.2

3.6

5.5

21.4

3.0

5.4

2.8

8.4

4.3

3.0

4.1

5.0

3.1

3.7

9.3

23.8

25.1

23.0

32.3

34.4

22.3

13.0

21.2

23.7

28.8

19.0

26.8

23.8

23.2

24.0

22.3

24.8

24.1

8.8

12.2

27.5

28.9

21.4

24.3

21.6

22.2

31.9

17.1

22.4

27.2

17.7

27.6

23.3

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答



44 

『基本目標５ いきいきと暮らせるまち（健康福祉）』に関することについてお答えください。 

①普段から健康に心がけていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

85.4

82.5

87.7

81.8

72.0

77.7

79.8

83.5

88.7

95.7

85.0

87.3

84.9

87.1

78.5

83.2

78.0

89.3

81.6

79.4

88.4

87.5

85.7

76.0

85.1

86.1

78.2

85.3

91.0

94.2

79.9

78.6

82.7

76.0

13.6

16.7

11.3

18.2

28.0

22.3

19.7

16.0

9.6

2.6

13.7

12.2

13.9

12.5

21.5

16.8

21.5

9.2

18.4

20.4

10.1

10.9

14.3

23.7

12.2

13.9

21.8

14.0

8.0

4.4

19.1

21.4

16.8

24.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



45 

②かかりつけの医者はいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

76.1

74.7

77.5

66.7

54.8

63.3

69.7

71.7

81.1

93.2

74.5

76.1

81.0

77.2

62.8

66.7

68.7

83.6

72.8

67.7

84.3

83.6

78.6

68.6

81.1

55.6

63.9

73.3

82.6

87.7

73.9

71.4

67.8

68.0

23.1

24.8

21.6

33.3

45.2

36.7

29.8

27.8

18.2

5.1

24.4

23.6

18.4

22.1

37.2

33.3

30.8

15.3

27.2

32.1

14.3

14.1

21.4

31.4

17.6

44.4

36.1

26.4

16.9

10.5

25.1

28.6

32.2

32.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③食生活に満足していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

87.4

87.4

87.8

90.9

84.9

84.2

87.8

83.5

88.3

90.9

87.9

89.6

89.2

83.8

89.3

89.4

83.6

87.8

90.4

87.6

89.1

85.2

92.9

85.0

89.2

88.9

89.9

88.0

88.6

88.9

82.6

91.8

89.0

88.0

11.6

12.0

11.2

9.1

15.1

15.8

11.8

16.0

10.7

7.1

11.0

9.9

10.2

15.1

10.7

10.6

15.4

11.0

9.6

12.2

9.4

12.5

7.1

15.0

9.5

11.1

10.1

11.6

10.4

9.4

16.4

8.2

11.0

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④ご家族との関係は良好ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

90.9

90.4

91.6

92.9

91.4

90.6

91.6

89.2

92.4

90.6

93.6

90.6

92.5

89.0

89.3

91.6

91.6

91.1

94.9

90.5

91.6

85.9

92.9

91.3

90.5

91.7

92.4

91.5

93.0

89.5

91.3

90.8

92.7

90.7

7.4

8.4

6.5

7.1

8.6

9.4

7.6

9.9

5.5

5.7

5.1

7.8

6.3

8.5

9.9

8.1

7.9

6.4

5.1

8.7

6.3

10.9

7.1

8.4

6.8

8.3

7.6

7.8

4.0

7.6

7.0

9.2

7.3

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



48 

⑤日常生活のなかで近所の方との関わりはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

71.5

68.7

73.5

56.6

58.1

66.9

69.7

74.5

72.2

79.8

71.8

73.2

75.6

71.7

69.4

64.8

62.1

77.0

80.1

75.1

73.0

71.9

85.7

64.4

78.4

77.8

58.0

74.4

78.6

75.7

69.9

65.3

68.8

61.3

27.3

30.8

24.8

43.4

41.9

33.1

29.4

25.0

26.1

17.9

26.8

25.7

23.5

27.2

28.9

34.8

37.4

21.6

19.9

24.4

25.3

25.8

14.3

35.3

20.3

22.2

42.0

24.8

19.4

22.2

28.8

34.7

31.2

37.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥人から頼りにされていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

53.9

48.5

57.6

51.5

51.6

59.7

52.5

56.6

50.9

53.6

51.2

57.1

56.0

52.2

54.5

52.0

49.5

55.2

66.2

57.5

54.9

51.6

35.7

48.8

71.6

72.2

52.9

56.6

58.2

49.7

54.5

43.9

56.0

52.0

42.8

49.3

38.5

47.5

48.4

40.3

45.4

42.5

43.3

40.7

45.6

40.5

40.7

44.1

43.8

45.8

48.1

40.8

33.1

40.5

41.2

46.1

64.3

49.7

25.7

27.8

47.1

41.5

35.8

45.6

42.5

56.1

42.9

44.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦自分が活躍できる場はありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

56.1

52.8

58.5

56.6

65.6

58.3

59.2

62.7

57.0

45.3

52.3

60.8

56.6

59.2

55.4

57.1

57.5

55.4

67.6

60.2

54.0

52.3

50.0

59.0

81.1

72.2

57.1

64.7

52.2

41.8

61.9

57.1

64.9

61.3

41.2

45.1

38.5

43.4

34.4

41.7

39.5

36.8

38.8

48.7

45.3

36.9

41.0

37.9

43.0

42.1

41.1

40.8

31.6

37.8

42.5

45.3

50.0

40.1

16.2

27.8

42.9

34.5

43.8

52.6

36.5

42.9

34.8

36.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



51 

⑧他の世代の人や外国人と交流したり、ふれあうことはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

43.2

38.6

47.0

56.6

52.7

46.8

53.8

49.5

38.8

28.5

43.2

45.2

38.9

49.3

43.8

51.3

49.1

39.2

54.4

53.2

38.3

39.8

35.7

45.5

54.1

61.1

58.8

52.7

40.3

26.0

48.5

51.0

51.6

49.3

55.5

60.8

51.3

43.4

46.2

53.2

45.8

50.0

59.5

68.7

55.0

54.3

59.6

49.6

55.4

48.7

50.0

59.0

45.6

46.5

59.7

57.8

64.3

54.5

44.6

38.9

41.2

46.5

56.7

71.6

50.2

49.0

48.4

50.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



52 

⑨健康づくりの機会や対応が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

1.2

1.6

1.0

1.1

2.2

1.7

0.9

1.4

1.1

1.9

1.0

0.9

1.1

2.5

0.7

0.9

1.4

1.5

1.5

0.9

1.6

7.1

2.1

2.7

0.8

1.5

0.9

0.7

0.8

5.3

5.3

6.0

4.7

3.0

10.8

5.0

6.3

7.5

5.5

2.3

5.9

4.7

4.2

6.6

4.1

4.0

7.9

5.2

8.1

5.2

3.3

3.9

9.0

5.4

4.2

6.6

4.5

2.9

4.7

8.2

7.3

9.3

49.6

52.5

48.1

35.4

44.1

51.8

50.0

53.3

52.9

50.4

51.2

50.1

50.0

50.4

52.1

46.2

48.1

51.7

47.8

49.3

51.0

50.0

50.0

49.7

50.0

50.0

37.8

49.2

55.2

52.3

52.2

46.9

47.1

33.3

16.2

13.5

18.0

13.1

12.9

16.5

16.0

14.6

12.7

21.1

15.8

14.0

17.8

18.8

14.9

17.2

13.6

16.5

21.3

16.2

17.3

13.3

21.4

11.7

20.3

22.2

15.1

18.6

16.4

17.8

16.1

15.3

14.1

18.7

4.6

4.4

4.7

6.1

2.2

4.6

3.3

5.8

6.0

4.6

4.4

6.3

2.6

3.3

4.4

2.3

5.4

4.4

6.2

5.0

3.9

14.3

1.8

4.1

8.3

4.2

5.0

6.0

5.3

3.7

2.0

4.5

2.7

22.0

21.7

22.0

42.4

31.2

22.3

21.0

19.8

20.3

16.8

19.3

25.5

19.3

19.9

23.1

27.5

26.6

18.2

16.2

21.1

20.8

25.8

7.1

25.7

16.2

19.4

37.8

19.8

14.4

19.0

21.1

27.6

26.2

30.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



53 

⑩病院や休日診療などを受診しやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

3.8

3.6

3.9

1.0

1.1

7.9

5.9

3.3

4.1

2.0

4.6

3.4

1.5

4.0

4.1

4.4

4.2

3.3

7.4

4.7

2.4

7.0

5.7

2.7

2.8

0.8

3.5

5.0

2.6

3.0

5.1

3.7

8.0

9.9

9.7

9.9

7.1

12.9

18.0

10.9

12.7

7.6

6.0

10.7

7.8

8.7

11.4

12.4

8.8

14.0

8.7

13.2

10.7

7.4

9.4

13.2

5.4

13.9

7.6

11.2

10.9

7.3

8.0

10.2

13.6

12.0

46.2

47.6

45.3

33.3

38.7

41.0

47.1

50.0

51.5

47.3

45.3

48.3

45.5

50.7

40.5

42.1

43.5

49.5

40.4

43.0

48.1

40.6

42.9

46.4

52.7

33.3

35.3

48.4

47.3

48.0

50.8

50.0

40.6

37.3

17.1

17.2

17.0

18.2

23.7

15.8

20.6

13.7

14.1

17.7

17.7

16.9

18.7

14.7

21.5

18.3

18.7

15.6

25.0

19.4

17.6

16.4

28.6

16.2

21.6

22.2

21.8

19.4

13.4

16.4

18.4

16.3

18.8

17.3

6.5

6.3

6.7

12.1

5.4

7.2

4.6

4.2

6.5

7.7

7.0

6.2

8.7

4.8

5.8

8.1

3.7

6.8

9.6

9.0

6.6

5.5

21.4

3.6

5.4

13.9

9.2

4.7

8.0

7.6

5.4

3.1

5.8

9.3

15.1

14.7

15.4

27.3

18.3

9.4

10.5

15.6

14.4

16.5

13.4

16.9

14.5

13.2

14.0

17.9

15.4

14.2

4.4

12.9

16.1

18.0

14.7

10.8

13.9

25.2

12.0

13.4

15.8

12.4

15.3

17.5

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑪困りごとに対する相談支援体制が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

2.4

2.8

2.0

4.3

2.9

3.4

1.9

3.4

0.9

2.9

2.1

1.5

2.2

2.5

1.5

4.7

2.0

3.7

2.0

1.8

4.7

7.1

4.2

2.7

2.8

0.8

1.6

2.5

1.2

2.0

1.0

3.1

4.0

8.3

8.3

8.1

4.0

5.4

11.5

9.2

13.7

8.9

4.0

10.2

6.0

7.5

9.6

5.0

8.4

9.3

8.4

8.8

9.5

6.3

4.7

7.1

10.2

6.8

5.6

3.4

10.9

9.5

5.0

8.7

9.2

9.7

8.0

39.4

41.2

38.6

29.3

33.3

42.4

42.9

41.0

35.7

44.2

40.5

38.7

41.0

41.5

43.8

38.8

38.8

39.9

45.6

39.6

40.0

44.5

57.1

39.2

39.2

41.7

31.1

42.2

39.8

42.4

42.8

36.7

36.6

32.0

8.5

8.4

8.4

5.1

9.7

7.2

9.7

8.0

9.3

8.3

8.0

7.5

11.1

7.7

9.9

7.0

7.5

9.0

12.5

9.7

8.4

9.4

21.4

5.7

12.2

8.3

6.7

9.7

10.9

8.2

9.4

3.1

7.6

12.0

2.7

2.4

3.0

6.1

3.2

2.9

2.1

1.4

2.7

2.8

2.4

4.2

3.0

1.1

2.5

3.7

1.4

2.8

3.7

3.7

2.7

1.6

7.1

1.2

1.4

8.3

4.2

2.3

3.5

2.9

2.3

2.0

2.4

2.7

36.9

36.1

37.8

55.6

44.1

33.1

32.4

33.0

38.1

35.9

34.3

40.3

34.0

36.8

35.5

40.7

37.4

35.6

25.7

35.1

38.5

32.8

39.2

35.1

33.3

53.8

32.6

30.8

37.7

33.1

48.0

40.6

41.3
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⑫近所で共に助け合い、支え合う関わりがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

3.6

3.7

2.9

2.0

2.2

5.8

3.8

2.4

4.1

2.3

4.6

2.6

1.8

3.3

2.5

4.4

2.8

3.1

5.1

3.7

3.0

4.7

4.5

4.1

5.6

1.7

3.1

3.0

2.6

3.3

3.1

3.7

1.3

7.8

10.4

6.1

7.1

6.5

9.4

7.1

9.4

8.6

7.1

6.7

7.0

9.0

9.2

9.1

9.5

7.0

7.3

7.4

7.7

7.2

6.3

21.4

10.5

5.4

8.3

5.0

8.1

6.0

7.6

11.4

10.2

5.5

9.3

49.7

49.3

50.3

27.3

46.2

46.0

48.3

57.1

56.7

49.6

49.9

52.2

52.1

50.0

44.6

40.7

49.5

54.2

50.0

46.3

50.2

50.8

42.9

48.2

54.1

50.0

33.6

50.4

56.2

51.5

45.8

44.9

50.3

41.3

13.0

12.0

13.9

15.2

19.4

15.8

14.7

9.9

7.9

14.8

12.3

13.5

13.9

12.9

15.7

13.6

14.0

12.3

19.1

15.7

13.7

14.1

14.3

12.3

14.9

19.4

17.6

11.2

14.9

12.0

13.4

14.3

13.6

14.7

4.9

3.6

6.1

11.1

2.2

4.3

4.6

4.2

4.8

5.1

6.7

3.9

5.4

4.8

4.1

6.6

3.3

5.0

5.1

7.2

4.5

5.5

14.3

1.8

4.1

2.8

9.2

7.0

5.5

5.6

5.4

4.1

4.7

4.0

19.6

20.6

19.0

37.4

23.7

18.7

21.0

16.0

16.2

18.5

18.2

20.0

16.6

18.8

22.3

25.3

22.9

16.4

13.2

18.9

19.3

16.4

7.1

22.8

16.2

13.9

32.8

18.6

12.9

18.4

18.7

23.5

22.3

29.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑬男女が差別なく参画できる社会となっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

1.9

0.6

2.7

1.0

5.0

2.5

2.4

1.0

1.1

2.7

1.8

1.2

0.4

2.5

2.6

0.5

1.8

2.9

2.5

1.4

2.3

2.4

2.7

2.8

1.9

3.5

0.9

1.7

3.1

1.3

1.3

7.2

7.9

6.3

7.1

4.3

9.4

9.2

8.0

8.2

3.7

6.7

7.3

6.9

7.7

7.4

7.3

6.5

7.1

9.6

7.5

4.4

4.7

14.3

8.4

9.5

8.3

5.9

7.4

10.9

3.5

10.0

7.1

6.3

8.0

43.9

47.5

41.6

22.2

44.1

42.4

44.1

47.6

45.7

48.1

42.6

42.1

47.3

49.3

46.3

38.8

45.8

45.3

47.8

43.0

44.3

43.0

42.9

42.5

47.3

27.8

28.6

48.4

42.8

49.1

46.8

38.8

41.6

38.7

9.3

9.4

9.3

13.1

14.0

8.6

8.0

6.1

8.9

10.5

7.8

10.9

10.2

8.8

5.8

9.2

8.9

10.1

10.3

9.7

11.2

7.8

14.3

8.4

9.5

16.7

14.3

8.1

9.5

9.1

8.7

7.1

9.9

13.3

3.5

2.8

4.2

16.2

3.2

2.2

2.1

2.4

1.7

4.0

5.1

2.6

4.2

2.2

1.7

8.1

1.4

3.0

4.4

5.5

3.2

3.9

14.3

1.8

1.4

2.8

13.4

3.5

2.0

3.2

3.0

5.1

4.2

4.0

32.7

31.3

33.9

40.4

34.4

32.4

33.6

33.0

32.6

29.3

33.2

34.5

28.6

30.9

34.7

34.1

36.4

30.8

25.0

31.3

33.5

35.9

14.3

36.5

28.4

41.7

37.8

29.8

28.9

31.6

28.4

38.8

36.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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『基本目標６ 自然環境と生活環境が調和したまち（生活環境）』に関することについて

お答えください。 

①ごみの分別をきちんとしていますか？ 
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N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

96.8

96.8

97.0

89.9

92.5

97.1

96.6

98.6

99.0

97.4

96.5

97.7

98.2

95.2

98.3

93.0

97.7

97.8

97.8

95.0

97.7

96.1

100.0

97.0

98.6

100.0

89.9

97.7

99.0

96.8

96.0

98.0

97.1

93.3

2.4

2.9

2.0

10.1

7.5

2.9

2.9

0.9

0.3

0.9

2.4

2.1

1.2

4.0

1.7

6.6

1.9

1.2

2.2

4.0

1.2

2.3

3.0

9.2

2.3

0.5

1.5

3.3

1.0

2.9

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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②省エネルギーやリサイクルに心がけていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

88.3

87.5

88.9

74.7

69.9

84.9

89.1

90.1

93.1

92.9

88.7

89.6

88.6

87.5

86.0

82.8

83.6

91.7

91.2

85.1

89.4

88.3

85.7

86.5

87.8

97.2

73.1

90.3

92.0

91.5

87.3

81.6

87.7

80.0

10.4

11.8

9.3

25.3

30.1

15.1

10.5

9.0

5.5

4.0

9.9

9.9

9.9

10.7

14.0

16.5

15.4

6.5

8.8

13.9

8.9

9.4

14.3

13.5

10.8

2.8

26.1

9.3

6.5

5.6

11.7

17.3

12.3

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③水や緑などの自然を身近に感じられる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

2.7

2.4

2.7

2.0

1.1

5.8

1.3

3.8

2.7

2.0

2.9

2.9

3.0

0.4

5.0

1.8

2.8

2.3

2.9

1.5

2.9

0.8

3.3

2.7

1.7

3.1

3.0

2.0

3.0

3.1

2.1

4.0

5.1

5.2

5.3

7.1

11.8

6.5

5.0

6.1

4.8

2.6

5.6

7.0

5.1

2.6

5.8

5.9

7.5

4.3

5.9

6.2

4.5

4.7

6.3

2.7

11.1

5.9

5.0

7.5

3.5

4.3

4.1

6.3

9.3

42.0

42.5

42.1

27.3

37.6

36.7

43.3

50.0

43.3

43.9

42.4

40.5

43.7

43.8

38.8

38.8

39.3

44.7

38.2

37.1

41.3

40.6

28.6

44.0

37.8

36.1

31.9

42.2

43.3

44.4

40.5

35.7

44.0

40.0

31.5

33.4

30.1

27.3

32.3

33.8

35.3

28.3

32.6

29.9

33.5

30.9

30.1

33.8

35.5

32.2

32.7

30.5

36.0

33.8

31.5

33.6

42.9

32.3

40.5

44.4

29.4

31.0

33.8

28.9

33.1

38.8

30.1

25.3

15.1

13.8

16.1

30.3

14.0

15.8

12.6

9.4

13.7

17.1

13.1

15.3

14.8

17.3

13.2

17.9

15.4

14.4

15.4

17.7

16.6

12.5

28.6

12.3

13.5

5.6

26.1

16.3

9.5

17.0

15.7

17.3

15.2

16.0

2.7

2.4

2.5

6.1

3.2

1.4

2.1

1.9

1.7

2.8

1.3

2.9

3.0

1.1

1.7

3.3

1.9

2.5

1.5

3.2

2.0

6.3

1.8

1.4

2.8

5.0

1.9

2.5

2.3

2.0

1.0

2.4

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④暮らしやすい住環境が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

3.2

1.8

4.2

1.0

1.1

7.2

4.2

3.8

3.8

1.1

4.3

2.1

2.1

3.3

7.4

3.7

2.3

2.5

4.4

3.5

3.2

1.6

3.9

2.7

1.7

3.9

5.5

2.0

3.7

6.1

1.6

5.3

6.5

7.3

6.2

5.1

4.3

9.4

8.0

8.0

6.2

5.4

7.0

5.5

6.9

7.4

10.7

7.0

7.5

5.9

7.4

7.5

6.6

5.5

9.3

1.4

5.6

3.4

5.4

9.0

6.7

6.7

5.1

5.8

10.7

44.5

43.8

44.7

38.4

43.0

29.5

42.4

50.0

48.5

47.0

44.0

43.6

43.7

47.1

33.9

39.9

44.9

47.0

32.4

38.1

45.6

50.8

42.9

43.4

48.6

16.7

41.2

47.3

43.8

45.0

45.5

40.8

44.8

42.7

29.7

32.4

27.7

26.3

32.3

41.0

30.3

27.4

27.1

28.5

30.8

30.4

30.4

27.9

33.1

31.1

27.1

29.6

40.4

31.3

27.6

25.0

35.7

30.5

29.7

52.8

28.6

27.5

31.8

28.9

29.4

31.6

30.9

20.0

12.3

11.0

13.5

23.2

15.1

12.2

12.6

9.0

11.3

11.7

11.8

15.3

11.1

11.4

12.4

15.4

15.0

10.8

15.4

16.2

12.7

8.6

21.4

11.4

13.5

19.4

20.2

14.0

7.5

11.1

11.7

15.3

14.1

18.7

2.8

3.1

2.5

6.1

4.3

0.7

2.1

1.9

2.4

3.4

1.3

2.9

4.2

1.8

1.7

2.9

2.8

2.8

3.0

2.7

6.3

1.5

2.7

5.6

5.0

1.9

1.5

3.5

2.3

1.0

2.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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『基本目標７ 活力に満ち誇りを持てるまち（地域活性）』に関することについてお答え

ください。 

①武豊町に愛着がありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

84.6

87.2

82.5

82.8

83.9

80.6

85.3

82.5

84.9

87.2

83.4

87.3

83.7

86.0

70.2

79.9

82.2

89.0

82.4

82.8

86.1

82.8

92.9

82.6

87.8

88.9

84.0

84.5

80.1

88.0

85.3

80.6

85.1

82.7

13.8

12.2

15.4

17.2

15.1

18.7

13.9

16.0

13.4

10.3

16.1

10.6

14.5

12.5

28.1

19.4

16.4

9.2

16.9

16.2

12.2

15.6

7.1

16.8

12.2

11.1

16.0

14.0

16.9

9.4

14.0

18.4

14.4

16.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②武豊町に魅力や誇りを感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

62.8

61.6

63.6

57.6

61.3

65.5

58.4

57.1

60.1

72.4

61.7

63.4

65.1

62.5

52.1

56.4

59.8

67.6

60.3

61.4

65.8

59.4

85.7

59.3

66.2

63.9

58.8

65.5

55.2

67.8

59.9

59.2

64.9

61.3

34.0

36.0

32.9

42.4

36.6

34.5

39.5

41.0

35.4

22.2

35.4

33.8

31.9

34.6

43.8

42.5

38.3

28.7

37.5

36.6

30.9

35.9

14.3

39.2

32.4

36.1

41.2

32.9

39.8

25.7

38.8

37.8

33.8

37.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③できるだけ地元の農畜産物を購入するようにしていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

55.8

53.0

57.8

29.3

31.2

43.2

46.6

57.1

66.7

70.9

49.3

56.9

62.7

57.0

48.8

36.6

51.4

64.5

45.6

44.5

64.1

58.6

85.7

41.6

70.3

47.2

34.5

56.6

64.7

67.5

56.5

51.0

43.2

41.3

42.3

45.4

40.2

70.7

66.7

56.8

52.5

41.5

31.3

25.4

49.3

41.3

35.2

41.2

47.9

63.0

47.7

33.1

53.7

54.7

33.8

38.3

14.3

57.8

28.4

52.8

65.5

42.2

33.3

28.4

42.5

46.9

55.8

58.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④町の中心部に魅力や活気がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

17.0

20.7

14.0

10.1

12.9

19.4

23.5

21.2

19.2

10.0

18.5

16.9

17.8

12.9

14.0

17.6

20.1

16.3

16.2

17.7

16.4

19.5

27.5

20.3

27.8

9.2

12.0

18.4

12.0

18.7

25.5

17.0

18.7

21.3

25.0

19.0

14.1

17.2

19.4

16.4

30.2

26.1

19.9

20.4

22.3

22.0

22.8

19.0

17.9

24.8

22.4

22.1

18.9

21.4

20.3

14.3

21.6

21.6

11.1

16.0

21.3

23.9

23.4

19.1

20.4

18.6

26.7

38.9

35.0

41.5

34.3

48.4

42.4

34.9

32.1

34.0

46.7

39.1

36.6

38.6

44.1

42.1

34.4

38.8

39.8

40.4

37.1

38.8

42.2

42.9

30.5

35.1

47.2

38.7

43.0

36.3

44.4

38.8

38.8

39.5

20.0

8.6

6.5

10.3

17.2

7.5

10.8

11.8

6.1

6.5

6.8

9.4

8.8

7.5

8.8

7.4

13.2

7.0

7.8

11.8

11.4

8.9

7.0

21.4

8.4

6.8

8.3

16.0

10.5

8.0

5.3

9.0

7.1

9.7

17.3

2.0

2.8

1.5

5.1

1.1

1.7

1.4

2.4

2.6

1.6

3.6

1.5

1.1

3.3

2.5

0.7

1.7

1.8

0.8

14.3

1.5

2.7

4.2

1.6

1.0

2.6

2.0

2.6

2.7

11.6

9.7

12.9

19.2

11.8

7.9

11.3

8.5

11.3

12.8

10.7

11.2

11.1

10.3

16.5

13.6

8.4

10.7

8.1

12.4

12.1

9.4

7.1

10.2

12.2

5.6

16.0

11.2

11.4

11.4

12.0

7.1

12.3

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 わからない 無回答
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（４）武豊町のまちづくりに対する評価 

設問５ 第５次総合計画で取り組みを進めている 22 項目について、「現在までの達成度」

と「今後に向けた重要度」の評価をお答えください。回答例にならって、お考え

に最も近い番号を１つずつ選んで○印をつけてください。 

① 個別施策の達成度・重要度 

第５次総合計画で取り組みを進めている 22 のめざすべきまちの姿について、達成度と重要度

をたずねたところ、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“達成率”でみる

と、「楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられる」が 40.3％と最も高く、次いで「子

どもが楽しく学校生活を送っている」が 38.6％、「道路や公共交通を利用して気軽に移動できる」

が 37.3％となっています。「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“未

達成率”でみると、「中心市街地がにぎやかに活気づいている」が 44.9％と最も高く、次いで「徒

歩や自転車で安全に道路を通行できる」が 37.0％、「道路や公共交通を利用して気軽に移動でき

る」が 26.0％となっています。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた

“重要率”でみると、「徒歩や自転車で安全に道路を通行できる」が 70.4％と最も高く、次いで

「楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられる」が 67.7％、「災害への備えや日常生活

の安全性が確保されている」が 67.6％となっています。 

 

施策の達成率・未達成率（それぞれ上位 10 施策） 

順位 施策名 達成率 施策名 未達成率 

１ 楽しく健康づくりができ、安心し
て医療を受けられる 

40.3％ 
中心市街地がにぎやかに活気づい
ている 

44.9％ 

２ 子どもが楽しく学校生活を送って
いる 

38.6％ 
徒歩や自転車で安全に道路を通行
できる 

37.0％ 

３ 道路や公共交通を利用して気軽に
移動できる 

37.3％ 
道路や公共交通を利用して気軽に
移動できる 

26.0％ 

４ 安心して子どもを生み育てること
ができる 

36.4％ 集い・憩える魅力的な場所がある 22.0％ 

５ 快適で豊かな住環境が整っている 32.1％ 産業が活性化している 17.3％ 

６ 情報が相互に発信されている 31.0％ 
誰もが気軽に学習や趣味の活動に
参加できる 

15.9％ 

７ 地域活動が活発に行われている 30.7％ 
働きながらでも子育てをしやすい
環境が整っている 

13.9％ 

８ 高齢者や障がい者がいきいきと暮
らしている 

28.5％ 
災害への備えや日常生活の安全性
が確保されている 

13.2％ 

９ 誰もが気軽に学習や趣味の活動に
参加できる 

28.4％ みんなが自然環境を大切にしている 13.1％ 

10 住民に満足される行政サービスが
行われている 

28.0％ 
環境へ負荷をかけない生活環境に
なっている 

12.9％ 

 

施策の重要率（上位 10施策） 

順位 施策名 重要率 順位 施策名 重要率 

１ 徒歩や自転車で安全に道路を通
行できる 

70.4％ ６ 子どもが楽しく学校生活を送っ
ている 

63.2％ 

２ 楽しく健康づくりができ、安心
して医療を受けられる 

67.7％ ７ 働きながらでも子育てをしやす
い環境が整っている 

62.1％ 

３ 災害への備えや日常生活の安全
性が確保されている 

67.6％ ８ 健全に行財政が運営されている 61.7％ 

４ 道路や公共交通を利用して気軽
に移動できる 

66.4％ ９ 住民に満足される行政サービス
が行われている 

61.5％ 

５ 安心して子どもを生み育てるこ
とができる 

63.7％ 10 高齢者や障がい者がいきいきと
暮らしている 

61.4％ 
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重
要
度
指
数 

達成度指数 

② 個別施策の達成度指数・重要度指数 

施策に対する「現在までの達成度」と「今後に向けた重要度」を一層明確化するため、「達成

度指数」と「重要度指数」を設定します。指数は、次の表に示した算出式により施策ごとの各回

答者の評価を点数化し、全回答者の平均値として算出します。 

 

表．達成度指数と重要度指数の算出方法 

評価区分 
点数 

算出式 

（達成度指数の算出式を例示します。重要度指数も同様） 達成度 重要度 

そう思う そう思う +100 Ｍi＝（Ａi5×100+Ａi4×50-Ａi2×50-Ａi1×100）/Ａi 

 Ｍi：施策ｉの達成度指数 

 Ａi：施策ｉの回答者数（無回答除く） 

 Ａi5：施策ｉを「そう思う」と評価した回答者数 

 Ａi4：施策ｉを「どちらかといえばそう思う」と評価した回答者数 

 Ａi2：施策ｉを「どちらかといえばそう思わない」と評価した回答者数 

 Ａi1：施策ｉを「そう思わない」と評価した回答者数 

どちらかといえば 

そう思う 

どちらかといえば 

そう思う 
+50 

どちらとも 

いえない 

どちらとも 

いえない 
0 

どちらかといえば 

そう思わない 

どちらかといえば 

そう思わない 
-50 

そう思わない そう思わない -100 

※ある施策の達成度評価に対して、 

  ・全員が「そう思う」と回答した場合、達成度指数は 100 となります。 

  ・半分が「どちらかといえばそう思う」、半分が「どちらかといえばそう思わない」と回答した場

合、達成度指数は 0となります。 

  ・達成度指数は、施策に対する達成度が最大のとき 100 となり、最小のとき-100 となります。また、

達成と未達成の評価が等しいときに 0となります。 

 

達成度指数をＸ軸、重要度指数をＹ軸とするグラフ上に各施策の指数を描画すると次ページの

図となります。全施策について達成度指数の平均値は「6.16」、重要度指数の平均値は「49.0」

であり、この平均値で区分される４つの領域のどこに位置しているかで各施策を評価します。各

領域の定義は次の通りです。 

 

表．達成度指数と重要度指数による施策評価の考え方 

Ａ重点課題 

 

達成度：平均未満 

重要度：平均以上 

この区分の施策は、重要性

の認識は高いが、取り組み

に対する達成度は低く、他

区分の施策に優先した重

点的な対応が望まれます。 

Ｂ継続推進 

 

達成度：平均以上 

重要度：平均以上 

この区分の施策は、重要

性の認識も取り組みに対

する達成度もともに高

く、現在の水準を下げな

いように継続的な対応が

望まれます。 

Ｃ検討課題 

 

達成度：平均未満 

重要度：平均未満 

この区分の施策は、重要性

の認識が低く、取り組みに

対する達成度も低く、必要

性の検証や施策内容の見

直しなどを検討し適切な

対応が望まれます。 

Ｄ成果検証 

 

達成度：平均以上 

重要度：平均未満 

この区分の施策は、重要

性の認識は低いが、取り

組みに対する達成度は高

く、一定成果を遂げてい

るため、必要性を検証し

適切な対応が望まれま

す。 
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Ａ Ｂ 

1

2
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4

5

6

7

8
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17
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20

21

22

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

-40.0 -30.0 -20.0 -10.0 0.0 10.0 20.0 30.0

Ｃ Ｄ 

平均値 

6.16 

平均値 

49.0 

重要度 

高 

重要度 

低 
達成度 

高 

達成度 

低 

 

重要度指数が高く達成度指数が低い施策、重点的な対応が望まれると想定される施策として、

「徒歩や自転車で安全に道路を通行できる」「道路や公共交通を利用して気軽に移動できる」「働

きながらでも子育てをしやすい環境が整っている」の３施策があげられます。 

図．達成度指数と重要度指数による散布図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

基本

目標

１ 

１ 住民がまちづくりに参画しやすい 基本

目標

４ 

11 安心して子どもを生み育てることがで
きる 

２ 情報が相互に発信されている 12 働きながらでも子育てをしやすい環境
が整っている 

３ 住民に満足される行政サービスが行わ
れている 

13 子どもが楽しく学校生活を送っている 

４ 健全に行財政が運営されている 基本

目標

５ 

14 楽しく健康づくりができ、安心して医
療を受けられる 

基本

目標

２ 

５ 徒歩や自転車で安全に道路を通行でき
る 

15 高齢者や障がい者がいきいきと暮らし
ている 

６ 道路や公共交通を利用して気軽に移動
できる 

16 みんながお互いを理解しやさしい心を
持っている 

７ 災害への備えや日常生活の安全性が確
保されている 

基本

目標

６ 

17 みんなが自然環境を大切にしている 

基本

目標

３ 

８ 集い・憩える魅力的な場所がある 18 環境へ負荷をかけない生活環境になっ
ている 

９ 誰もが気軽に学習や趣味の活動に参加
できる 

19 快適で豊かな住環境が整っている 

10 地域活動が活発に行われている 基本

目標

７ 

20 中心市街地がにぎやかに活気づいている 

 21 産業が活性化している 

22 住民が誇りを持って生活している 
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（５）幸福度について 

設問６ 現在の幸福感 

『現在あなたは、どの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」を 0 点とする

と、何点くらいになると思いますか。』とたずねたところ、「８点」の割合が 22.6％と最も高く、

次いで「５点」の割合が 19.2％、「７点」の割合が 18.5％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、平均点は変化していません。 

 

【属性別】 

 

性別 男性では「５点」の割合が、女性では「８点」の割合が最も高くなっています。 

年代 20 代で「７点」の割合が、70 歳以上で「５点」の割合が高くなっています。 

居住地区 富貴小学校区で「５点」の割合が高くなっています。 

居住年数 10 年未満で「８点」の割合が、30年以上で「５点」の割合が高くなっています 

同居家族 ６歳未満の子がいる人で「８点」の割合が高くなっています。 

職業 公務員で「７点」「10点」の割合が高くなっています。 

通勤通学地 名古屋市で「10点」の割合が高くなっています。 

 

 

図．現在の幸福感（前回調査との平均点比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
点

今回（H29） 1,466

前回（H27） 863

7.0

7.0

0 2 4 6 8 10
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図．現在の幸福感 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平均
N =

全  体 1,466 7.0

男　性 617 6.7

女　性 805 7.2

10　代 99 7.0

20　代 93 7.0

30　代 139 6.9

40　代 238 7.1

50　代 212 6.8

60　代 291 7.0

70歳以上 351 6.9

緑丘小学校区 373 7.1

武豊小学校区 385 7.0

衣浦小学校区 332 6.9

富貴小学校区 272 6.8

10年未満 121 7.1

10年以上20年未満 273 6.9

20年以上30年未満 214 7.0

30年以上 812 7.0

６歳未満の子 136 7.6

６歳以上18歳未満
の子

402 7.1

65歳以上の方 663 7.0

介護を要する方 128 6.2

農業 14 6.6

会社員･ 団体職員 334 6.8

自営業 74 7.2

公務員 36 7.5

学生 119 7.0

パート･ アルバイト 258 7.2

専業主婦 201 7.3

無職 342 6.8

武豊町内 299 6.9

名古屋市 98 6.9

知多地域 382 7.1

その他愛知県内 75 6.8

通
勤
通

学
地

性
別

年
代

居
住
地

区

居
住
年

数

同
居
家

族

職
業

0.4

0.8

0.1

1.0

0.4

0.9

0.3

0.3

1.0

0.3

0.4

0.8

0.4

0.5

0.7

0.5

1.6

7.1

1.4

0.8

0.4

0.6

0.3

0.5

1.3

0.4

0.8

0.1

2.0

0.4
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0.6

0.5
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0.7

0.8

1.1

0.2

0.7

0.7

0.3

1.6

0.6

1.7
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0.3

0.8
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1.0

0.5

1.1

2.2

0.8

0.9

0.6

0.8

1.5

0.4

2.5

0.4

0.9

0.5

1.5

0.5

0.6

1.6

1.5

1.4

0.4

0.6

1.0

2.0

0.3

2.8

3.4

2.4

3.0

2.2

5.8

2.5

2.4

3.8

1.7

2.7

2.3

3.0

2.6

5.0

2.9

4.2

2.2

0.7

2.7

3.3

9.4

7.1

4.2

2.5

2.3

3.5

2.3

2.0

6.1

2.6

4.0

3.5

4.2

3.0

2.0

2.2

5.8

4.6

3.8

3.4

2.6

2.7

3.9

3.3

4.4

0.8

5.5

3.7

3.2
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4.5
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3.5

2.5

3.5

5.7

3.1

3.1
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14.0
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17.3
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17.6
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8.9
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18.8
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25.8
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19.0
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19.1

20.9

16.1
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27.8
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22.7
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24.9

21.9
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23.6

17.3
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9.9
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9.7

7.2

10.5

9.4
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10.5

11.7

9.6

9.6
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11.7

10.3

9.9

11.0
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10.9

6.3
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8.4

14.9
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11.8

9.3

12.9

10.2

9.7

4.1

10.7

10.7
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7.6

12.5
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11.8

13.7

13.4

8.0

8.2

9.7

11.5

9.9
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13.2

9.5

10.7

10.2

16.2

12.7

10.3

7.0

14.3

9.9

10.8

19.4

10.1

11.6

11.9

8.5

10.0

15.3

11.5

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点

７点 ８点 ９点 10点 無回答
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設問７ ５年前と比べた幸福感の変化 

「変わらない」の割合が 68.7％と最も高く、次いで「より幸せになった」の割合が 21.8％、「よ

り不幸になった」の割合が 7.7％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、「より幸せになった」の割合が 3.3 ポイント低くなって

います。 

 

【属性別】 

以下、回答者の属性別に「より幸せになった」の回答割合で傾向を分析します。 

 

性別 女性で 24.5％と男性より高くなっています。 

年代 30 代で 41.0％と高くなっています。 

居住地区 緑丘小学校区、武豊小学校区で「より幸せになった」の割合が高くなっていま

す。 

居住年数 10 年未満で 37.2％と高くなっています。 

同居家族 ６歳未満の子がいる人で 48.5％と高くなっています。 

職業 学生、公務員、自営業で３割を超え高くなっています。 

通勤通学地 名古屋市、知多地域で約３割と高くなっています。 

 

 

図．５年前と比べた幸福感の変化（前回調査との比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

より幸せになった 変わらない より不幸になった 無回答

N =

今回（H29） 1,466

前回（H27） 863
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25.1

68.7

65.5
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図．５年前と比べた幸福感の変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

より幸せになった 変わらない より不幸になった 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75
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25.6
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14.3

24.9
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29.6

29.6

21.3

68.7

72.9

65.8

59.6
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62.5

64.3

68.3

62.2

58.3

58.0

68.2

64.2

80.1

67.9

65.3

63.9

66.7

7.7

7.1

8.2

7.1

4.3

5.8

7.6

11.8

6.9

8.0

9.4

5.7

8.4

5.5

6.6

7.7

9.3

7.3

2.9
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7.0
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5.1

6.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%



72 

設問８ 幸福感を判断する際に重視した事項 

「健康状況」の割合が 60.4％と最も高く、「家族関係」の割合が 58.9％、「家計の状況（所得・

消費）」の割合が 51.1％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、「友人関係」の割合が 4.9 ポイント低くなっています。 

 

【属性別】 

 

性別 男性では「健康状況」の割合が、女性では「家族関係」の割合が最も高くなっ

ています。 

年代 30 代、40代で「家族関係」の割合が、50代、60代、70歳以上で「健康状況」

の割合が高くなっています。 

居住地区 緑丘小学校区で「充実した余暇」の割合が、武豊小学校区、衣浦小学校区で「健

康状況」の割合が高くなっています。 

居住年数 10 年未満で「家族関係」の割合が、30年以上で「健康状況」の割合が高くなっ

ています。 

同居家族 ６歳未満の子で「家族関係」の割合が、介護を要する方で「健康状況」の割合

が高くなっています。 

職業 自営業で「家計の状況（所得・消費）」の割合が、学生で「友人関係」の割合が

高くなっています。 

通勤通学地 武豊町内で「家計の状況（所得・消費）」「健康状況」の割合が高くなっていま

す。 

 

図．幸福感を判断する際に重視した事項（前回調査との比較） 
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健康状況

家族関係

家計の状況（所得・消費）

精神的なゆとり

自由な時間

友人関係

充実した余暇

趣味・社会貢献などの生きがい

就業状況（仕事の有無・安定）

仕事の充実度

職場の人間関係

地域コミュニティとの関係

その他

よくわからない

60.4

58.9

51.1

47.3

42.6

35.5

27.6

26.6

21.1

18.9

13.0

10.1

1.6

2.0

62.3

63.3

54.3

48.6

42.2

40.4

30.1

26.2

24.3

16.7

15.4

9.8

1.9

2.7
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今回（H29） （N = 1,466）

前回（H27） （N = 863）

【複数回答】 
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図．幸福感を判断する際に重視した事項（クロス集計） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

家
計
の
状
況
（
所
得
・
消
費
） 

就
業
状
況
（
仕
事
の
有
無
・
安
定
） 

健
康
状
況 

自
由
な
時
間 

充
実
し
た
余
暇 

仕
事
の
充
実
度 

精
神
的
な
ゆ
と
り 

趣
味
・
社
会
貢
献
な
ど
の
生
き
が
い 

家
族
関
係 

友
人
関
係 

職
場
の
人
間
関
係 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
と
の
関
係 

そ
の
他 

よ
く
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1466 51.1 21.1 60.4 42.6 27.6 18.9 47.3 26.6 58.9 35.5 13.0 10.1 1.6 2.0 1.7 

性
別 

男 性 617 54.5 22.4 61.9 40.2 29.7 21.9 44.4 29.8 56.9 28.5 11.8 11.3 1.6 2.9 0.8 

女 性 805 49.1 20.1 60.1 45.2 26.2 16.6 50.2 25.0 61.0 41.1 14.0 9.1 1.5 1.5 1.6 

年 

代 

10 代 99 21.2 9.1 33.3 53.5 38.4 5.1 41.4 40.4 42.4 58.6 9.1 5.1 2.0 4.0 － 

20 代 93 32.3 26.9 39.8 63.4 37.6 24.7 46.2 35.5 46.2 59.1 20.4 7.5 2.2 2.2 1.1 

30 代 139 51.8 30.9 47.5 40.3 24.5 26.6 58.3 24.5 66.9 31.7 22.3 10.8 3.6 1.4 － 

40 代 238 62.2 30.7 52.1 38.2 27.7 29.4 50.4 19.3 68.5 30.7 25.6 6.7 2.1 0.8 0.4 

50 代 212 61.3 33.0 67.9 39.6 30.2 26.9 53.3 29.7 62.7 30.2 17.9 9.9 1.9 0.9 0.9 

60 代 291 57.7 21.0 70.1 39.5 25.8 17.9 48.1 30.2 55.0 28.2 7.6 11.3 0.7 2.4 1.4 

70 歳以上 351 46.4 5.4 73.8 43.9 23.4 7.4 39.9 23.1 59.8 37.6 1.7 13.1 0.6 3.1 2.6 

居 

住 

地 

区 

緑丘小学校区 373 52.8 23.3 59.0 45.6 31.1 20.9 46.6 25.7 61.7 39.9 14.5 9.1 0.8 1.1 1.1 

武豊小学校区 385 49.1 22.1 62.9 41.0 27.8 16.4 45.7 28.3 60.3 34.8 10.1 8.8 2.1 2.6 1.6 

衣浦小学校区 332 53.0 18.4 64.8 43.1 25.3 17.2 52.4 27.7 59.6 31.6 12.3 13.0 0.6 1.8 0.9 

富貴小学校区 272 50.7 19.1 55.1 41.5 24.6 23.2 44.1 26.1 57.0 36.4 14.7 11.0 2.6 2.2 1.5 

居 

住 

年 

数 

10 年未満 121 48.8 24.0 46.3 34.7 22.3 21.5 55.4 24.0 67.8 32.2 16.5 12.4 1.7 0.8 1.7 

10 年以上 20 年未満 273 46.9 21.6 47.3 44.7 31.9 18.7 47.3 26.0 53.8 39.6 15.4 5.9 3.3 2.6 － 

20 年以上 30 年未満 214 49.5 29.9 53.3 46.7 31.3 25.2 50.0 29.4 57.0 35.5 19.2 6.5 1.9 1.9 2.3 

30 年以上 812 53.8 18.2 69.5 42.9 26.2 17.0 46.1 27.2 60.2 34.9 10.1 12.1 0.9 2.2 1.4 

同 

居 
家 
族 

６歳未満の子 136 45.6 27.2 48.5 33.1 21.3 19.9 44.9 22.1 74.3 27.2 17.6 11.0 2.9 0.7 － 

６歳以上18 歳未満の子 402 51.7 23.6 50.7 41.8 28.4 24.1 47.5 26.6 63.7 35.8 17.7 8.0 2.5 1.2 0.7 

65 歳以上の方 663 52.8 15.2 69.5 44.8 26.4 15.5 44.9 27.0 58.7 35.0 8.9 11.5 1.2 2.1 1.4 

介護を要する方 128 52.3 15.6 75.0 43.0 18.8 13.3 48.4 21.1 56.3 25.8 10.9 10.2 2.3 － － 

職 

業 

農業 14 57.1 14.3 71.4 14.3 7.1 35.7 42.9 21.4 42.9 21.4 － 21.4 － － － 

会社員･ 団体職員 334 57.2 34.7 53.0 40.7 33.5 32.6 48.8 29.3 60.8 28.7 21.6 9.6 2.4 1.2 0.6 

自営業 74 64.9 28.4 67.6 32.4 21.6 36.5 41.9 24.3 62.2 28.4 8.1 2.7 － 4.1 － 

公務員 36 52.8 25.0 55.6 30.6 41.7 33.3 55.6 30.6 58.3 16.7 19.4 5.6 － － － 

学生 119 19.3 9.2 33.6 56.3 33.6 5.0 42.9 37.8 39.5 60.5 6.7 4.2 2.5 4.2 － 

パート･ アルバイト 258 59.3 36.4 63.2 44.2 25.2 30.6 51.9 25.2 62.8 41.1 30.2 9.7 0.8 0.4 1.6 

専業主婦 201 54.2 9.0 67.2 43.8 22.9 5.0 49.3 27.4 67.7 40.3 2.0 10.4 2.0 2.0 1.0 

無職 342 46.5 4.1 70.8 44.7 25.7 3.2 44.7 23.4 58.5 30.7 0.6 14.6 0.9 3.2 2.3 

通
勤
通
学
地 

武豊町内 299 57.9 31.8 59.2 36.5 25.1 31.8 45.8 23.1 60.9 30.8 20.1 6.7 1.7 1.7 1.3 

名古屋市 98 43.9 26.5 44.9 44.9 25.5 17.3 49.0 29.6 37.8 39.8 11.2 10.2 1.0 5.1 － 

知多地域 382 51.0 32.5 53.1 45.0 35.3 28.0 50.3 30.9 62.3 40.6 25.4 9.2 1.6 0.8 0.5 

その他愛知県内 75 48.0 18.7 52.0 40.0 25.3 20.0 44.0 33.3 54.7 38.7 6.7 6.7 2.7 2.7 － 

  

【複数回答】 
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図．幸福感を判断する際に重視した事項 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家
計
の

状
況

（
所
得

・
消
費

）

就
業
状

況

（
仕
事

の
有
無
・
安
定

）

健
康
状

況

自
由
な

時
間

充
実
し

た
余
暇

仕
事
の

充
実
度

精
神
的

な
ゆ
と
り

趣
味
・

社
会
貢
献
な
ど

の

生
き
が

い

家
族
関

係

友
人
関

係

職
場
の

人
間
関
係

地
域
コ

ミ

ュ
ニ
テ

ィ
と

の

関
係

そ
の
他

N =

全　体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

51.1 21.1 60.4 42.6 27.6 18.9 47.3 26.6 58.9 35.5 13.0 10.1 1.6 

54.5 22.4 61.9 40.2 29.7 21.9 44.4 29.8 56.9 28.5 11.8 11.3 1.6 

49.1 20.1 60.1 45.2 26.2 16.6 50.2 25.0 61.0 41.1 14.0 9.1 1.5 

21.2 9.1 33.3 53.5 38.4 5.1 41.4 40.4 42.4 58.6 9.1 5.1 2.0 

32.3 26.9 39.8 63.4 37.6 24.7 46.2 35.5 46.2 59.1 20.4 7.5 2.2 

51.8 30.9 47.5 40.3 24.5 26.6 58.3 24.5 66.9 31.7 22.3 10.8 3.6 

62.2 30.7 52.1 38.2 27.7 29.4 50.4 19.3 68.5 30.7 25.6 6.7 2.1 

61.3 33.0 67.9 39.6 30.2 26.9 53.3 29.7 62.7 30.2 17.9 9.9 1.9 

57.7 21.0 70.1 39.5 25.8 17.9 48.1 30.2 55.0 28.2 7.6 11.3 0.7 

46.4 5.4 73.8 43.9 23.4 7.4 39.9 23.1 59.8 37.6 1.7 13.1 0.6 

52.8 23.3 59.0 45.6 31.1 20.9 46.6 25.7 61.7 39.9 14.5 9.1 0.8 

49.1 22.1 62.9 41.0 27.8 16.4 45.7 28.3 60.3 34.8 10.1 8.8 2.1 

53.0 18.4 64.8 43.1 25.3 17.2 52.4 27.7 59.6 31.6 12.3 13.0 0.6 

50.7 19.1 55.1 41.5 24.6 23.2 44.1 26.1 57.0 36.4 14.7 11.0 2.6 

【複数回答】 
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（６）町民参加・協働のまちづくりについて 

設問９ 町政や町民参加について 

①町政や町民参加について 

『町政（武豊町のまちづくり）や町民参加について、どのようにお考えですか？』とたずねた

ところ、「そう思う」と「ややそう思う」をあわせた肯定的な回答をした割合は、「武豊町の町政

（町の仕事）、まちづくりに関心がある」が 57.3％、「地域活動（清掃、お祭り等）に参加したい」

が 48.0％、「ボランティア、ＮＰＯ活動に参加したい」が 30.7％、「ボランティア活動といえど

も継続するためには何かしらの補助（物資・金）は必要だ」が 69.9％、「これからのまちづくり

には町民の参加や協働が必要だ」が 81.0％となっています。 

前回調査（平成 27年）と比較すると、「武豊町の町政（町の仕事）、まちづくりに関心がある」

では 2.4 ポイント低く、「これからのまちづくりには町民の参加や協働が必要だ」では 1.5 ポイ

ント高くなっています。 

 

【属性別】 

以下、回答者の属性別に「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた回答割合で傾向を分析し

ます。 

 

性別 町政への関心について、男性では 62.7％で女性より多くなっています。 

年代 町政への関心について、70 歳以上で 64.1％と最も高くなっています。 

居住地区 町政への関心について、衣浦小学校区で 62.7％と最も高くなっています。 

居住年数 町政への関心について、30 年以上で 62.7％と最も高くなっています。 

同居家族 町政への関心について、６歳未満の子がいる人で 61.1％と高くなっています。 

職業 町政への関心について、公務員で 72.2％と最も高くなっています。 

通勤通学地 町政への関心について、知多地域で 57.3％と最も高くなっています。 

 

 

図．町政や町民参加について 
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③ボランティア、NPO 活動に参加したい

④ボランティア活動といえども継続するため
   には何かしらの補助（物資・金）は必要だ

⑤これからのまちづくりには町民の参加や
   協働が必要だ
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図．町政への関心（武豊町の町政、まちづくりに関心がある） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答

N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334

自営業 74

公務員 36

学生 119

パート･ アルバイト 258

専業主婦 201

無職 342

武豊町内 299

名古屋市 98

知多地域 382

その他愛知県内 75

通
勤
通
学
地

性
別

年
代

居
住
地
区

居
住
年
数

同
居
家
族

職
業

5.9

6.2

5.7
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5.0
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図．地域活動への参加意向（地域活動（清掃、お祭り等）に参加したい） 
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N =

全  体 1,466

男　性 617

女　性 805

10　代 99

20　代 93

30　代 139

40　代 238

50　代 212

60　代 291

70歳以上 351

緑丘小学校区 373

武豊小学校区 385

衣浦小学校区 332

富貴小学校区 272

10年未満 121

10年以上20年未満 273

20年以上30年未満 214

30年以上 812

６歳未満の子 136

６歳以上18歳未満
の子

402

65歳以上の方 663

介護を要する方 128

農業 14

会社員･ 団体職員 334
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パート･ アルバイト 258

専業主婦 201
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図．地域活動への参加意向（ボランティア、NPO 活動に参加したい） 
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図．地域活動への参加意向 

（ボランティア活動といえども継続するためには何かしらの補助（物資・金）は必要だ） 
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図．町民の参加や協働の必要性（これからのまちづくりには町民の参加や協働が必要だ） 
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（７）人口減少社会について 

設問 10  武豊町において、「人口減少社会」に対応していくために、どのようなことを

充実する必要があるとお考えですか。 ＜３つまでに○印＞ 

「子育て支援」の割合が 41.7％と最も高く、次いで「若い世代の就労・正社員化の支援」の割

合が 37.2％、「商業や駅前の再開発など都市機能の充実」の割合が 30.3％となっています。 

 

【属性別】 

 

性別 女性に比べ、男性で「町外からの企業等の誘致」の割合が、男性に比べ、女性

で「職場における女性の活躍支援」の割合が高くなっています。 

年代 30 代で「子育て支援」の割合が高くなっています。 

居住地区 富貴小学校区で「町外からの企業等の誘致」の割合が高くなっています。 

居住年数 10 年未満で「子育て支援」「仕事と家庭の両立の推進」の割合が高くなってい

ます。 

同居家族 ６歳未満の子がいる人で「子育て支援」「仕事と家庭の両立の推進」「職場にお

ける女性の活躍支援」の割合が高くなっています。 

職業 農業で「町内の企業等の育成」の割合が高くなっています。 

通勤通学地 知多地域で「子育て支援」の割合が高くなっています。 
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図．「人口減少社会」に対応していくために、充実する必要があるもの（クロス集計） 
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な
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無
回
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全  体 1466 22.0 15.6 37.2 13.4 41.7 25.1 8.5 9.4 6.4 18.0 30.3 6.8 2.0 4.1 7.6 

性
別 

男 性 617 28.4 17.8 36.0 14.3 42.5 21.7 4.7 11.7 7.9 18.6 31.0 7.8 1.9 3.2 6.3 

女 性 805 17.5 13.7 38.0 12.7 42.0 27.6 11.1 7.6 5.3 17.9 30.7 6.2 1.9 4.6 8.0 

年 

代 

10 代 99 12.1 12.1 45.5 9.1 43.4 26.3 12.1 6.1 3.0 24.2 40.4 2.0 － 2.0 6.1 

20 代 93 23.7 18.3 40.9 14.0 44.1 26.9 10.8 8.6 7.5 21.5 29.0 5.4 1.1 3.2 4.3 

30 代 139 14.4 8.6 34.5 7.9 62.6 36.7 11.5 10.1 7.9 10.1 26.6 5.0 4.3 1.4 7.9 

40 代 238 21.4 14.7 34.9 8.8 47.9 34.5 8.0 10.9 3.4 15.1 32.8 5.9 2.9 4.2 5.5 

50 代 212 23.6 19.3 34.9 16.0 41.0 18.9 10.8 9.4 5.7 17.5 33.5 11.3 2.8 1.9 6.6 

60 代 291 22.7 15.8 37.8 16.2 43.0 21.0 7.6 13.1 7.6 19.9 28.9 8.9 1.0 4.1 4.8 

70 歳以上 351 27.6 16.2 37.3 15.7 29.3 20.5 4.6 6.0 8.3 19.9 28.8 5.7 1.1 7.1 11.4 

居 

住 

地 

区 

緑丘小学校区 373 20.4 14.5 38.6 12.9 42.4 27.6 12.1 7.5 6.7 17.2 30.8 5.6 2.9 2.1 7.5 

武豊小学校区 385 20.3 13.5 36.1 10.9 41.0 29.4 5.7 10.1 6.8 19.2 27.8 9.1 1.8 6.0 7.5 

衣浦小学校区 332 21.4 17.5 38.9 17.2 40.7 19.6 7.2 10.5 6.9 14.8 34.6 5.4 1.2 3.3 7.2 

富貴小学校区 272 28.7 16.5 34.9 12.9 44.5 24.3 5.9 8.1 5.5 21.0 29.8 7.0 1.5 5.5 6.6 

居 

住 

年 
数 

10 年未満 121 17.4 13.2 37.2 2.5 54.5 35.5 9.1 8.3 6.6 11.6 29.8 5.0 1.7 3.3 7.4 

10 年以上 20 年未満 273 21.6 12.5 37.4 8.4 43.6 28.2 11.0 10.3 4.8 20.9 32.2 6.6 2.6 3.3 7.3 

20 年以上 30 年未満 214 21.5 16.4 38.3 16.8 42.5 22.4 7.5 6.5 7.5 18.7 30.8 7.0 3.7 3.3 6.5 

30 年以上 812 23.3 16.6 36.9 15.8 39.8 23.2 7.6 9.9 6.7 18.1 29.9 7.1 1.4 4.7 7.4 

同 

居 

家 

族 

６歳未満の子 136 15.4 10.3 40.4 3.7 67.6 41.2 14.7 10.3 3.7 16.9 25.0 7.4 1.5 0.7 3.7 

６歳以上18 歳未満の子 402 17.9 12.2 34.1 9.7 53.0 31.3 9.7 10.2 4.5 16.7 34.3 6.0 2.0 1.7 7.7 

65 歳以上の方 663 26.5 15.7 37.3 14.0 35.9 22.3 6.2 8.9 8.6 21.9 31.5 6.2 1.4 5.0 7.4 

介護を要する方 128 18.8 11.7 31.3 14.8 39.1 22.7 6.3 10.2 7.0 23.4 34.4 4.7 1.6 7.0 8.6 

職 

業 

農業 14 28.6 50.0 28.6 14.3 28.6 21.4 7.1 7.1 － 21.4 14.3 7.1 － 7.1 7.1 

会社員･ 団体職員 334 22.2 15.3 37.1 14.4 48.2 28.7 6.9 11.4 6.3 15.6 34.1 6.9 3.3 1.8 5.1 

自営業 74 24.3 20.3 29.7 17.6 35.1 25.7 8.1 9.5 8.1 24.3 32.4 13.5 1.4 2.7 4.1 

公務員 36 27.8 13.9 30.6 8.3 41.7 22.2 2.8 13.9 2.8 16.7 25.0 19.4 － － 8.3 

学生 119 15.1 14.3 42.0 9.2 42.0 25.2 13.4 5.0 5.9 26.1 39.5 1.7 － 1.7 6.7 

パート･ アルバイト 258 18.2 17.4 35.7 13.6 44.6 26.4 12.4 9.7 4.3 17.4 30.2 7.4 1.2 3.5 8.1 

専業主婦 201 21.4 12.4 41.3 10.9 39.8 23.9 8.5 10.0 6.5 16.4 34.8 5.5 2.0 6.0 7.0 

無職 342 27.2 14.6 36.5 14.9 38.3 21.9 5.8 8.5 8.5 19.6 23.7 6.7 1.8 6.7 8.5 

通
勤
通
学
地 

武豊町内 299 19.1 19.1 39.1 12.4 41.1 25.8 10.7 10.4 3.3 20.7 31.8 6.0 1.7 3.0 6.0 

名古屋市 98 20.4 20.4 42.9 15.3 43.9 23.5 12.2 4.1 8.2 22.4 37.8 6.1 2.0 2.0 4.1 

知多地域 382 22.3 14.4 37.4 13.4 49.7 27.5 8.1 10.2 5.2 14.7 32.2 8.1 2.1 2.1 6.3 

その他愛知県内 75 20.0 10.7 24.0 8.0 37.3 29.3 8.0 9.3 10.7 20.0 32.0 9.3 － 2.7 10.7 

  

【複数回答】 
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図．「人口減少社会」に対応していくために、充実する必要があるもの 
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22.0 15.6 37.2 13.4 41.7 25.1 8.5 9.4 6.4 18.0 30.3 6.8 2.0 

28.4 17.8 36.0 14.3 42.5 21.7 4.7 11.7 7.9 18.6 31.0 7.8 1.9 

17.5 13.7 38.0 12.7 42.0 27.6 11.1 7.6 5.3 17.9 30.7 6.2 1.9 

12.1 12.1 45.5 9.1 43.4 26.3 12.1 6.1 3.0 24.2 40.4 2.0 
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20.4 14.5 38.6 12.9 42.4 27.6 12.1 7.5 6.7 17.2 30.8 5.6 2.9 

20.3 13.5 36.1 10.9 41.0 29.4 5.7 10.1 6.8 19.2 27.8 9.1 1.8 

21.4 17.5 38.9 17.2 40.7 19.6 7.2 10.5 6.9 14.8 34.6 5.4 1.2 

28.7 16.5 34.9 12.9 44.5 24.3 5.9 8.1 5.5 21.0 29.8 7.0 1.5 
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設問 11 武豊町において「人口減少社会」に的確に対応していくために、意見や提案（ア

イデア）をお持ちでしたら、１００字程度で提言してください。 

「たけとよ ゆめたろうプラン（第５次武豊町総合計画・後期戦略プラン）」で示されている

まちづくりの基本目標に従って分類し、各意見の集計を行いました。 

 

基本目標１ ともに創るまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 住民がまちづくりに参画しやすいまち 5 

２ 情報が相互に発信されているまち 5 

３ 住民に満足される行政サービスが行われているまち 9 

４ 健全に行財政が運営されているまち 7 

計 26 

 

基本目標２ 安全に暮らせるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 徒歩や自転車で安全に道路を通行できるまち 2 

２ 道路や公共交通を利用して気軽に移動できるまち 14 

３ 災害への備えや日常生活の安全性が確保されているまち 5 

計 21 

 

基本目標３ ふれあいのあるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 集い・憩える魅力的な場所があるまち 18 

２ 誰もが気軽に学習や趣昧の活動に参加できるまち 0 

３ 地域活動が活発に行われているまち 7 

計 25 

 

基本目標４ 子どもが健やかに育つまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 安心して子どもを生み育てることができるまち 7 

２ 働きながらでも子育てをしやすい環境が整っているまち 84 

３ 子どもが楽しく学校生活を送っているまち 11 

計 102 
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基本目標５ いきいきと暮らせるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられるまち 10 

２ 高齢者や障がい者がいきいきと暮らしているまち 7 

３ みんながお互いを理解しやさしい心を持っているまち 0 

計 17 

 

基本目標６ 自然環境と生活環境が調和したまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ みんなが自然環境を大切にしているまち 7 

２ 環境へ負荷をかけない生活環境になっているまち 14 

３ 快適で豊かな住環境が整っているまち 18 

計 39 

 

基本目標７ 活力に満ち誇りをもてるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 中心市街地がにぎやかに活気づいているまち 93 

２ 産業が活性化しているまち 2 

３ 住民が誇りを持って生活しているまち 0 

計 95 

 

その他 

 件数 

１ アンケートについて 1 

２ 特になし、満足している 11 

３ その他 9 

計 21 
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２ 中学生意識調査 

（１）回答者属性 
学校、学年、性別ごとの回答数は以下のとおりです。 

 

① 学校 

区分 回答数(人) 割合(％) 

武豊中学校 615 70.6 

富貴中学校 253 29.0 

無回答 3 0.3 

 

 

② 学年 

区分 回答数(人) 割合(％) 

１年生 467 53.6 

２年生 401 46.0 

無回答 3 0.3 

 

 

③ 性別 

区分 回答数(人) 割合(％) 

男性 463 53.2 

女性 406 46.6 

無回答 2 0.2 
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（２）武豊町での暮らしについて 

設問１ 武豊町の住みごこち 

「大変住みやすい」と「まあまあ住みやすい」を合わせた“住みやすい”の割合が 81.9％、「ど

ちらかというと住みにくい」と「大変住みにくい」を合わせた“住みにくい”の割合が 3.5％と

なっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、“住みやすい”の割合が 4.7 ポイント低くなっています。 

 

学校別 “住みやすい”の割合が、武豊中学校では 81.6％、富貴中学校では 83.4％とな

っています。 

性別 “住みやすい”の割合が、男性では 82.0％、女性では 82.3％となっています。 

 

図．武豊町の住みごこち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図．武豊町の住みごこち（前回調査との比較） 
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13.4
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N =

全  体 871

武豊中学校 615
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35.1

35.1

35.6
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49.0

13.4
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11.9
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3.7

2.2

0.5

0.7

0.6

0.2
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大変住みやすい まあまあ住みやすい

どちらとも言えない どちらかというと住みにくい

大変住みにくい 無回答

大変住みやすい まあまあ住みやすい

どちらとも言えない どちらかというと住みにくい

大変住みにくい 無回答



88 

設問２ 今後の居住意向 

「今後も暮らしたい」の割合が 74.6％、「暮らしたいとは思わない」の割合が 25.0％となって

います。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、「今後も暮らしたい」の割合が 5.9 ポイント低くなって

います。 

 

学校別 武豊中学校では「今後も暮らしたい」の割合が 73.2％、「暮らしたいとは思わ

ない」の割合が 26.3％、富貴中学校では「今後も暮らしたい」の割合が 77.9％、

「暮らしたいとは思わない」の割合が 22.1％となっています。 

性別 男性では「今後も暮らしたい」の割合が 73.4％、「暮らしたいとは思わない」

の割合が 25.9％、女性では「今後も暮らしたい」の割合が 75.9％、「暮らした

いとは思わない」の割合が 24.1％となっています。 

 

 

図．今後の居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図．今後の居住意向（前回調査との比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

今回（H29） 871

前回（H27） 861
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武豊中学校 615

富貴中学校 253
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女性 406
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73.4
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25.0

26.3

22.1

25.9

24.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後も暮らしたい 暮らしたいとは思わない 無回答

今後も暮らしたい 暮らしたいとは思わない 無回答
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設問２-１ 武豊町で暮らしたい理由 

「住みなれていて愛着がある」の割合が 55.4％と最も高く、次いで「自然環境が良い」の割合

が 36.5％、「安全だから」の割合が 28.8％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、「住みなれていて愛着がある」の割合が 5.6 ポイント低

くなっています。 

 

学校別 武豊中学校では「買い物や外食が便利」の割合が、富貴中学校では「自然環境

が良い」「子どもやお年寄りを大切にしている」「交通の便が良い」の割合が高

くなっています。 

性別 女性に比べ男性で、「自然環境が良い」「道路や公園などが整っている」「安全だ

から」の割合が、男性に比べ女性で、「子どもやお年寄りを大切にしている」「地

域での人間関係が良い」「住みなれていて愛着がある」の割合が高くなっていま

す。 

 

図．武豊町で暮らしたい理由（前回調査との比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今回（H29） （N = 650）

前回（H27） （N = 693）

系列1

％

住みなれていて愛着がある

自然環境が良い

安全だから

買い物や外食が便利

地域での人間関係が良い

子どもやお年寄りを大切にしている

道路や公園などが整っている

交通の便が良い

医療･ 福祉サービスが充実している

子どもの教育環境が良い

公共施設が充実している

近くで進学や就職を考えている

その他

55.4

36.5

28.8

23.2

21.7
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9.1

8.0

7.7

6.9

2.8

5.1

61.0

36.1

30.2
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26.4
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19.0

8.9

11.5

8.1

9.4

6.9

7.2
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【複数回答】 
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図．武豊町で暮らしたい理由（クロス集計） 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
良
い 

医
療
･ 

福
祉
サ
ー
ビ

ス
が
充
実
し
て
い
る 

子
ど
も
や
お
年
寄
り

を
大
切
に
し
て
い
る 

買
い
物
や
外
食
が
便

利 道
路
や
公
園
な
ど
が

整
っ
て
い
る 

交
通
の
便
が
良
い 

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
る 

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
い 

安
全
だ
か
ら 

地
域
で
の
人
間
関
係

が
良
い 

近
く
で
進
学
や
就
職

を
考
え
て
い
る 

住
み
な
れ
て
い
て
愛

着
が
あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 650 36.5 8.0 16.6 23.2 15.5 9.1 6.9 7.7 28.8 21.7 2.8 55.4 5.1 5.1 

学 

校 

武豊中学校 450 31.8 8.2 15.1 25.6 17.1 5.6 6.4 8.0 28.9 21.1 3.3 53.8 4.9 4.7 

富貴中学校 197 46.7 7.6 20.3 17.8 12.2 17.3 8.1 7.1 28.9 22.8 1.5 58.9 5.1 6.1 

性 

別 

男性 340 40.6 7.9 13.2 24.4 19.7 10.3 6.8 6.2 32.4 17.9 2.6 52.4 4.4 5.9 

女性 308 31.8 8.1 20.5 22.1 11.0 7.8 7.1 9.4 25.0 25.6 2.9 58.8 5.5 4.2 

 

 

  

【複数回答】 
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設問２-２ 武豊町で暮らしたいとは思わない理由 

「買い物や外食が不便」の割合が 33.9％と最も高く、次いで「遠くで進学や就職を考えている」

の割合が 33.0％、「道路や公園などが整っていない」の割合が 16.1％となっています。 

前回調査（平成 27年）と比較すると、「買い物や外食が不便」の割合が 16.4 ポイント、「公共

施設が充実していない」の割合が 9.6 ポイント低くなっています。 

 

学校別 武豊中学校では「愛着がない」の割合が、富貴中学校では「買い物や外食が不

便」「遠くで進学や就職を考えている」の割合が高くなっています。 

性別 女性に比べ男性で、「買い物や外食が不便」「道路や公園などが整っていない」

「遠くで進学や就職を考えている」の割合が高くなっています。 

 

図．武豊町で暮らしたいとは思わない理由（前回調査との比較） 
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【複数回答】 
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図．武豊町で暮らしたいとは思わない理由（クロス集計） 

 

単位：％ 
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そ
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他 

無
回
答 

全  体 218 6.0 2.3 3.7 33.9 16.1 11.0 13.8 4.6 10.6 4.6 33.0 11.9 28.9 5.0 

学 

校 

武豊中学校 162 6.8 2.5 3.1 32.1 16.7 9.9 14.8 5.6 10.5 4.3 30.9 13.6 28.4 4.3 

富貴中学校 56 3.6 1.8 5.4 39.3 14.3 14.3 10.7 1.8 10.7 5.4 39.3 7.1 30.4 7.1 

性 

別 

男性 120 5.0 1.7 5.0 36.7 19.2 10.8 14.2 3.3 11.7 5.0 36.7 10.8 26.7 5.8 

女性 98 7.1 3.1 2.0 30.6 12.2 11.2 13.3 6.1 9.2 4.1 28.6 13.3 31.6 4.1 

 

 

  

【複数回答】 
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（３）あなたの幸福度について 

設問３ 中学生の幸福度 

『あなたは、今、どの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」を 0 点とする

と、何点くらいになると思いますか？』とたずねたところ、「８点」の割合が 18.7％と最も高く、

次いで「７点」の割合が 17.9％、「10点」の割合が 16.4％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、平均点は１点高くなっています。 

 

学校別 武豊中学校、富貴中学校ともに「８点」の割合が最も高くなっています。 

性別 男性では「８点」の割合が、女性では「10点」の割合が最も高くなっています。 

 

図．中学生の幸福度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図．中学生の幸福度（前回調査との平均点比較） 
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設問４ 「幸せかどうか」を判断するときに重視したこと 

「友人関係」の割合が 69.6％と最も高く、次いで「自由な時間」の割合が 63.1％、「家族関係」

の割合が 51.3％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、「自由な時間」の割合が 5.0 ポイント、「健康」の割合

が 5.5 ポイント、「学校の成績」の割合が 7.4 ポイント高くなっています。 

 

学校別 武豊中学校では「友人関係」の割合が、富貴中学校では「健康」の割合が高く

なっています。 

性別 女性に比べ男性で、「おこづかいの状況」の割合が、男性に比べ女性で、「家族

関係」「友人関係」「学校や習い事の人間関係」「趣味・ボランティアなどの生き

がい」の割合が高くなっています。 

 

図．「幸せかどうか」を判断するときに重視したこと（前回調査との比較） 
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【複数回答】 
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図．「幸せかどうか」を判断するときに重視したこと（クロス集計） 
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全  体 871 47.2 35.7 51.3 69.6 63.1 22.4 37.1 22.4 7.7 20.1 5.3 5.1 0.2 

学 

校 

武豊中学校 615 44.9 35.0 50.9 70.7 63.6 22.1 38.0 20.5 7.2 20.5 6.2 5.5 0.3 

富貴中学校 253 53.0 37.9 52.2 66.8 62.8 23.3 34.4 27.3 9.1 19.4 3.2 4.0 － 

性 

別 

男性 463 49.7 36.3 42.8 63.3 65.2 23.3 31.5 19.2 7.6 24.0 5.4 6.7 0.2 

女性 406 44.3 35.2 61.1 76.8 61.1 21.4 43.3 26.1 7.9 15.8 5.2 3.2 0.2 

  

【複数回答】 
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（４）家庭や学校などでの生活について 

設問５ 学校について 

「とても楽しい」と「どちらかといえば楽しい」を合わせた“楽しい”の割合が 91.0％、「ど

ちらかといえば楽しくない」と「楽しくない」を合わせた“楽しくない”の割合が 8.7％となっ

ています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、“楽しい”の割合が 3.4 ポイント高くなっています。 

 

学校別 “楽しい”の割合が、武豊中学校では 90.9％、富貴中学校では 91.3％となって

います。 

性別 “楽しい”の割合が、男性では 90.1％、女性では 92.1％となっています。 

 

図．学校について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図．学校について（前回調査との比較） 
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無回答
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設問６ 給食について 

「大好き」と「どちらかといえば好き」を合わせた“好き”の割合が 84.5％、「どちらかとい

えば嫌い」と「大嫌い」を合わせた“嫌い”の割合が 15.2％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、“好き”の割合が 4.9 ポイント高くなっています。 

 

学校別 “好き”の割合が、武豊中学校では 83.8％、富貴中学校では 86.2％となってい

ます。 

性別 “好き”の割合が、男性では 86.8％、女性では 81.8％となっています。 

 

図．給食について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図．給食について（前回調査との比較） 
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N =
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武豊中学校 615

富貴中学校 253

男性 463

女性 406

34.1

33.7
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50.1
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14.5

3.3

3.7

2.4

3.0

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大好き どちらかといえば好き

どちらかといえば嫌い 大嫌い

無回答

大好き どちらかといえば好き

どちらかといえば嫌い 大嫌い

無回答
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設問７ 地域の祭りや行事などについて 

「楽しみにしている」と「どちらかといえば楽しみにしている」を合わせた“楽しみにしてい

る”の割合が 79.6％、「どちらかといえば楽しみにしていない」と「楽しみにしていない」を合

わせた“楽しみにしていない”の割合が 20.1％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、“楽しみにしている”の割合が 1.1 ポイント低くなって

います。 

 

学校別 “楽しみにしている”の割合が、武豊中学校では 77.9％、富貴中学校では 83.4％

となっています。 

性別 “楽しみにしている”の割合が、男性では 76.3％、女性では 83.2％となってい

ます。 

 

図．地域の祭りや行事などについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図．地域の祭りや行事などについて（前回調査との比較） 
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武豊中学校 615
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42.5

40.8

47.0

40.2

45.3

37.1

37.1

36.4

36.1

37.9

13.7

14.5

11.9

16.2

10.8

6.4

7.2

4.7

7.1

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

楽しみにしている どちらかといえば楽しみにしている

どちらかといえば楽しみにしていない 楽しみにしていない

無回答

楽しみにしている どちらかといえば楽しみにしている

どちらかといえば楽しみにしていない 楽しみにしていない

無回答
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設問８ 家族との会話について 

「よくする」と「どちらかといえばする」を合わせた“する”の割合が 89.9％、「どちらかと

いえばしない」と「しない」を合わせた“しない”の割合が 8.9％となっています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、“する”の割合が 0.1 ポイント高くなっています。 

 

学校別 “する”の割合が、武豊中学校では 90.3％、富貴中学校では 89.4％となってい

ます。 

性別 “する”の割合が、男性では 88.4％、女性では 91.8％となっています。 

 

図．家族との会話について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図．家族との会話について（前回調査との比較） 
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よくする どちらかといえばする どちらかといえばしない

しない 無回答

よくする どちらかといえばする どちらかといえばしない

しない 無回答
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設問９ 近所へのあいさつについて 

「している」と「どちらかといえばしている」を合わせた“している”の割合が 87.2％、「ど

ちらかといえばしていない」と「していない」を合わせた“していない”の割合が 11.7％となっ

ています。 

前回調査（平成 27 年）と比較すると、“している”の割合が 2.0 ポイント低くなっています。 

 

学校別 “している”の割合が、武豊中学校では 86.2％、富貴中学校では 89.7％となっ

ています。 

性別 “している”の割合が、男性では 84.7％、女性では 90.2％となっています。 

 

図．近所へのあいさつについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図．近所へのあいさつについて（前回調査との比較） 
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している どちらかといえばしている

どちらかといえばしていない していない

無回答

している どちらかといえばしている

どちらかといえばしていない していない

無回答
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（５）武豊町のまちづくりについて 

設問 10 これから、武豊町がどんなまちになったらいいと思いますか？ 

「たけとよ ゆめたろうプラン（第５次武豊町総合計画・後期戦略プラン）」で示されている

まちづくりの基本目標に従って分類し、各意見の集計を行いました。 

 

基本目標１ ともに創るまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 住民がまちづくりに参画しやすいまち 11 

２ 情報が相互に発信されているまち 0 

３ 住民に満足される行政サービスが行われているまち 0 

４ 健全に行財政が運営されているまち 0 

計 11 

 

基本目標２ 安全に暮らせるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 徒歩や自転車で安全に道路を通行できるまち 63 

２ 道路や公共交通を利用して気軽に移動できるまち 10 

３ 災害への備えや日常生活の安全性が確保されているまち 86 

計 159 

 

基本目標３ ふれあいのあるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 集い・憩える魅力的な場所があるまち 20 

２ 誰もが気軽に学習や趣昧の活動に参加できるまち 64 

３ 地域活動が活発に行われているまち 15 

計 99 

 

基本目標４ 子どもが健やかに育つまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 安心して子どもを生み育てることができるまち 1 

２ 働きながらでも子育てをしやすい環境が整っているまち 1 

３ 子どもが楽しく学校生活を送っているまち 10 

計 12 
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基本目標５ いきいきと暮らせるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられるまち 4 

２ 高齢者や障がい者がいきいきと暮らしているまち 3 

３ みんながお互いを理解しやさしい心を持っているまち 122 

計 129 

 

基本目標６ 自然環境と生活環境が調和したまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ みんなが自然環境を大切にしているまち 104 

２ 環境へ負荷をかけない生活環境になっているまち 90 

３ 快適で豊かな住環境が整っているまち 129 

計 323 

 

基本目標７ 活力に満ち誇りをもてるまち 

めざすべきまちの姿 件数 

１ 中心市街地がにぎやかに活気づいているまち 143 

２ 産業が活性化しているまち 2 

３ 住民が誇りを持って生活しているまち 0 

計 145 

 

その他 

 件数 

１ アンケートについて 0 

２ 特になし、満足している 37 

３ その他 23 

計 60 
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Ⅳ 調査票 

・添付省略 
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Ⅴ 自由意見集 

１ 町民意識調査における自由意見 

設問３ 武豊町に居住して「よかったこと」、「改善が必要なこと」 

（１）基本目標１ ともに創るまち 
 

① 住民がまちづくりに参画しやすいまち【９件】 

 町内会や防災訓練など地域の行事には特に改善が必要と思います。参加者の高齢化、意識低下、参

加人数の減少。回覧板の内容も、もっと字を減らして絵を増やしては。見やすくすればもっと回覧

の意義を感じるかもしれません。参加特典をつけるのもよい。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 町民会館の施設及び催し物の内容がとても充実していて良い。（女性，60代，玉東区） 

 憩いのサロンに行かせて頂いていますが、皆々様良い方でとても楽しいです。人材センターもクラ

ブがあり、お友達が出来、卓球、旅行など楽しいですのでシルバー頑張っています。（女性，70 歳

以上，市場区） 

 三年前からサロンのボランティアに参加させていただいています。サロンを利用されている方はサ

ロンにきて、楽しみが出来たと生きがいを感じると話を聞く事が出来ました。今後もボランティア

を続けていけたら良いと思いました。ボランティアの日は、仕事を休んで参加してます。（自分自

身も楽しく、ボラ活動に参加しております。）（女性，50代，富貴区） 

 よかった事はお祭りに活気があること。改善要は常会などボランティアに頼ってしまっている（ゴ

ミ、集金他）相応の不満を聞く機会があること。（男性，40代，馬場区） 

 町全体がまとまりがあり良いと思いました。定年退職で一人暮らしになったが、サロンが出来たお

陰で孤独感もなくサロンに行けば皆との交流も出来、良かったと思いました。（女性，70 歳以上，

玉東区） 

 武豊町以外２ヵ所で暮らした事があります。両方共市だったので人口も多いせいか、文化セミナー

やカルチャースクールが充実していていろいろな体験がしやすかった。（女性，50 代，大足区） 

 昔からある行事（祭等）があり、若者に引き継がれている事は、とても良いと思う。（女性，50 代，

馬場区） 

 区や子供会への加入や補助をもっとしてもらいたいです。（女性，40代，馬場区） 

② 情報が相互に発信されているまち【６件】 

 各家庭に広報たけとよを配布して下さい。（女性，60 代，地区不明） 

 公共的な施設が半田に行けばそろっていて便利のいい町だと思う。改善した方が良い点として小さ

な無駄が多い様に思う。広報無線があるのだからもう少し活用した方が良いのでは。広報紙は月１

でいいのでは。選挙の後の投票済の紙はいらないと思う。（女性，50代，玉西２区） 

 広報が読みやすく情報が得やすい。学校で実施しているＷｅｂでの情報発信を進めると不審者情報

などが迅速に伝達できていいと思う。福祉関係についてはまだまだ情報発信が弱いと思うので、有

効な事は何度でも発信してほしい。（女性，40 代，大足区） 

 地域コミュニティと関わっていきたい思いがあるので、もう少し情報が入る様にして欲しい。（女

性，30代，大足区） 

 子供の医療費無料は本当に助かっています。ありがとうございます。（女性，40代，富貴市場区） 
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 広報武豊のスピーカーが町のあちこちにあるのですが、いつも何を言っているのかわかりません。

ピンポンパンポーンだけはしっかり聞こえます。（女性，40代，富貴市場区） 

③ 住民に満足される行政サービスが行われているまち【31 件】 

 施設使用料を町内利用者には金額を下げてもらいたいです。（女性，40 代，馬場区） 

 南知多町、名古屋市、半田市と住みました。行政のサービスや対応のスピードは非常に満足してい

ます。ただ愛想が悪いです。（たまたま当たった人が悪かっただけかも知れませんが。）逆に、愛想

がよければ、多少サービスが悪くても構いません。（男性，30 代，富貴市場区） 

 南知多町に居住していましたが、役場の対応がとても悪く、不便を感じていました。武豊町に暮ら

し始めて役場の対応が良く、特に言葉使い、依頼した書類のスピードの速さに満足しています。（男

性，40代，上ケ区） 

 武豊町役場の時代遅れを感じる。現代では電子化が当たり前、改善すべき。また、駐車場に居るシ

ルバーの人件費削減と利用する側の利便性から入出庫は自動にして欲しい。（女性，20 代，地区不

明） 

 空地の草刈りを町に要請してもなかなかやってくれない。すぐやる課ぐらいあるといい。ゴミ０運

動が第２の草刈りになり、一斉草刈りでも負担が大きいのに地主に草刈りをやらせてくれ。武豊に

来て草刈りがあるのはびっくりでした。高齢化で草刈りも大変。（女性，50代，中山区） 

 住宅に隣接する農地を借り野菜を作り３０年以上たちます。この土地を購入したくても農地法によ

り購入出来ません。地主も高齢になり売却を希望されています。どうにかなりませんか。（男性，

70 歳以上，上ケ区） 

 昔、半田市に住んで子育てしてた時、検診など気をつけていないと見過ごしてしまう事が多々あり、

その点武豊は個人宛に通知があったりで、そういう所が気に入って今現在も住んでいます。（女性，

60 代，上ケ区） 

 以前は、都会に住んでいたので、家を持つのはムリでした（土地が高い）。こちらに来て、地価が

安くて家を持つ事が出来ました。（男性，70歳以上，東大高区） 

 結婚まで千葉県松戸市に住んでいました。当時の市長（松平清）が「すぐやる課」を実行していま

した！そんな課があったら良いと思って来ました！！（女性，60代，玉西１区） 

 転入手続きに役場に行った時住民係や他の窓口の人がとても親切でとても好感が持てました。最近

心配な事は環境汚染。自然公園の近くで見たガレキの様な物が捨てられていたり、山を切りくずし

てソーラーが並んでいたり、治安も悪くなってきている様に感じて、心配。（女性，70 歳以上，上

ケ区） 

 家の近くの街灯が切れていたので役場に電話したら、それは区の管轄なのでこちらではありません

と無下に断られた。区長の連絡先すら教えてくれなかった。役場の仕事ぶりがあまりにもお役所的

でサービスが悪いと感じた。前に住んできた市は対応が良かった。（男性，40 代，小迎区） 

 歩きたばこが多い。近所の犬がうるさく役場にメールをしたが対応してくれなかった。工事中の道

路（コチノヤ付近）に立て看板がなく、陥没した道路に車がハマり、車の下部がへこんだ。できれ

ば弁償して欲しい。とにかく町役場の対応に不満です！！（女性，40代，大足区） 

 地域行政はもう少し先を見た、大局的見地より実施すべきです。大府市等を見習ってはどうか。（男

性，70歳以上，大足区） 

 いいかげん箱物行政から卒業すべし。田舎を都会化しても人はこない！！（男性，50 代，小迎区） 

 医療福祉サービスや環境対策や防災対策に対する補助制度が充実していないように感じる。（男性，
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60 代，馬場区） 

 県保有の公園を早く使用できる様に取り組んでほしいです。（男性，50 代，馬場区） 

 よかったことは財政的に豊かなところ、町全体が落ちついているところ。（男性，30代，馬場区） 

 最近は大変良くなってきていますが、分かりやすい説明、高齢者への思いやり。町民あっての役場。

町の事をやってあげているのでは無く、やらせて頂いていると言う気持ちを持って仕事に携わって

下さい。役付きの方から見本で示して下さい。ＴＥＬも留守電にしてありますから何課のだれと名

前をしっかり入れて下さい。（男性，70歳以上，馬場区） 

 役場の受けつけ時間を長くしてほしい。できなければ土曜日に開けてほしい。仕事終わりや休みの

日に行きたいので。（男性，20代，馬場区） 

 隔週土曜日でも良いので、役場の開庁している曜日を増やして下さい。勤務先が遠いと１７時で退

社しても１９時（水曜日）までに役場へ入れません。（女性，40代，市場区） 

 先日１～２時間程停電した事がありました。その際、役場に電話しましたが、何も答える事が出来

ない受付が出ました。少なくとも町になにかあれば役場に問い合わせが来る事は必至。中電のＴＥ

Ｌ番号等々は把握するべきと思う。今の時代危機管理をしっかりすべきだと思う。（女性，70 歳以

上，富貴市場区） 

 夕方５時を知らせる音楽。もう少し大きくしてもらえたらと思いますが武豊町の北で、役場近くな

らはっきり聞こえますが聞きとりにくく思います（女性，60代，馬場区） 

 町議会議員が多すぎるのではないかと思う。当選されている方の票数が少なすぎ。上位はともかく

下位はその程度の得票数で良いのかというレベル。議員を減らしてその予算を他へまわした方がよ

り有意義だと思う。（男性，40代，下門区） 

 区からの要望事項について、申請をしてもなかなか対処してもらえない事が多い。予算の枠もある

かも知れないが、もっと受け入れ体制を確立して欲しい。（男性，60代，北山区） 

 自分の過去のレッテルをちらつかせたり、他人の考えをなかなか受け入れない。広い視野をもった

リーダーの育成が必要。ボランティアにも旧態を打破していくため新しい皿を取り入れていく必要

性あり。いつも同じメンバ―では？（男性，70歳以上，北山区） 

 水道代が安いこと（女性，40代，東大高区） 

 町議員は選挙の前だけに訪問するだけでなく当選後も任期中に一回くらいは何かいう事はないか

聞きにまわってもよいのではと思うけど無理なのかな。（女性，70 歳以上，玉西２区） 

 議員の態度が横柄（女性，40代，馬場区） 

 改善が必要な事は全体を見ての計画。小さい単位で行動実施していて、最終的にどうしたいのかが

分からない。あとコンパクトシティ－になるための準備が必要。（男性，30代，北山区） 

 役場の対応が良い。（男性，40代，中山区） 

 武豊役場の窓口対応は半田市とくらべると悪い。カウンターで呼ばないと対応してくれない。武豊

駅周辺の道が一方通行ばかりで分からない。（男性，40代，北山区） 

④ 健全に行財政が運営されているまち【13 件】 

 議員の年収は１千万以上ときき、高すぎます。税金の無駄使いをやめてほしい。生活保護費も高く、

私達が真面目に働いているのに生活保護の方が楽してもらえるのはおかしい。（女性，40 代，地区

不明） 

 無駄使いできるぐらいの税収。これが良いこと。（男性，30代，北山区） 

 税金や、住民票のお金が安かった。（女性，50 代，東大高区） 



107 

 税金が安かった。（男性，50 代，緑区）（４件） 

 税金が少し高く感じます。（男性，40 代，馬場区） 

 ゆったりと生活出来ている。税金が他場所と比べると安く済む。（男性，30代，地区不明） 

 以前、稲沢市に住んでいました。水道料金が稲沢市に比べて高いかな。（男性，60 代，玉西２区） 

 税の使い方が片寄っている気がする。バブリーな感じ。もう少し引きしめる所はそうすべき。区や

となり組に、行政の一部を押しつけているように見える。（男性，60代，玉東区） 

 住民税が高い。（男性，40 代，富貴区） 

 県内ですが、住民税が高く武豊町を比較したときあまりの違いに驚いた事がありました。（女性，

40 代，馬場区） 
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（２）基本目標２ 安全に暮らせるまち 
 

① 徒歩や自転車で安全に道路を通行できるまち【12 件】 

 町内で納得できない交通規制箇所が数ヶ所あるが改善できないか。交差点でＵターン禁止の表示が

無いが設置した方が良いのでは、（特に武豊しまむら店の所の交差点）非常に危険箇所である。（性

別不明，年齢不明，地区不明） 

 私の住んでいる所は山林で自然が豊かなのは良いのですが、道路脇の雑草や木の枝などで道路幅が

狭くなり歩行者、対向車のすれ違いなどとても危険です。何度か役場土木課に草刈りをお願いしま

した。定期的に行ってほしいです。農道に不審車がよく止まっています。（女性，50代，北山区） 

 小学生の通学路の整備に力を入れてほしい。①通学道で大型トラック等の通行道路で歩道もなく小

学生が１列になって歩いている。②通学路の半分以上草や葛の蔓がはみだしている。（男性，70 歳

以上，東大高区） 

 武豊町は静かで住みやすい。通学路の危ない所があり、いつ事故が起きても不思議ではないと思う。

改善して頂きたいと思います。（榊原整形前の道路）（男性，50代，玉西２区） 

 小学校までの道の整備がされていない。せまい住宅街を歩くのも人目がないし、ピアゴの学校より

の道も大変危険。住民税が安いのは良かったが、上がるので困っている。（女性，20代，地区不明） 

 改善が必要なことは、みゆき通りやアピタ近辺の抜け道を自転車や徒歩で通るときの安全の確保。

一応歩道レーンを道路にひいてるが意味がない。できれば道路幅を広げガードレール等の設置を希

望。夜街灯が暗いブルーライト（ＬＥＤ）等の設置をしてほしい（女性，50代，大足区） 

 場所によって、道が狭すぎて、車が入っていけない場所があるのが少し改善してほしいところです。

あと、歩道がない場所を子供が歩く時が少しこわいです。（女性，30代，緑区） 

 改善が必要なのは、子供達が下校時、道路に広がって歩いていても安全パトロールの車は青灯をま

わしているのに素通り。あと、自転車が不自然な所に乗り捨てられてても、パトカーもパトロール

カーも素通り。ありえない。線路に投げ捨てられないか？子供達が怪我などをしないかなど考えて

欲しい。（女性，40代，地区不明） 

 ①名鉄駅周辺の道が一方通行の為不便を感じ、道幅も狭く通りづらい。②町内全体的に道路が歩行

者及び自転車利用者にとって危険を感じる。③工業地帯の関係からか、公害と言ってよい様な不快

な臭いを感じることが多くある。（女性，50代，大足区） 

 バス等公共交通が少ないことが改善されると良いと思います。また、自転車や歩行者にとって危険

な細い道が多く、これも改善されると良いと。（時間限定の一通や歩行者専用にしてしまう等）（男

性，40代，地区不明） 

 自転車利用の為、電柱が多いので危険大。また、一方通行が多過ぎる。（男性，60 代，東大高区） 

 交通事故が多い所には信号をつけてもらいたい（女性，40代，東大高区） 

② 道路や公共交通を利用して気軽に移動できるまち【72 件】 

 通学路が整備されていない地域が多々あり、特に雨の日は車等からのシブキがかかり特に危ない。

名鉄武豊駅周辺の開発を。スーパーと歌公舎などなど。（男性，60 代，北山区） 

 道路が狭いのに車の交通量が多いところが多くある。特に東西の道路は狭いので改善が必要。また

町の中心部の所在が不明。地理的な中心として役場付近のことを指すのか、発展している東部環状

線を指すのか、意味不明な話が設問に使用されていた。（男性，50 代，小迎区） 

 道路の雑草が気になる。（性別不明，年齢不明，地区不明） 



109 

 買い物など便利ですが、道路が狭い所が多く、道路の草など整備がされてない。もう少しきれいな

町にしてほしい。とくに名鉄電車沿いの道が狭く危ない所がある。大きい病院がない。（性別不明，

年齢不明，地区不明） 

 町の道路整備が中途半端で、町の施設の利用がしにくいです。道路わきの草も気になります。もっ

と町をきれいにしたいですね。（女性，50 代，東大高区） 

 住宅街の道路がガタガタです。電信柱が多くて車の運転に気をつかう。大きな病院がない。街灯が

ＬＥＤに変わったせいか暗くなった。門灯をつけない家が多いため夜道が暗い。衣浦小学校は古く

て子供達はかわいそうです。差があり過ぎです。（女性，60代，下門区） 

 全体的に住み易いと感じる。但し、道路については不要と感じる交差点等が散見され、交通安全の

観点からも改善の余地があると思う。（例えば名鉄武豊線踏み切り周辺平井交差点の斜めの道。）（男

性，40代，北山区） 

 都市部に住んでいたことがあります。それに比べると交通、買い物、食事、医療などすべて劣りま

すが、致し方のないこと。車がないと生活が困ります。交通手段の充実を望みます。高齢化が進み、

車を手放した時のこと考えるととても不安です。ゆめコロンの進化形が必要。（男性，70 歳以上，

玉西２区） 

 生活自体は住みやすいと思うが、交通の便（コミニティバスも主要道路だけではなくて、もっと町

はずれまで来てほしい）は不便だと思う。年寄りには住みにくい町だと思う。（女性，40 代，富貴

市場区） 

 天候が非常によく住みやすい。道路整備が必要な箇所もある。大足―ピアゴ棟名鉄線の東側。上ケ

―上ケ駅東～前田交差点等（男性，60代，大足区） 

 武豊町のはずれに住んでいます。車に乗れなくなったら、買い物難民になるのは目に見えています。

不安です。町内を回っているバスのバス停に行くまでがひと苦労だと思います。（女性，60 代，北

山区） 

 名古屋から結婚して町内に住んできます。よかったことは、自然が豊かであること。改善が必要だ

と感じることは、富貴市場区にスーパーがないことです。名古屋の実母を見ていると市バスや地下

鉄が無料（敬老パス）なので外出しやすい環境だと思いますが、義母は名鉄電車の運賃が割高に感

じているようです。（女性，40代，富貴市場区） 

 「良かった事」都心と比べ物価が安い、近所に住む人達が適度に繋がっている。「改善が必要な事」

①町内での移動手段がコミュバスだけで、路線が町内を網羅されていない。また本数も少ない。②

歩道自動車道が整備されていない。歩道がせまく且つ水平でなく高齢者、車イスは危険。（男性，

70 歳以上，玉東区） 

 お年寄りは移動する手段が少ないので、コミュニティバスのルートにスーパーや病院を入れて欲し

いです。福祉を含めより住みやすい環境を作っていただきたいです。（女性，50代，市原区） 

 町民会館の活動の良さとコミュニティバスを町外の方から武豊町は羨ましいとよく言われます。こ

の良さを活用しつつ、町民と企業、自営業等をつなげより住みやすい町になることを望みます。（女

性，50代，馬場区） 

 居宅地付近の道路の劣化があり、数年前に工事があったが、中途半端で再び劣化が進んでいる。端

から崩れてきており、役場に何度訴えても土のうを置くだけで意味がない。住民の訴えに対して親

身になって適切に対応、説明をする体制が必要。お役所仕事がどうしても感じられる。（男性，30

代，中山区） 
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 くるりんバスの利用者が少ない。税金のムダ。（女性，20 代，地区不明） 

 石川病院前の道路交通量がとても多く大型トラック、バスも通る為半田から武豊へ向かうＪＲ線の

曲がり角が狭い。（女性，30 代，大足区） 

 名鉄の石川の踏切渡って森接骨院の前の道路が非常に狭いため、自動車がすれ違う際は自動車同士

の接触の恐れがあり危険である。道幅をもう少し（１ｍ）でも広くして改善してもらいたい。（男

性，70歳以上，北山区） 

 公共施設に行くのに道路がくねくねして、説明しにくい。公共施設は沢山（小さいの）ありますが、

何かまとまりがない。（女性，70 歳以上，大足区） 

 約 50 年前の事ではあるが、宅地が安く入手できた事が非常に助かった。以降武豊町の大きな変化

は感じられない。確かに立派な箱物が建ったが、大した中身を感じさせる物が無い。武豊高校生の

通学路に安心出来る歩道も無い所、道路がある。何とかできないものですか。（男性，70 歳以上，

玉西２区） 

 道路事情が悪い。富貴駅の道がせまく（踏切）すぐに渋滞する。アピタの前（コノミヤ）がすぐに

渋滞。１車線で信号での右折車があると止まる。（男性，60代，富貴区） 

 道路をもっと通りやすくしてほしい。（男性，30代，下門区） 

 道路上の標識やミラーがかたむいててもそのままで、何かあってから対応しており、やる事が遅い。

（男性，20代，地区不明） 

 道路の自転車が通る場所が細いので車道側に少し広めの自転車の道をつくることを改善してほし

いです。（女性，10代，北山区） 

 ①道路が狭い②照明が少ない③犬の散歩のマナーを問う④総合病院がない（女性，60代，玉西１区） 

 道路のラインがはがれて見えなくなっている所があり、危険と感じる。（女性，50 代，上ケ区） 

 生活道路（狭い道）を車が抜け道としてスピードを出して走って危ない。生活道路の入り口に段差

をつけて（コブみたいなもの）強制的に速度を落とすようにしてほしい。（男性，60代，馬場区） 

 幹線道路以外の生活道路の整備（男性，50代，新田区） 

 町内の道路は自動車徒歩自転者の区分がなく危険。また町内のバスも一方向のみ逆方への運行を考

えてみては？（女性，70歳以上，玉西１区） 

 道路幅を広げてほしい。（男性，50代，市場区） 

 町体育館周辺の道路を整備し、ウォーキングロードやランニングロードを作り、路面にキロメート

ル数を表示して町民の健康作りに役立たせる工夫があるとよい。（男性，70歳以上，富貴区） 

 まだ都市計画（道路）が中途半端であり明確でない。道幅は狭く道幅の中に電柱があり、景観も悪

い。知多武豊周辺も整備されていない。（男性，40 代，緑区） 

 改善が必要な事は道路幅の狭い所が多いこと。（交通量が多い道路）（男性，60 代，馬場区） 

 あと自転車が走りやすい道路の整備が必要だと思う。（女性，70歳以上，北山区） 

 名鉄・JR があり、高速道路も利用しやすい。中学３年生まで医療費がかからない。（女性，40 代，

緑区） 

 武豊小鈴谷線の保育園前の道路は大型車は迂回するよう看板が出ているが小さいため朝の通勤時

間帯はトラックが侵入してくる。もう少し目立つ看板に変えていただきたい。小学生の通学路なの

に大型車とのすれ違いでいつも危険に思っている。（女性，50 代，富貴区） 

 「改善が必要なこと」先ずは道路網の整備が必要に思われます。道路網が充実すれば、なにかと、

発展するもので有り町造りの基本中の基本だと考えられます。※武豊町の道路は突き当たり有り曲
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がり角の道路が多く発展の障害になっているのでは。（男性，70歳以上，中山区） 

 よかったことは名鉄、JR、有料道路があるので名古屋に出るのが大変便利あること。また近場にゴ

ルフ場があり、好きなゴルフが手軽にできること。日常の買い物はお店がたくさんあり、困らない

こと。改善してもらいたいのは、狭い危険な道路です。（男性，70 歳以上，玉東区） 

 緑ヶ丘小学校から武豊高校へ向かう道路の整備をして欲しい。（女性，50代，小迎区） 

 役場の交差点の直進できるよう一方通行の道路を早急に改善してほしい（南から北へ）（男性，70

歳以上，馬場区） 

 治安が良い。車社会なので仕方ないが歩行者道路の狭い所が多い。（女性，60 代，上ケ区） 

 改善が必要なことは、自転車が通行しやすい道路を作ってほしいことです。例えば、みゆき通りや、

上ケ駅と前田交差点の間の道は、自転車と車が接触しやすい点があります。（男性，40 代，小迎区） 

 温暖な気候のせいか、おだやかな性格の方が多いように感じられます。ただ、武豊町は一方通行や

坂が結構多いと思います。道路が狭く、通行困難な所があるので、歩行者・自転車が通りやすい道

路や、名鉄の高架事業は実現してほしいと思います。（女性，40代，玉東区） 

 ゆめころん（町内バス）の停留所を増やすか、乗降しやすい場所なら、手をあげて、好きな場所で、

乗り降りしたいです。（男性，40 代，東大高区） 

 交通の便が良くない。お昼は町内を走るバスがあるが、本数が少ないし引越してきてすぐにバスが

廃止になり不便だと思う。（女性，50 代，馬場区） 

 良かった点は、比較的治安が良い事。夜などは静かな所。改善が必要なことは、町内でのコミュニ

ティバスが利用しにくいこと。（男性，40 代，玉東区） 

 車で移動できる方はいいが、高齢の方など車で移動できない方は不便だと思う。町内巡回バスの充

実を願います。近くの碧南市などは充実しています。（男性，50代，地区不明） 

 静岡県から来ました。良い所は、ゴミセンターの方の人に対する接し方がとてもよくてこちらも嬉

しいです。手伝ってくれて、作業もテキパキしていて良いです。悪い点はあまりありませんが、町

内バスがもう少し回数多く走っていると使いやすいと思いました。（男性，40 代，下門区） 

 よかった事は常武センター（ゴミ処理場）やエコセンター等が充実していること。改善が必要な事

は、武豊駅前（名鉄）の一方通行は町外から来た人は困惑すること。コミュニティバスの充実。（男

性，60代，馬場区） 

 武豊町にはメインストリートがない。飲食店街がない。駅周辺の再開発、メインストリートの開発

が必要。コミュニティバスの運行は大変良い事です。ぜひ継続して下さい。（女性，60 代，玉東区） 

 自然環境が多いと思う。のんびりとした生活ができる、子供にとって育てやすい。福祉バス利用は、

老人にとって利用しにくい。（女性，70歳以上，下門区） 

 交通の便の充実。常滑に行くバス便が無い。高齢者の車社会への対応を少しずつで良いので改善し

て欲しい。（男性，50 代，上ケ区） 

 以前は交通の便が悪いと感じた事がありましたが、最近はコミュニティバス等運行され、免許返納

された方など良く利用されている様です。（女性，60 代，馬場区） 

 JR も名鉄もあり、交通の便は良いと思います。（女性，30 代，緑区） 

 コミュニティバスが坂が多いのか高台にあるのかわかりませんが、バスが来ないのが不満です。あ

と交通の便が悪いのもあります。（女性，50代，北山区） 

 コミュニティバスが走行していますが、本数を増やしたり、何歳以上は無料などして欲しいです。

買い物や外出したくても、外出するのをためらってしまう高齢者や障害者はきっと多く存在すると
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思います。（女性，30 代，中山区） 

 子育て世代支援不足。武豊町は高齢者支援は手厚いが子育て世代には厳しい。コミュニティバスも

高齢者に割引きするなら、夏休みに小学生にチケットを配るなどバス大好きな子供が乗れるように

してほしい。（女性，30代，馬場区） 

 車が少なくて運転しやすい。（男性，40代，北山区） 

 常滑市へのアクセスが悪い。名鉄は良いが公共交通機関の利便性が重要。交通の利便は良い方だと

思うが。（男性，50代，上ケ区） 

 コミュニティバスがあり便利。もう少し本数を多く出来たらなお良いと思われる。乗り換えではな

く、１台で巡回に出きるととても便利になると思っていてありがたいですね。（女性，70 歳以上，

富貴市場区） 

 公共交通（バスが少ない）での外出ができないです。（女性，60代，馬場区） 

 コミュニティバス＝エアバスという客が利用していない。三重県でうまく運航している所がありま

す。（男性，70歳以上，玉西２区） 

 知多娘のラッピングバスはとてもよいと思う。どんどんやってほしい。（男性，10 代，市原区） 

 ゆめころんコミュニティバスがイオン半田店まで行けること。すごく便利になりました。（女性，

40 代，小迎区） 

 免許証を返納してからピアゴへ行くのに１時間かかります。近くにはコンビニしかなく、とても不

便です。コミュニティバスの反対回りは無理でしょうかね。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 富貴駅の踏切で、早く遮断機が下りてきて、なかなか上がらず、乗りたい電車に乗れなくなってし

まうことがあるそうです。そのため無理にくぐり抜ける人もいて危険だと思います。あまり早く遮

断機を下ろさないでほしいです。（女性，40代，富貴区） 

 駅までの公共交通機関の充実（男性，40代，北山区） 

 名鉄武豊駅には、夜１０時を過ぎるとタクシーがほとんどいなくなります。名鉄以外のタクシー会

社は乗り入れできないと言われました。利用するお客様は多いです。ぜひ改善をお願いします。（女

性，40代，中山区） 

 ゆめころんの活用度が低いため、もう少し何かしらの改善が必要では？と思う。（女性，30 代，大

足区） 

 ＪＲ、名鉄電車の数が多い。（男性，50代，富貴市場区） 

 ゆめころんの活用をもっと重視して欲しい。朝、晩に本数がふえれば皆が使うような気がする。（男

性，50代，北山区） 

③ 災害への備えや日常生活の安全性が確保されているまち【13 件】 

 不審者が多いのでパトロールを強化してほしい。子ども医療費の助成が中学校卒業まではとてもい

いと思う。学校や教育委員会よりメールで情報が来るのはいいと思う。街灯を増やしてほしい。（女

性，40代，馬場区） 

 20 数年前は半田市内に住んで特に何も感じなかったが武豊に移住して防災対策に力が入っている

と思います。ただ石川の川底の土や草でかなり溜まっているのではないか。津波で逆流したら大丈

夫なのか。と思っています。（女性，60代，馬場区） 

 通学路に街灯が少ないように思います。特に冬の夕方、部活動帰りの中高生がひとりで歩いている

様子を見かけると、こんな暗い道を歩いて怖くないのかなと他人ながら心配になります。全ての道

は無理でもせめて通学路は暗くなくしていただきたいです。（女性，30 代，玉西２区） 
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 買い物のためのスーパーが多くあって、便利だと思う。最近、不審者がよく居るみたいなので、通

学路（特に小学校）にボランティアで立ってくれる方が居ると安心できます。（女性，30 代，地区

不明） 

 町民憲章の実現に努力する姿勢がわからない。町民唯一の安心安全、憩いの場である公園管理が不

適切で不充分である。防犯上、周りの生垣を短くする。雑草の除去、樹木高を４～５ｍとする。（男

性，70歳以上，北山区） 

 子供が小学生ですが、以前住んでいた地域では、学校から遠く１人になってしまいそうな場所では、

ボランティアの方が見守り活動などしており、安心だと感じました。不審者情報も多く、子供の通

学にはもう少し注意をしていただきたいと思います。（女性，30代，下門区） 

 半田方面から夜、帰宅する時に幹線道路から、一歩中の道路に入ると暗い道が多い。街路灯や防犯

灯が少ないのでは。（男性，60代，中山区） 

 ＪＲ武豊駅と名鉄知多武豊駅の間の市街地は道路巾もせまく通行する上で不便さを感じます。また

街灯も少なく防犯上の不安を感じます。（男性，50 代，上ケ区） 

 海と川にはさまれた地区なのでいつも不安ではあります。みゆき通りがせまく通学時や避難時に不

安あり。（女性，40代，小迎区） 

 昔からこの地域は東海地震が来ると予想されています。もし地震が起きた際、大半は津波で亡くな

ると聞きました。そのため防災タワーを作って欲しいと思います。（女性，20 代，北山区） 

 町内には昔からの細道が多いため、災害時に消火活動等に支障が予想されるので防災対策に力を注

いで欲しい。（男性，50代，上ケ区） 

 不審者が多いし連絡の頻度が他に比べ高い様な気がします。（男性，40 代，緑区） 

 消火器より消防ホースを充実してほしい。大火事の時など消火器なんかクソの役にも立たない。実

家の火災の時に体感しました。（女性，50 代，玉西１区） 
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（３）基本目標３ ふれあいのあるまち 
 

① 集い・憩える魅力的な場所があるまち【３件】 

 公民館まつりや産業まつりやマラソン、ふれあいまつりなどイベントが多く楽しめる。個人的な意

見ですが、武豊町にドッグランがあるといいなと思います。犬連れで観光する人達もけっこういま

す。まちの駅辺りに欲しいです。手始めに。（女性，40代，富貴市場区） 

 社会福祉でやっている。おとなりカフェの事ですが、皆が喜ぶ内容を検討して下さい。（女性，50

代，富貴区） 

 高齢の人の集まる場所が多く話し合う所がほしい。（男性，70 歳以上，北山区） 

② 誰もが気軽に学習や趣味の活動に参加できるまち【０件】 

該当意見なし 

③ 地域活動が活発に行われているまち【６件】 

 町内の常会長及び組長の選出をする際、みんながやりたくない為、トラブルになり近所付き合い（人

間関係が最悪）な状態になってしまいました。長年仲良くしていたのですが。本当に常会長や組長

は必要なのでしょうか。（女性，40代，玉西１区） 

 福祉委員長、老人会の活動状況が不明（女性，70歳以上，富貴市場区） 

 区費や神社費などお金を徴収されることが多い。留守の家や居留守であったり、組長になった時大

変でした。（女性，30 代，中山区） 

 今日は車の利用が多くなり、人達と立ち話をする事もしないので人のつながりが無い。もう少し小

さな事に町は配慮の必要が有ると思う。民生委員の人とも一度も会った事が無い。祭り等も旧地元

の人達のみの様な気がする。武豊以外より来た人は他人扱いの様である。（男性，70 歳以上，大足

区） 

 私はあまり自分から進んで話かけていく方ではないのですが回りの方達に声をかけていただいた

り良くしてもらって助かっています。改善いまの所ありませんと言うより、よくわかりません。す

みません（女性，60 代，大足区） 

 静かでいいが近所づきあいがない。挨拶はするがそれ以外何も話はしない。第一近所がない。老人

会とか敬老会とか豊友会とかあるらしいが仕組みが全くわからない。武豊町もいろいろやっている

らしいがよくわからない。仕事をやめた後の生活が不安。どうやって時間をつぶすか。（男性，60

代，大足区） 

 

  



115 

（４）基本目標４ 子どもが健やかに育つまち 
 

① 安心して子どもを生み育てることができるまち【10 件】 

 子ども会やＰＴＡ活動を通して、子供の顔を覚えて貰えたので、町を歩いていても知り合いに会う

ことが多く、見守って頂けていると思う時があること。（女性，40 代，富貴市場区） 

 碧南市から来ました。臨海公園のような広くて水遊びもできる公園が武豊にもあるといいなと思い

ます。もっと子どもが遊べる公園が増えると良いと思います。（女性，30代，小迎区） 

 改善については小中学校で学校評価アンケートをやっているように保育園も保護者や地域から評

価を受けるべき。あと児童館も。（男性，30代，馬場区） 

 半田市は住んでいたのですが、子供が遊べる支援センターがとてもよかった。武豊ももう少しきれ

いで安全な施設にしてほしい。（女性，30 代，地区不明） 

 宮崎から引っ越ししてきて、子供が生まれて思った事は、子育てをする環境が良いと思いました。

今後ずっと武豊町に住んでいたいと思いました。（女性，20代，地区不明） 

 地域に密着したイベントが多いが託児所などが少ないため女性にとっては働きにくい。（女性，20

代，地区不明） 

 ただ、子育てをする上で、支援がまだ足りてないと感じます。子供をもつ母親が孤独になりやすい。

地域によって年齢層もバラつきがあり、高齢者を持つ地域では車をもたない母親は他の母子と知り

合いにくいと感じます。（女性，30代，緑区） 

 待機児童がいない（少ない）事は良いと思う。また、地域との繋がりもあり、子育て世代には生活

し易いと思う。（男性，50 代，北山区） 

 まあまあ安全だから子供を育てやすい（女性，50代，大足区） 

 地域内での交流関係が良く子育てがしやすいと思う。（女性，50代，小迎区） 

② 働きながらでも子育てをしやすい環境が整っているまち【27 件】 

 保育園の土曜保育の時間が短い。学童保育も土曜日は町内の一ヶ所でしかやっていないうえ、午前

８時からでは仕事に間にあわない。どこの家庭も土日が休みとはかぎらない。土曜日にみてもらう

人がいないから預けるのに先生からみてもらう人はいないかと言われ、悲しかった。（女性，40 代，

玉西２区） 

 犯罪や変質者が出て、物騒になってきているのに学童保育が３年生までというのは子どもが安全と

は言えない。核家族共働きが多いのだからせめて夏休みなど長期休暇だけでも６年生までみられる

ように改善して欲しい。人がいないというのなら学生のバイト募集など策はあると思う。（女性，

40 代，馬場区） 

 子供２人を保育園に預けて共働きをしていました。延長保育や学童保育もあり、助かりました。都

会では、待機児童などの問題もあり、自分達の恵まれた環境に感謝しました。（女性，50 代，北山

区） 

 産休で、乳児で入っていた子どもが、退園させられるのは、どうかと思います。せっかく保育園に

慣れてきたのに悲しそうです。（女性，50 代，北山区） 

 小学６年まで預かってくれる場所がほしい。今、小学低学年までですよね。やっぱり中学までは子

どもだけで留守番させるのは正直心配です。働きたいけど昼までとか３時までだとなかなかやとっ

てくれません。やっぱり子どもがいると働きにくい環境です。（女性，30代，小迎区） 

 結婚して武豊町に住むことになりましたが、子育てをしている時も安全にすることができてよかっ
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たと思っています。（女性，50代，東大高区） 

 前までは保育園も近くの所に入れて、暮らしやすかったが、北中根保育園をこども園にしたことで、

環境がよくなくなった。住居が多くなった所を、こども園にしたのは、よくなかった。（女性，30

代，北山区） 

 東大高児童館のゴーカートや野外活動センターが好きだったので、どんどんなくなり、子供の遊べ

る場所が減っているのが、寂しく思っています。（女性，30代，富貴区） 

 みんなが保育園に入れるのはとてもいい環境だが、保育料が高いと思う。町外の保育園に比べ、保

育がゆるい感じがあるのにこの保育料は少し納得いきません。（女性，30代，大足区） 

 未就園児についてもっと１才児の枠を増やして欲しいし、児童手当の書類等で郵送も可にして欲し

い。小さい子を連れて役場へ来るのが大変である。また、不審者情報を保育園、未就園児の保護者

にもメール等で知らせるシステムを入れてください。（女性，30代，富貴区） 

 よかったことは、働いていなくても（育休中でも）保育園へ子供を通わせることができたことです。

３人の子供がいますが安心して子供を預け仕事をすることができ、ありがたく思っています。（女

性，40代，上ケ区） 

 武豊町には幼稚園がない為、三歳以下の子は保育園に通うので四時まで預かってもらえるので、社

会復帰がしやすいと思う。しかし、乳児さんを四月から預けようと思うと十月の新入園児の申込み

の時に仕事を決めておくのは産休明けじゃない限り難しいと思う。希望の保育園じゃなくなるのも

大変。（女性，20 代，北山区） 

 働いていなくても保育園に入れるのは他市町にはない魅力でそこは自慢できる。（女性，30 代，緑

区） 

 保育園待機児童問題が全く関係なく、希望する保育園に入る事ができるので働く意欲がわきやすい

のが良い。（女性，30 代，緑区） 

 児童クラブの待機がある。（女性，30 代，東大高区） 

 小学校後の児童クラブの対象者を小学６年生までに引きのばしてくれると、非常に助かります。（男

性，30代，富貴区） 

 保育園に誰でも入れるのが子育てにおいてとても助かっています（女性，40代，北山区） 

 保育料２人目無料にしてほしい。（女性，30代，馬場区） 

 武豊の方が保育料が安かった。（女性，50 代，東大高区） 

 子育てがしやすく保育園が多い為、働く女性にとって嬉しかった。（女性，30 代，玉東区） 

 子供が小さい頃、北保育園２階でセンターを利用していました。当時の先生方がとても親しみやす

く子供に対する深い愛情を感じました。どこかでお会いできたらお礼の言葉を伝えたいと思ってま

す。（女性，50代，上ケ区） 

 母親が働いていなくても保育園に入園できた。保育料を１万５千円くらいにしてほしい。今は２万

３千円ほど支払っています。（女性，30代，富貴区） 

 他のところでは母親が仕事をしている家庭しか保育園に入れないみたいですが、武豊町は母親が仕

事をしていなくても保育園に入れてもらえるところがありがたいです。（女性，30 代，下門区） 

 武豊町は子育てしやすく医療が充実していることを感じます。（女性，40代，北山区） 

 常滑市にて第一子出産、１万円頂き、第２子も出産で１万円頂き武豊町に転居し第３子出産、３万

円頂けるものと思っていたら、常滑市と違い、お祝い金がなく、がっかりしたものです。近所にも

モンスターが多く、嫌な思いをしています。（女性，40代，富貴区） 
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 小学校の児童クラブの人数を増やしてほしい。（女性，30 代，馬場区） 

 子育てや教育にスウェーデンの方式を取り入れるなど充実してほしい。（男性，40 代，地区不明） 

③ 子どもが楽しく学校生活を送っているまち【10 件】 

 一日を通して小中学校の生徒さん達のあいさつが増えました。心が明るくなります。嬉しくなりま

す。特に中学生はいいです。一つの教育がされているのでしょう。目を見て大きい声で返事してあ

げよう。（男性，70歳以上，馬場区） 

 よかったと思うことは、税金が安く、買い物も割としやすい。改善が必要と思うのは、学校の老朽

化と教育にもっと力を入れてほしい。それから、防犯にも力を入れてほしい。最近、不審者の情報

も多いみたいなので。（女性，40 代，緑区） 

 小中学生の給食がバランスがとれていてとても良い。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 自然が多い町でとても気に入っています。ただ、今自分の子供が中学校で富貴中と武中の人数の差

にびっくりしています。小学校も中学校も、格差をつけられているように感じます。人数が少ない

とハズレなのでしょうか。平等にしてほしいです。（女性，40 代，大足区） 

 過去１７年間武豊町の両中学校で勤務してきましたが、私が勤務した時代は、全て運動部だけの時

代から文化の芽も育っているように思いますが、文化の育たない所に健全な青少年は育たないと思

います。もっともっと町が文化、芸術に目を向けてもらいたいと思います。（男性，60 代，馬場区） 

 武豊町にもともと愛着がありません。中学校の時にいじめられていたからです。小さい頃の環境は

大人になっても心にトラウマとして残るものです。大人になって戻ってきたのは実家でお金を貯め

る為です。学校への対策（イジメとか）もっと見ていって欲しいと思う。頑張って下さい。（女性，

30 代，地区不明） 

 学校の水泳の授業を９月にすれば雨で中止がへると思う。（女性，30代，大足区） 

 教育に力を入れてほしいと思います。武豊町の子供が社会を引っぱっていく事を考えると、今のま

までよいのかと考えてしまいます。武豊の子が学力がつくように、教育を考えてほしい。今の子が

本当に必要だと思えるような教育の進め方をしてほしい。（女性，40代，小迎区） 

 教育に力を入れていると思っています。他町と比べてみて。（男性，60 代，馬場区） 

 また教養文化活動ももう少し充実させてほしい。（男性，60代，馬場区） 
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（５）基本目標５ いきいきと暮らせるまち 
 

① 楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられるまち【21 件】 

 子どもの医療費助成制度の年齢を上げてほしい。（女性，30代，馬場区） 

 子ども医療費が中学まで無料がたいへん良い。（男性，40 代，北山区） 

 子どもが１５歳までは医療費が無料なところはよかったと思いますし、とてもありがたいことです。

（女性，20代，地区不明） 

 住んでいて、静かでいい。病院が近くにあるので良い。（女性，50 代，北山区） 

 自然もあり住みやすい場所ですが病院の皮膚科ができてほしい。（女性，50代，下門区） 

 高度不妊治療にも助成金を。不妊治療全般を保険適用に。（男性，40代，地区不明） 

 高齢になって行くのに安心安全の総合医療センターが無い。知多半島全体のセンター計画をするべ

きだと思う。常滑市民、東海市と市別で病院を建設せずに！高度な医療が受けられない現状。（女

性，50代，北山区） 

 皮膚科のクリニックがないので是非誘致して頂きたいです。（女性，30 代，緑区） 

 子供の医療費が中学卒業までかからないことに、とても感謝しています。何度か入院したこともあ

るので、本当にありがたかったです。（男性，40代，玉西１区） 

 総合病院が必要（女性，50代，緑区） 

 大きな病院が欲しい。何かあると半田病院送りになるので通うのが大変です。（女性，70 歳以上，

玉東区） 

 中学生まで病院の料金が無料なことはよいと思います。（女性，10 代，北山区） 

 また小児科医院が充実していて助かる。（女性，30 代，馬場区） 

 武豊町に皮膚科がないのが残念です。皮膚科にかかられる方は意外と多いと思います。武豊町は歯

医者ばかりがあって、皮膚科が１件もないのは、改善が必要だと思います。（女性，40 代，北山区） 

 医療費が中学生まで負担金が発生しない事は大変ありがたい事です。（女性，40代，北山区） 

 医療費（子供）が中学３年生までなのは助かります。（女性，40代，中山区） 

 子供医療費無料の年令を１５才から１８才までに拡大していただけると嬉しいです。（女性，40代，

市場区） 

 よかったこと：子供の医療の補助があったこと。（女性，40代，北山区） 

 無料健診等。（女性，50代，玉西１区） 

 中学生まで医療費がかからないのはありがたいです。（女性，40代，馬場区） 

 子供の医療の補助が成人まであるといい。（女性，40 代，北山区） 

② 高齢者や障がい者がいきいきと暮らしているまち【19 件】 

 町内でも交通の便や住環境に差があり、特に南部（富貴中学校区）は、高齢化社会には不向き、住

みにくいように感じます。核家族で、子世帯が都市部へ移住したら、老人だけでは住み続けること

が難しい気がします。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 美浜町に住んでいたことがあり、今も実家があるので、美浜と比べれば、交通も買い物も格段に便

利です。今の近所が高齢者が多くなってきたので、高齢者対策をさらに考えないといけないかな、

と思います。（男性，50代，北山区） 

 名古屋に住んでた事もあり、交通も便利でしたが武豊は驚く程高齢ドライバー（８０歳以上）が多

く、危ないと思いました。昨今、高齢ドライバーの無茶な勝手な運転が目につきます。６０歳以上
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のドライバーも勝手な運転が多くマナーの悪さが多いと感じています。（女性，40 代，小迎区） 

 もっとお年寄りが住みやすい町になるといい。（女性，20 代，地区不明） 

 買い物には困りません。年金受給額が少ないのと、介護保険料は使わないのに支払うのが困ります。

（女性，40代，地区不明） 

 福祉サービス。何で今すぐ介護を求めてるのに調査が必要なの。本当にその調査員は状況をはあく

できる人なの。人として動いて欲しい。（女性，40 代，大足区） 

 高齢化にともない入所できる施設を増やすかいろいろな福祉サービスを考えてほしいです。（女性，

60 代，上ケ区） 

 もっと障害のある子供でも習い事ができる施設を増やしてほしい。（女性，30 代，北山区） 

 障害者が家族にいるので、バリアフリー受け入れの施設を増やして欲しい。（女性，50 代，大足区） 

 今後の高齢化の進展への対応を早めに準備願いたいと思います。（男性，60代，北山区） 

 子供達がボールで遊ぶ事のできる環境がなくなっている。今は発達障害のグレーゾーンの子供達が

増えてきているが、その子達に悩む親達も多い。相談できる場所がない。障害に白黒がないと対応

やサービスがしてもらえないのは、生き詰まる親を増している。（男性，40代，玉西２区） 

 交通の便が悪く、車が必需品だが、これから高齢者になってくると不安です。（女性，60 代，馬場

区） 

 障害のある子供がおりますが福祉サービスが不安です。この子が生まれ育った武豊で家族の近くで

一生をすごすことができるか、と考えると不安でなりません。両親が老いた時、両親亡き後、この

武豊に居場所はあるでしょうか。少数の対象者にも思いを寄せてほしいです。（女性，40 代，大足

区） 

 支援級について。発達障害についての取り組み方を、もっと積極的に進めていって欲しい。家族へ

の支援。本人への支援。良い地域を参考にして、どんどん頼りになる町になって欲しい。青空園。

通級。その他。アドバイス（もっと気軽に）をうけられる場所を作ってほしい。（本人が出向かな

くても、園に様子を見にくるとか）（女性，30 代，玉西２区） 

 なんか悪いことで全国に紹介されたりしていてイメージが悪いんじゃないか。殺人があったり、爆

発があったり、良い評判があまり聞こえてこない。（男性，60 代，富貴区） 

 高齢者の労働環境を作ってほしいです。（男性，50 代，馬場区） 

 各常会の会長。役員等順番に回っているが１人暮らしの人高齢者などは当番を考慮して頂きたい。

ぜひとも考えて下さい。とっても大変です。（女性，60代，馬場区） 

 車が無いと生活できないので、老後が不安。（女性，50代，北山区） 

 改善なのかはわからないが、車の免許を返還した後の生活に不安は感じています。（男性，60 代，

馬場区） 

③ みんながお互いを理解しやさしい心を持っているまち【０件】 

該当意見なし 
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（６）基本目標６ 自然環境と生活環境が調和したまち 
 

① みんなが自然環境を大切にしているまち【29 件】 

 海に接していながら、磯遊びができないのは武豊町くらいです。石川河口あたり何とかなりません

か。自然豊かで、子どもが外で遊んでいる光景がいいなあと思います。石川といえばウマノスズク

サがあり、ジャコウアゲハが舞いますが、幼虫が気持ち悪いと排除していますが利用を。（男性，

60 代，馬場区） 

 特に改善すべき事項は思いつかないが、しいて言うならできるだけ自然は残してもらいたい。（男

性，40代，玉西１区） 

 一つだけつらい事は武豊とは関係ないですが、風が強いのだけは苦になります。特に２月前後です

ね。（男性，70歳以上，東大高区） 

 石川の中の砂、草を取り除いてほしい。スギ薬局武豊北店から西へ向かう道の街灯を増やしてほし

い。（女性，50代，小迎区） 

 居住地内に農園の設置は環境面から問題あり。改善してほしい。（男性，70歳以上，地区不明） 

 武豊に移住する前、名古屋市南区の公害区域にいて子供達が認定患者になってしまった為、ぜん息

を治す為に来ました。当時は星が沢山見えましたが今はそれ程空気がきれいと思えません。空気と

緑、よろしくお願いします。（女性，70歳以上，玉西１区） 

 町の規模が住人にとってちょうど良い。都会すぎず田舎すぎず。関西の人が武豊町を訪れて和歌山

みたいな街だねといった自然環境の良好さ。以上の様な快適感がややもすればファイティングスピ

リッツに欠けた若者を育ててしまわないかと還暦すぎたオヤジは心配。（男性，60 代，下門区） 

 仕事で武豊に住み着いたが、その前に過ごしたふるさとに自然環境が良く似ていたので、４７年間

の武豊生活も大変居心地が良かった。今後も今の自然が極力残るような政策を実行していただきた

い。（男性，60代，富貴区） 

 名古屋市みたいに住宅が密集しておらず、畑や田んぼなど、自然環境が良いところが良いと思う。

（女性，30代，緑区） 

 程よく自然があって住みやすい。（男性，40代，中山区） 

 今まで名古屋市と群馬県に住んだことがあります。どちらも良かったのですが名古屋より武豊の方

が田舎で、群馬より都会なのが丁度いいです。そんなに高い建物がないので空が広く、家からもキ

レイな景色が見えます。海が近いところも好きです。ずっと住んでいたいです。（女性，30 代，地

区不明） 

 空気がよい。老人が住みやすい。（男性，70歳以上，大足区） 

 産業廃棄物の埋め立てや火力発電など将来住む人たちに環境問題が起きてこないか心配です。（女

性，50代，富貴市場区） 

 自然環境が良い。年に比べ土地価格が低いため住宅が建て易い。（男性，70歳以上，上ケ区） 

 自然が近場にあるので出掛けやすい。元々名古屋市に住んでいたので、子育てする時に夏場は屋内

の遊び場がどうしても少なくなすぎるかなと感じています。行きつけてるとこが限られてしまいま

す。（女性，30代，富貴区） 

 悪臭が漂って窓開放不可。常滑市、半田市、当町の養鶏家に強力指導し、公害除去し、住環境を普

通にすること。（男性，70 歳以上，北山区） 

 海が近い（男性，50 代，北山区） 
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 改善ができたらいいこと：海で遊べるといい。（女性，40 代，北山区） 

 石川をいこいの場所として、整備して欲しい。（女性，40 代，北山区） 

 何故だろう！堀川に排水ポンプがないのは将来必ず必要になると思う。（性別不明，年齢不明，地

区不明） 

 他の町に比べてサービスが良くないと思います。堀川が汚いのできれいにしていただけたらと思い

ます。（女性，30 代，大足区） 

 武豊の自然破壊が目に付きます。もっと武豊独自の町政があってもよいのではと強く感じます。（男

性，70歳以上，富貴区） 

 大きな災害が少ないように感じます。台風が来たときも、そこまで大きな被害が起きていないこと

も魅力の一つです。（女性，30代，緑区） 

 自然環境にひかれた。人間関係にあまり気使いなく楽しく。子供の頃は遊ぶ場所が多く楽しみだっ

た（山、木、広場等）。（男性，70歳以上，玉西２区） 

 子供や妊婦さんが多いのにおどろきました。また自然が多く野菜、魚貝類がおいしいのがうれしか

ったです。（女性，40 代，大足区） 

 千葉・富士宮で転勤の為過ごした。それも 40 年も前のこと自然環境に満ちた土地柄で発展途上で

した。社会的ＯＢにとっては今の武豊町の方がどんなにかくらし易いと思う。（男性，60 代，北山

区） 

 風が強くない。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 雷が少ないと思う。雷だい嫌いです。済みません文章が嫌いなので書けない。（女性，70 歳以上，

玉西２区） 

 煙突から毎日出る煙が当たり前の風景で誰も気にしていないのには、びっくりしました。時々工場

からの臭いも気になります。（女性，40代，大足区） 

② 環境へ負荷をかけない生活環境になっているまち【81 件】 

 公園が少ないと思います。小さなもので良いので遊具のある子どもの外で遊ぶ場所が近所に歩いて

行ける距離にあまりありません。子どもが道で遊んでいて帰宅時にドキッとしたことがあります。

（女性，30代，東大高区） 

 ごみ捨て場の汚さが目立つ。地域住民による掃除当番は行われているようだが、不潔かつ異臭がひ

どい。ごみが集まる所だからこそ清潔さを保つべきではないのかと考える。小さな子どもの目が触

れ手が触れ記憶に定着する前に、地域や町ぐるみで躾を行うと良いと考える。（女性，20 代，大足

区） 

 富貴地区なので、のどかで静かなところはよい点だと思う。今のところ大きな事故、事件はないが

夜、駅周辺の防犯が不安。あとは交通の不便さ（車が必須）買い物の不便さは高齢になると不安。

（女性，10代，富貴区） 

 知多市は、ゴミ袋が 45Ｌ10 枚入 500 円。武豊町は、10 枚入 110 円。東海市は、１枚 110 円。おむ

つを使用している家庭は申請したり透明なビニール袋に入れたり例外はあるが、武豊町が今のとこ

ろ一番家庭ゴミが捨てやすくよかったと思うことです。（女性，40 代，玉東区） 

 公園をもう少し整備してほしい。（特に鹿ノ子田公園）（女性，50代，北山区） 

 上ケ駅トイレがないので急な時など特にこまる！（女性，40代，北山区） 

 もう少し欲を言えば気楽に老人が楽しむ場所を特に望みます。公園もあまりなくウォーキング等で

木陰で休む所等。（女性，70 歳以上，大足区） 
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 ゴミ集積場がカラスに荒らされて非常に見苦しい。町内にカラスが増えてきている。特に道仙田付

近の集積場数ヶ所が、ゴミを出す日を守れてないこともあり酷い状況です。カラスの駆除をお願い

します。（男性，50代，大足区） 

 自然公園をもっと明るく皆が集まる場所にして、駐車場も整備してほしい。自分にあう野外の運動

をしたいから、安心してウォーキングできる場所がほしいです。（女性，60代，北山区） 

 エコステーションが出来て大変便利になってはいますが、駐車場のスペースが狭くもう少し入りや

すい広さになったらなーと思います。（女性，60代，玉西１区） 

 公園がもう少し大きい規模のものであるといいなと思います。小さい公園はたくさんあるけれど、

駐車場がないところが多い。広い芝生があったり、川で水遊びができるような公園があるといいな

といつも思っています。（女性，30代，馬場区） 

 夜ウォーキングをしているが歩道脇の草が背高く伸びていて歩きにくいと感じる。歩道の街灯をも

っと増やしてほしい。図書館の駐車場をもっと増やしてほしい。（女性，40代，玉西２区） 

 雑草が多すぎる。町指定の草取りに参加しない人が多い。川が汚い。樹木や花がない。道路・歩道

の照明が少ない。（女性，30 代，地区不明） 

 町内草取りはやめて欲しい。ほとんど私有地の草だし、公園や広場は行政でやって欲しい。参加し

ないと近所の手前もあるのだが、仕事もあるし合わせるのが大変！！（女性，40代，玉西２区） 

 農地の休耕地が目立ち雑草や雑木林になっている 改善を要すると思います。（男性，70 歳以上，

東大高区） 

 環境的には武豊は昔ながらの風景が多いせいか。草が伸び放題で見た目が悪いエリアが多いと感じ

ます。（女性，50 代，大足区） 

 巡回パトロールを強化してほしい。道路にはみ出ている草を整備してほしい（車の通行の妨げにな

る）（男性，50代，富貴区） 

 ○ゴミの散乱→ゴミステーションのネットをカゴ式に。○草刈りを定期的に→壱町田方面サイクリ

ングロード。○街灯の少ない地域あり→防犯対策（男性，50代，中山区） 

 蚊が多すぎます。町管理の土地があちこちある様子ですが草がしげっています。定期的に草刈りを。

（女性，60代，玉西１区） 

 １つ気に成る事は歩道の汚いのが目につきます。９月の地域の草取りの時道路沿いに有るお店の

方々にも皆といっしょに清掃していただく様に役場より通達して下さればもう少しきれいになる

様に思います。（女性，70 歳以上，上ケ区） 

 半田市より移住してきましたが、初めの印象は「暗い町」でした。街灯が少なくて草だらけでかな

り安全面に問題があります。道の狭さも気になりますが、こちらは改善は難しいでしょう。せめて

道にはみ出た草が無ければ良いのですが。他に、自転車飛び出し対策に停止線を赤で書く。（女性，

50 代，原田区） 

 以前、住んでいた市ではゴミ袋が各家庭に支給されていました。たまにゴミ捨て場にひも等で丸め

られた毛布などそのまま長い間放置されているのを見ました。公共施設に頂きに行く手間はあった

けれど、買う手間も結構大変だったりします。上記の様な放置された物が減るかも。（女性，20代，

富貴市場区） 

 新しい住宅地の通学路は、それなりに安全に配慮されているが旧馬場地区の小学生の通学路は見直

す必要があると思う。地震がきたら危険。今まで何年も手付かずだったことを不思議に思う。有志

の方々で是非一度歩いてみてほしい。（女性，70歳以上，馬場区） 
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 武豊町に住んで３０年以上たちますが、とても住みやすく空気もよく安心して生活しておりますが、

最近野焼が近くで多く煙や灰などがとんできて、車などには灰がとんで困っております。野焼きは

とても困ります。広報などでこれからも呼びかけをお願い致します。（女性，60代，中山区） 

 ごみ収集車が時間を守っていない。住民に７時～８時を守れと言うならば、業者は８時よりも早い

時間に収集するべきではない。改善されないのであれば住民が夜のうちにごみを出しても文句を言

えないのではないでしょうか。（女性，40 代，玉西２区） 

 道路が狭い。公園が少ない。狭い。居住者に対して封建的な人が多く大変であった。（男性，70 歳

以上，大足区） 

 家の前の道路は車が多く、昼間など騒音でテレビの音も聞こえない。排気ガスも多い状況です。昔

は車も少なく静かでした。「改善が必要なこと」と書いてあるが、「今さら」と！少しでも静かに晩

年を夫婦で送りたいです。（男性，70 歳以上，富貴区） 

 年毎に ゴミ集荷場が変わっています（新しく移住されてる方がありますので）区割りが変わって

ます。一度も足を踏みいれたことのない場所になり不便を感じております（免許を持っておりませ

んので）（遠くなりました）（女性，70 歳以上，馬場区） 

 最近良く目につくことは、道端等に平気でゴミやタバコの吸いがらが捨てられていることです。町

民各自が、住んでいる町を大事にしてほしいです。（男性，20 代，富貴区） 

 堀田稲荷や稲荷前のグラウンドの土手、及びグラウンドの整備が必要。土手に雑木が多くグラウン

ドの存在がわからないしグラウンド内も竹だらけでとても利用できる状況ではないただでさえ子

供の遊ぶ場所が少ないのに、これでは意味がない。高台で避難場所にする事も可能なのになぜ整備

しないのか不思議。不審者も多いのに防犯上とても危険。子供の通学路なのに安心して歩かせられ

ない。（女性，30 代，大足区） 

 阿久比町の「ふれあいの森」のような広大な無料の公園があると良い。現状は中途半端な施設が多

い。「味の蔵」などは非常にもったいない。今一つを加えれば優秀な施設になると思われる。是非、

グレードアップの検討をお願いしたい。（男性，50 代，富貴市場区） 

 歩道の整備をして欲しい。主に東武線で植木が多いため歩いていても皮膚に触れ傷ついたりする。

段着が多いためシニアカーの人は大変。（女性，50 代，小迎区） 

 歩道が狭くて危なく感じる所がまだある。（男性，40 代，緑区） 

 改善が必要なこと。歩道の外灯が少ないので増加してほしい。（男性，50代，馬場区） 

 改善、段差と傾斜が大きい（歩道）歩きにくい。（男性，70歳以上，上ケ区） 

 後良く言いますと、乗り物が不便です。歩道がせまいです。（男性，40 代，地区不明） 

 空き家が目につくことがある。用途を考えてもらいたいと思う。（男性，70歳以上，玉西１区） 

 ①野焼きによる環境汚染＝野焼きの悪臭で洗濯物が臭くなる。私は臭いで頭が痛くなる。焼却場へ

回収するシステムを構築できないでしょうか？②燃えるゴミ置場のカラス被害＝網をしっかり掛

けていても荒らされています。コンテナ置場は無理でしょうか？（男性，50代，東大高区） 

 自然環境が良いのですが、公園内の遊び道具が少ない。見守る親達に、屋根が有る場所を作ってほ

しい（乳子、老人も見守る事があるので）（女性，60 代，富貴区） 

 武豊町自然公園へのアクセスが悪く気軽に行けない。車でストレスなく行けるようにしてほしい。

（男性，50代，北山区） 

 エコステーションが充実していてゴミ出しの環境がいろいろなライフスタイルの人に合っている。

おかげでゴミが家にたまることなく快適に過ごせる。（女性，30代，東大高区） 
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 エコステーションはとても良い取り組みで、私自身とても助かっています。（性別不明，年齢不明，

地区不明） 

 エコステーションは利便性が高い。（男性，50 代，玉西１区） 

 エコステーション（武豊高校前）はとても便利。営業時間も延長されて尚よし。なぜ幼稚園がない

のでしょう。（女性，30代，北山区） 

 エコステーションが近くにあるので捨てたいときに資源ごみを処分できることが嬉しい。リユース

できる場所もあるので、使わなくなった美品のおもちゃを誰かに活用してもらえるのも嬉しい。（女

性，30代，大足区） 

 良かった事はエコステーションが無休でとても便利です。仕事で中々捨てに行けなかったので。（女

性，40代，玉西２区） 

 生ゴミを捨てる際ゴミ捨て場が近くにありとても楽だとおもった。最近は、エコステーションもで

き利用させてもらってます。（女性，60代，玉西１区） 

 魅力的な公園が少なく、子供を思いっきり遊ばせるため、半田市運動公園等の、大きな公園まで出

掛けています。近場で、子供がのびのびと遊べる公園が出来るとうれしく思います。（女性，40代，

富貴区） 

 公園の部分も小さいし、遊具も少なく魅力がありません。水遊びできる水辺を作るとか、夏は行く

気にもなりません。（女性，60代，上ケ区） 

 公園に設置されている遊具が何歳児対象という基準のもとに設置されていると思いますが、乳児で

も利用出来る遊具をお願いしたい保育所にあるような。例―今設置されているブランコでは安全性

に欠けます。幼児用だと思います。何十年も前から見直されていないと思います。（女性，60 代，

新田区） 

 公園があっても整備されていない為、どんどんさびれていき利用したくなくなっていく。（男性，

60 代，玉東区） 

 公園がいくつかあり良いと思うが、あそんでいる子供が少ない様に感じる。（女性，50 代，上ケ区） 

 ただ公園が少ない気がします。小さくてもよいので子が遊べる公園がほしい。（性別不明，年齢不

明，地区不明） 

 半田市に比べて大きな遊具のある公園がほとんどない。子供たちが遊べるアスレチックのある公園

が出来るといいなといつも思います。（女性，30代，大足区） 

 近所に子供が遊んだり老人がくつろげるような公園等が少ない（女性，50代，富貴区） 

 残念なのは小学生が遊べるような大きな遊具のある公園ないこと。外での遊び場が少しもの足りな

く感じる。（女性，30 代，東大高区） 

 常会の不燃物のゴミ当番ですが、時間が７時～８時です。小さな子供がいたり学校の登校時間だっ

たりするので、家を留守にするのも心配です。２４時間不燃物集めている所がもっと増えると、当

番もなくなり、便利になると思います。（女性，40 代，馬場区） 

 航空機を使用して宣伝広告がされている。騒音公害と感じている。やめていただきたい。（女性，

50 代，上ケ区） 

 良かった事はゴミステーション。改善は風向きで公害やし尿のにおいがする（女性，50代，北山区） 

 ゴミの分別が細かい。（女性，40 代，玉西２区） 

 カラスやハトなどの鳥によってゴミがちらかったり、フンの被害があること。ペットのフンを片付

けない人が多くて通行の邪魔になったりしています。タバコのポイ捨ても多くて困ります。改善お
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願いします。（女性，40代，北山区） 

 マナーは守ってほしい。深夜に花火は迷惑。早朝でも騒音は迷惑。思いやりは大切。（女性，30代，

小迎区） 

 富貴駅から家までの道のりを歩く場合、街灯がほとんどないから安全とはいえない。（女性，30代，

富貴区） 

 町民の方があたたかい方が多いです。カーブミラーの多さにビックリ。見通しの悪い道が多く怖い。

犬のフン毎日辟易！！犬かリードにゼッケン制度は無理ですか？車のナンバーみたいに。どこの方

か苦情を通報できます。直接は恐ろしくて言えません。夏は近所の泣き声（犬）うるさくて。（女

性，50代，玉西２区） 

 駅前の整備（歩行者、自転車、車）が必要。歩行者の通行、歩行があまりにも狭い（名鉄→ＪＲに

行くとき）（男性，60 代，地区不明） 

 信号の右折矢印が少ないので、もう少し増やしてほしい。一方通行の道が多い気がする。（女性，

30 代，地区不明） 

 町の中の灯が少ない（女性，70 歳以上，富貴区） 

 高齢者なので外出するのも、役所の用件もなかなかわかりづらい事が多くなり、困ることが多くて

大変です。何とかなりませんか 生活全部です（女性，70歳以上，北山区） 

 名鉄踏み切りが高架になればありがたい。小学生のリュック利用は良い。（男性，50代，玉西１区） 

 地区の問題ではあるが、他市に比べてゴミ置場（ゴミ集積所）が少なく一人暮らし、高齢者には今

後不安になります。（男性，50代，上ケ区） 

 車を運転しますが道幅の狭い個所が通行のわかりにくい個所などあり、整備の必要を感じます。（女

性，60代，大足区） 

 放置耕作地が年々増加しているのを目の当たりにすると、町の衰退も時の問題だと思う。町の中心

をにぎやかにすることよりもこういった問題をどうするかが先だと思う。（男性，70 歳以上，東大

高区） 

 プールを早く完成させてほしい。半田のふれあいプールよく行きます。見本にしてほしい。障害者

用もよろしく。（男性，60 代，富貴区） 

 公園が少ない。（男性，50 代，緑区） 

 地区別の境界が重っているため分別ごみの当番を前年同様継続されるのは不公平なのでは。（女性，

50 代，市場区） 

 空き家が目立つので無用心だと思う。管理している人に責任を持ってほしい。（女性，60 代，馬場

区） 

 良くない点は電柱が多すぎて、車の通行がしにくいところがある。（女性，30 代，緑区） 

 みゆき通りにダンプカーが２台並んで走るので困っている。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 荒れた庭や雑草地が放置されていることです。（女性，50 代，下門区） 

 太陽光パネルが多すぎて残念。（女性，20 代，地区不明） 

③ 快適で豊かな住環境が整っているまち【139 件】 

 とても自然豊かな感じがとても好きです。少し車で移動すれば生活面でも便利なくらいお店も充実

しているので満足しています。（男性，20 代，富貴区） 

 住環境が良いと思います。特にゴミ処理、防災活動、公園管理等が適切に行われていると思います。

（男性，50代，馬場区） 



126 

 車が無いと何も出来ない。特に私が住んでいる富貴地区はデパートないし、毎日買い物にも電車で

武豊まで行かないといけない。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 私が住んでいる所は壱町田で、特にやぶの中の一軒家です。高台なのは災害時にいいのですから、

土地改良して住居が建てられるようにしてはと思います。それが無理なら、野菜を作りたい人達に

土地を貸し与えたり、まわりのやぶを改善してほしい。（女性，50 代，北山区） 

 年寄りにはもうすこし交通の便が良いと思います。特に買い物及び病院行きには自家用車以外ない

ので困る。（男性，70 歳以上，大足区） 

 自然が多く、災害も比較的少なくなくて居住環境は良いと思っています。特に、武豊町は、台風と

か集中積雪とか豪雨がなくて恵まれた地域になっているので、住み良い自然地域としＰＲすべきで

あると思います。（男性，70 歳以上，東大高区） 

 今の所に住んで回りは広場が多く、子育てがしやすくのびのびと育てる事が出来、子供も巣立って

老夫婦になり特に買い物交通、医者が近く便利になりよかったです。（女性，70歳以上，大足区） 

 路場駐車が多くてこまります（女性，60代，馬場区） 

 駅前に無料駐車（輪）場があるのでよかった。（女性，50 代，下門区） 

 改善の要望は、駅周辺の駐車施設の拡充整備。（男性，50 代，馬場区） 

 住んでいる所にもよるが、交通機関の通っていない場所に住んでいると車が乗られなくなった場合、

一気に不自由になってしまう。（男性，30 代，北山区） 

 住むには困ることなく落ち着く（女性，50代，玉東区） 

 現住所に引越して来て１０数年になりますが、騒然としたことが無く、医療関係者店等が近く生活

するのに非常に適しています。（男性，70 歳以上，北山区） 

 個人住宅なので人の出入がなく、いつまでも同じ人なので安心して住めます。近からず遠からずで

す。（女性，70歳以上，玉西２区） 

 今私の住んでる所はスーパーが歩いて行ける距離に有り大変便利です。（女性，70歳以上，上ケ区） 

 武豊町住んで３５年になります。寒くない、台風がこない、少しだけ雨上がりに風は強いですが。

買い物にも便利が良いです。（男性，40代，地区不明） 

 自然や住環境などが良く、安心できる雰囲気が良いと思います。（男性，50代，馬場区） 

 自分が住んでいる地区には近くに買い物出来る場所がなく大変不便である。周囲の年齢からして車

社会ではなくなっているなかでどうかと思う。発展が考えられているのは武豊（名鉄）周辺だけだ

と思う。（男性，50代，富貴区） 

 中心部に住んでいるし車もあるので、便利なのに人が多すぎず住みやすい。町内で生まれ育った人

をみると他世代にも知り合いが多いようでうらやましい。町の知名度が低く、県内在住でも知らな

い人が少なくない。（女性，30代，玉東区） 

 まあまあ住みやすい。安全だから（男性，70歳以上，大足区） 

 良：静かな住環境、小鳥の鳴き声が聞こえる。飛行場が近く、特急電車が停まる駅もあり交通の便

がよい。（男性，50代，北山区） 

 私は北山区住んで４５年以上になります。始めは不便だったのですが、友だちに車に乗せてもらっ

たり、主人がまだ元気ですので大分便利になりました。でも歩いては少し遠いのでやっぱり私は車

にを運転できませんのでやっぱりまだ不便かな。（女性，70歳以上，北山区） 

 私は名古屋に住み、結婚後名古屋から主人の会社の都合で河和へそして武豊へと変わり、河和も自

然がありとても住みやすい所でした。武豊に移り自宅を建てもう３０年近く、半田に近く、この豊
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成地区はとても住みやすく、自然と空気も良く気にいっています。買い物も店がたくさんあり気に

いっています。（女性，70 歳以上，北山区） 

 以前は熊本市に住んでいました。大変交通の便の良いところに住んでいたので、名鉄の駅近所以外

は通勤・通学に不便な事にビックリしました。結婚当初は買い物に行くにも大変でしたが、現在は

周辺に商店等も増え暮らしやすいと感じています。（女性，60 代，馬場区） 

 今は駅の近くに住んでおり不便を感じないが、JRも武豊でおわっており駅から遠いと不便なんだろ

うなと。（女性，40代，小迎区） 

 親族が全て町内に住んでおり、自分にとって住みやすい町だと感じているが、外食はいつも町外で

済ませるし、休日も町内で過ごすことはめったにないので住みやすいが楽しめない町なのではと感

じる。（女性，20 代，馬場区） 

 自然環境が良い。住環境が良い。地元の子供達（富貴小）はあいさつが良く出来る。（男性，50 代，

新田区） 

 よかったことは、住環境が、静かであること。改善が必要なことは、交通の便が悪いこと。車がな

いと生活できないのが、老後の不安である。（女性，40代，中山区） 

 町中を通っていても、けばけばしいものは感じません。町中を通過する車も少なく西方には発展の

余地もありいい町です。（男性，70歳以上，市場区） 

 今現在北山区の北部に住んでおりますが、とても住みやすいです。武豊町でも北部と北部以外の環

境はかなり差があるように思います。でも子供達も大きくなり社会人になっておりますが、学校の

耐震などを行って頂きありがたく思っています。これからもステキな街作りよろしくお願いします。

（女性，50代，北山区） 

 他県の４０万都市に居住しておりました。昨今は人々の生活圏が広がっております武豊町に居住し

ていても常滑・半田・知多・東浦等は日常の生活圏のような気がします。武豊町単独での改善も必

要かもしれませんが、もう少し広域の物差しで物を見ることが必要かと思います。（男性，60 代，

玉西１区） 

 以前八王子市、栃木市に住んでいました。住宅地の街灯が少ない。通学路の横断歩道でとまる車が

少なく危ない。 

 ゆめたろうプラザ、医療の面は良いと思う。市ではなく町だから、小まわりがきいて住みやすいの

だと思う。（男性，40 代，北山区） 

 自然が豊か。地元に長く住んでいらっしゃるお年寄りが元気。伝統有る祭りを今も引き継いでいる。

武豊町に子供の頃から住んでいる人達の絆は非常に強いと感じるが、外から移住してきた者には疎

外感に感じる。（女性，50 代，上ケ区） 

 武豊は治安もよくとても住みやすい町だと思います。（女性，60代，下門区） 

 適度な自然や買い物等に便利な住環境で住み易いです。地域の人間関係も、近すぎず、濃すぎずで

他県からの移住ですが違和感がありません。（男性，60代，北山区） 

 今の処、大きな災害もなくて、住み易い所だと思う。車ならそれなりに色々な商業施設にも行ける

し便利な所だと思う。（女性，70 歳以上，北山区） 

 人口が少ないので全体的に静かで、住み慣れているから生活が便利で公共施設が充実しているよう

に感じます。（女性，50代，東大高区） 

 男の子二人が家庭を持って武豊町に住んでいますが、二人共職場は町外です。その子供達も大人に

成って仕事につく時、また大学に行く時多分県外に職場を求めなければならなくなると思う。生活
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するには良いけれど、働く場所までの交通手段をもっと充実しておかないと家族が全部外へ出て行

ってしまうのではないでしょうか？（女性，70歳以上，馬場区） 

 阿久比町出身、半田市へ現状、武豊町在住ですが他の市町村に比べてという観点ではなく、武豊町

は比較的に企業が多く立地していて交通も多いと思いますが幹線道路につぐ道路に歩行者信号の

設置が少なく感じ、自分自身が歩行者、運転者どちらの時も疑問を感じています。（男性，40 代，

馬場区） 

 30 年前は、何と田舎だと思いました。住めば都とはよく言ったもの、今は武豊という名前にさえ愛

着を持っています。静かな環境はそのままに、若い人から年を重ねた者まで、住みよい町になるこ

とを心から願っています。（女性，60 代，富貴区） 

 自然が多い。都会じゃないけど田舎すぎず住みやすい。（女性，20 代，地区不明） 

 今の所大きな災害も無く、気候も良いので住み良い所だと思っています（男性，70 歳以上，大足区） 

 ご近所関係、自然も感じられる買い物便利。北に住んでいるが、町の施設が無い。プール、図書館

の近所に住みたい。車が無いととても不便。行きたくなる様な公園が無い。（女性，10 代，北山区） 

 子育てをするにあたり、自宅周りも騒がしくなく、住みやすい街だなと思います。（男性，30 代，

馬場区） 

 豊橋市に、昭和 52 年から３年間生活しましたが、住みやすかった。現在は、解らないですが。転

勤で実家のほうへ帰ってきましたが、ずっと住んでいたかったです。地味な都市でしたが、色んな

面が、進んでいたと思います。（23才頃でしたので上部だけですが）（女性，60代，富貴市場区） 

 静岡県焼津市 東京都台東区 千葉県我孫子市 東京都北千住 武豊の良土は 自然が残ってい

ること。それなりの交通の便の良さ、道路事情の良さ、場所にもよるが、古くからのしきたりが少

ないこと（新しい住民が多いこと）、何よりも大都市化していないところ。（男性，60 代，富貴区） 

 半田市に隣接しており、交通や買い物等半田へ出やすい。また、住環境としては静かにある程度の

広さを確保した家を取得しやすい。土地も含めて。（女性，40 代，馬場区） 

 落ちついた町である。古い町で、大きな開発もなく静かで住み良い。半田や常滑に出かければ、食

事、買い物も十分楽しめ、ロケーションが良い。（男性，60代，玉西１区） 

 １０数年前、家の前の細い路地が広くなる話があるということで二世帯住宅に建て替え転居した。

しかしいつの間にかその話は町の担当者の転勤と同時に流れたらしくなくなってしまい、現在も乗

用車１台がギリギリ通れる幅。町からは何も連絡がないままで裏切られた気分。転居した者にとっ

ては重要な問題。しっかり説明してほしい。（女性，40代，下門区） 

 武豊町は他府県からみえた方が多いので、都会的であっさりしているので住みやすいです。でも隣

近所は同年代の人が多いので仲良いです。（女性，70 歳以上，中山区） 

 町がコンパクトなので、また人口も多くなく、公共施設などにいっても快適で住みやすいです。道

も比較的整備されています。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 おいしいものが沢山（海のもの・里のもの）あり、地形もよく（それほど台風や津波の心配もなく）

住みやすい町だと思います。（女性，60代，大足区） 

 結婚を機にそれぞれ美浜町と半田市より武豊町へ転入しました。まさに２つの市町の中間的な町が

武豊であると実感しています。とても暮らしやすく、今は賃貸住宅ですがこのまま定住したいです。

（女性，30代，大足区） 

 大変交通の便も良く、商業施設もととのい、便利な町だと思う。しかしながら、交通量が多く、若

干、騒音が気になる。個人的にはもう少し、自然が有って、静かな環境が良い。再開発で都市化を
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追求するのではなく、街路樹など、緑化に力を入れた住環境を町として推進して欲しい（男性，30

代，上ケ区） 

 電車通勤なので河和行内海行の電車に乗っても帰れるのがいい。ただ踏切がなかなか上がらない事

があるので、高架になって欲しい。（男性，40 代，富貴区） 

 概ね環境は整っているが、東西方向の交通が悪い、町内、西海岸方面の交通を整備してもらいたい。

（男性，60代，上ケ区） 

 よい意味でも悪い意味でも大人しい町だ。何か事が起こるたびにそんなにすんなり決まっていいの

かなと思っていた。四季おりおりに花が楽しめる大きな公園があったらと思う（東海市の大池公園

のような）自然公園や別曽池のあたりはさびしすぎます。（女性，60代，東大高区） 

 天候が安定しているので暮らしやすい。ＪＲ武豊線と名鉄武豊駅もあり名古屋駅に行くには便利で

す。知多半島道路が近く伊勢湾岸道路に行くにも便利、いずれにせよ元気で車が乗れれば、いずれ

の所にも行けるのでそんな所が気に入ってます。※川をもっときれいに。（性別不明，20 代，上ケ

区） 

 公共施設、福祉施設が不充分。（男性，40 代，緑区） 

 役場等施設がある程度密着してあるので何かと便利。（女性，30代，馬場区） 

 主要な施設が近くに集まっていてよい。町がコンパクトに収まっている。しかし一方通行も多く、

最初はとまどう。駅、役場周辺は交通の改善をしてほしい。（女性，40 代，下門区） 

 図書館が大好きです。公共の施設を充実させてほしい。公園や駅前の整備が遅れているように思い

ます。病院も少ないと思います。（女性，50代，下門区） 

 スーパーなどはあるが、もっと商業施設があると良い（レンタル店など）（男性，40代，中山区） 

 良い点として、自然豊かでありつつ、施設や公共交通機関がある程度整っている。（男性，20 代，

市原区） 

 南知多町からの転居です。家のまわりに色々な施設があり買い物も歩いて行けますありがたいです。

まわりの人も良い人でうれしいです。（女性，60代，馬場区） 

 外食に出ると近場になく半田まで行く事が多いので、町内で商業施設が集まった所があると良いと

思う。（男性，30 代，玉西１区） 

 交通のべんりが良いことと役場のサービスの良さ。町ですが体育館とかきれいな施設があって良い。

（男性，50代，馬場区） 

 スーパーが多くあり買い物に困らない。（女性，60 代，馬場区） 

 病院、スーパー、役場などどこに行くのにも近い。（女性，40 代，北山区） 

 近くにスーパーやコンビニがないため車がないと移動出来ない。将来車が乗れなくなった時が不安

である。（女性，30代，東大高区） 

 ただ大型スーパーなどが近隣に少なかったり広い公園など遊びの充実があればなあと感じること

もあります。（女性，40代，北山区） 

 富貴地区にスーパーがないのがこまる。久々に別曽池に行ったが、なぜあんなに荒れてしまったの

かな？（女性，70歳以上，富貴区） 

 近くに医療機関やスーパーなどがあり便利でよいと思います。交通の便もよい（女性，50代，中山

区） 

 車を運転しない私にとっても交通の便もよくスーパーなども多くありとてもよいと思います（女性，

60 代，下門区） 
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 のんびりすごすには良い所だと思います。でも富貴駅側に大型スーパー店が無いし、学校用のくつ

だけみゆき通りに買いに走らないといけないので、いっぺんに用を終わらせられない。公園も富貴

小付近は古い。学校の遊具も古い。鉄ぼうが茶色い。のぼり棒もサビている。（女性，40 代，富貴

区） 

 交通の便が悪い。図書館が 19 時までなのがよい。近隣で医療機関（開業医）は近いし、スーパー

マーケットも近く便利だが、衣料品、家電等は不便かと思う（男性，30代，北山区） 

 飲食店が少ないので出来て欲しいです。皮フ科もないので半田まで行かないといけない、アオキス

ーパー等があると便利だと思います。早くプールも出来て欲しい。（女性，50 代，東大高区） 

 常滑市にいましたが地形的に北から南まで行くのに時間がかからない。町であるが、医療機関や駅

が近くて選べる。また、少し足をのばせば外食店にも行くことができる。スーパーや美容院・コン

ビニも充実している。（女性，40 代，下門区） 

 名古屋から武豊へ嫁いで４４年すごく田舎に感じ、暗い町と思いました。すめば都といいます。ゆ

ったりして隣近所とも仲よくしてもらい、家族に恵まれ、残り人生健康に過ごしたいです。スーパ

ーなどが近くになくなり、車に乗れなくなったら不便です。（女性，60 代，富貴市場区） 

 改善点は救急対応の病院の耐震性で見た目からなので不明だが古そうで若干の不安感じる。（男性，

20 代，市原区） 

 駅や学校が近いのはいいことだと思いました。でも町内に本屋がないのは不便だと思います。（女

性，10代，玉東区） 

 親より前の代からずっと武豊です。一時的に町外で暮らしましたが、やはり顔見知りの多い土地の

方が安心できました。（女性，40 代，馬場区） 

 武豊町には以前は書店がありましたが、なくなってしまったため、大型書店の誘致をお願いしたい

です。（女性，10 代，市場区） 

 駅周辺に飲食店が少ないので、出張で来た人への食事の案内に困る。（男性，20代，中山区） 

 交通の便が良くない。買い物や外食が不便。（女性，70歳以上，富貴市場区） 

 医療、福祉サービスがいい。買い物や外食が便利。（男性，70 歳以上，玉東区） 

 町ながらで、町民に対して密に接してくれる町政だと思います。交通渋滞もなく（右折レーンをも

うけてくれ）イライラしない。（女性，40 代，下門区） 

 交通の便が悪いです。自動車、自転車がないと生活出来ません。町全体に活気が少ないです。子供

達あまり元気な姿を見ません。もっと、あいさつをしましょう（女性，60代，東大高区） 

 車に乗れる世代なら、買い物、通院などそれ程不便を感じずに生活でき、それでいて幹線沿い以外

は、交通量も多くなく安全だし、犯罪も少なくて安心して生活できる街だと思う。（女性，50 代，

富貴区） 

 個人商店がほとんど壊滅し、買い物難民、通院難民がふえることと思う。（男性，70 歳以上，東大

高区） 

 自然が多くゆったりな気持ちで過ごせる。欲を言うともう少し交通の便がほしい。武豊町は年寄に

やさしく、これからも気配りを続けて行って下さい。私も出来るだけ自分の体に気をつけ頑張るつ

もりです。（女性，70 歳以上，玉西１区） 

 まだ自然もあり、町民の方々もやさしいと感じます。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 よかった事 自然が多く、店が近くにあり便利（男性，60代，馬場区） 

 犬と一緒に散歩できる大き目の公園があると良いと思う。自然公園ももう少し良くしてほしい。保
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育園、小学校、中学校が近く大変便利で安心です。自然が多く子育てをするのにとても良かった、

また図書館が充実していて助かっています。特急がとまる駅なのが魅力です。（女性，40 代，緑区） 

 交通の便がもう少しよくなるといいと思います。車の運転が出来なくなった時の買い物や病院へ通

う時のことを考えると心配です。（女性，50代，東大高区） 

 武豊町南部の交通の便が悪い。買い物が不便（男性，50代，富貴区） 

 よかったことは、交通の便が良いこと、買い物が便利で、図書館が充実していることです。（男性，

40 代，小迎区） 

 名鉄とＪＲが通っていて交通の便がよくたすかっています。（女性，10 代，中山区） 

 車に乗れない人達にもう少し移動手段があるともっと良いのでは。公共の場があまりにも不便な所

にある。ゆめたろうプラザとか体育館、運動公園等。（女性，50代，馬場区） 

 外国人の増加により、治安の悪化が心配される。マナー違反などが散見される事から交番の増設を

希望する。一部企業に於いては賃金の問題により一層外国人を雇うと思うが、企業に対し従業員の

教育を願うものである。企業の責任もあると思う。（男性，60 代，大足区） 

 よかったことは買い物や駅が近く便利。（女性，50 代，大足区） 

 遊具や花木の充実した公園があったらいいのではないでしょうか。（男性，50 代，玉西１区） 

 下水道の整備が遅い←改善（男性，40代，中山区） 

 下水道が通らない地域は料金が発生しないとは平成４年から支払っている地区からしてはずっと

疑問です。（女性，50 代，市場区） 

 小中学校や公民館などの老朽化が進んでいる。小中学校は早く建て替えが必要。（男性，40 代，富

貴区） 

 買い物が便利と医療福祉がよい（男性，70歳以上，地区不明） 

 地区での行事があまりにも多く、かなりの負担になっていた記憶があります。地域振興という言葉

に全面的には協力出来ないでいた思いがありました。その点、武豊ではゆったりとした感覚でいら

れる自分を感じています。（男性，60 代，市場区） 

 発展具合が程良いこと。都会のようにゴミゴミと窮屈なこともなく、かといって生活に困るほど田

舎なわけでもない。伸び伸びと生活できる。（男性，20代，下門区） 

 自宅から役場や図書館、体育館が近い。名鉄、ＪＲが利用しやすい。人口規模が丁度良いと思う。

（女性，50代，玉東区） 

 ちょうど良い田舎の感じが良い所（男性，50代，富貴区） 

 会社の社宅で知多市に５年、東京に８年いましたが、武豊は故郷であり、帰った時はすごく安心感

があり、田舎的なふんい気が良いと感じました。子供達も幼小期を武豊で過ごしているので気に入

っていると思います。（女性，60 代，北山区） 

 半田市から引越してきて５年。子供達の大人に対する敬いが感じられます。三世代世帯がおおいか

らか挨拶も大きな声でしてくれるので気持ちが良いです。（女性，30代，下門区） 

 交通不便！（女性，40代，北山区） 

 武豊町は交通手段が少ない為、車での移動がほとんどになります。車を所持していない人、運転で

きない人などは移動する手段が無く、不便だと感じることが多々あると思います。（女性，20 代，

北山区） 

 買いものが便利。交通が便利。（女性，60 代，下門区） 

 適度に田舎で、且つ幹線交通網（新幹線、高速道、空港）へのアクセスが便利。（男性，70 歳以上，
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大足区） 

 私は 54 年転勤以来町の南部の開発がほとんど無く、開発が一部に集まっている。年が行くと足が

無く家から出て行く回数も少なく外に行って会う人もない。（通行人）高齢化で身近な生活用品の

店がほしい。都会と違って交通量が少なく静かである。（男性，70 歳以上，東大高区） 

 車がないと不便なので、もう少し改善をしてほしいと思います。（女性，30代，地区不明） 

 物価が安く生活し易い。（男性，40代，玉西１区） 

 便利だから（男性，60代，玉西１区） 

 買い物が不便。車を使用しないと店がない。（女性，10代，富貴区） 

 新しく転入してくる地域に溶けこみにくい。（男性，40代，小迎区） 

 名古屋に出るのに便利（女性，50代，富貴市場区） 

 車が無いと生活しづらい。（女性，30 代，富貴市場区） 

 コンビニが近くになくて困ってます。お店が無い。（女性，10 代，富貴区） 

 半田・青山名鉄駅周辺に比べ、武豊駅周辺の環境整備を早く進めてほしい。（男性，70 歳以上，玉

東区） 

 本屋が少ない（女性，10代，大足区） 

 武豊の方は、非常にやさしく、仲間には入りやすく、心ゆったりと生活しております。名鉄駅前の

早期開発及び駅の陸橋をエスカレーターに成るように、名鉄電車に町からも働きかけてほしい。（女

性，70歳以上，東大高区） 

 買い物が少し不便。（女性，40代，富貴区） 

 ＪＲ武豊線が不便。本数が少ない。（男性，40 代，玉東区） 

 夜間が暗い。お店の閉店時間がはやい。鳥が多い。（女性，50 代，馬場区） 

 その他名鉄武豊側の商店街の開発改善が必要と思う（女性，60代，馬場区） 

 小・中学校が近い。（男性，50代，緑区） 

 小中学校の数等は子供が通いやすい環境であると思いますが、ライフラインに地域差があり、上下

水道、都市ガス等は余すことなく全町に充実させて欲しいと思います。（女性，50 代，東大高区） 

 車に乗れない老人等の生活が不便な点が残念な点です。（女性，50 代，富貴区） 

 図書館やゆめたろうプラザや体育館がきれいで、使いやすい工夫もされていて良いなと感じました。

（女性，30代，富貴区） 

 町内に買い物の拠点となるものがないのは残念な気がします。（男性，60代，北山区） 

 改善してほしいことはパチンコ店が多いこと（女性，50代，下門区） 

 刈谷市に５年住んでいたが、比べると、静かである。（男性，20代，北山区） 
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（７）基本目標７ 活力に満ち誇りをもてるまち 
 

① 中心市街地がにぎやかに活気づいているまち【32 件】 

 子どもがいる家庭や高齢者の方にばかりにサービスが充実しているため、働く世代には恩恵があま

りないように感じます。(女性,20 代,地区不明) 

 他地域に誇れる雄大な自然や伝統的な街並み、町民が集う憩いの公園などの資源に乏しい町なので、

他の地域と協力して広域的に知多ブランドとなる空間を企画して集客し、活性化して武豊町の満足

度をアップすると良い。例えば、10 万坪のフルーツパークと自然公園を設ける等。(男性,60 代,富

貴市場区) 

 武豊駅が古すぎる。さびれすぎている。駅周辺の商店街も活気がまったくない。駅周辺で食事を取

れる所、コンビニが少なすぎる。上ケ駅北やジャスコ南側の道路渋滞がひどい。図書館や体育館な

ど公共施設の駐車場が狭くて停めづらい。最近不審者が多すぎて安全面で不安がある。(女性,40 代,

北山区) 

 南知多方面への観光客が立ち寄ってもらえるような所を作るといいと思います。交流センターがせ

っかくできたのに、いま一つ魅力に欠ける。ＪＡのグリーンセンターも同様。活気がない。道の駅・

町の駅など、足助の百年草、大府のげんきの郷など、地域外からの人が来やすい所がほしい。(女

性,60 代,玉西２区) 

 東京都内に住んでいたことがある。東京に住みたいとは思わなかった。が、武豊も積極的に住みた

い町ではない。浦島太郎伝説をキャッチフレーズにしている意味が理解できない。受益者負担の不

公平さに何の疑問も感じない施策者に、住民への思いやりはないように感じている。(男性,60 代,

緑区) 

 現在７５才ですが、５５年前より武豊町に住んでいます。名古屋には近くて便利であまり都会でも

いなかでもない所が良いと思います。前は駅近くもにぎやかでしたが、最近さびれた感じですね。

もう少しにぎやかさがあればと思います。(女性,70 歳以上,玉東区) 

 他市町に追随するのではなく、独自の政策・税金を的確有効に使い若者が活躍できる町にして下さ

い。全く特徴のない町だとおもいます。(女性,60 代,地区不明) 

 人が集まる施設があれば良い。他県から大きく考えれば海外から訪れる町に。今は観光目だまがな

く田舎町。(男性,70 歳以上,馬場区) 

 半田常滑に飲食店や施設が充実しているし、美浜や南知多にはしぜんや海産物が充実しているので

暮らしやすいといえる。近隣市町には魅力があると思うが、武豊町には。(女性,30 代,緑区) 

 良い点は、医療施設、商用施設、福祉施設の充実。(男性,50 代,馬場区) 

 街が静かでおちつきます。大型の商業施設が無いので、外部からの車の乗り入れが少なく渋滞が無

いのもいいです。武豊町って何があるの？と言われてもコレというものが無い。みそしょうゆは岡

崎のが有名ですし、回転台も見てたのしめるものではないですし。(女性,40 代,玉西２区) 

 中途半端に観光に力を入れるよりも、もっと企業を誘致して、働く場所を増やした方が人口が増え

財政が良くなると思う。(女性,40 代,富貴区) 

 町内に行きたいような店がないのは残念。電車もＪＲより名鉄の方が利用しやすいせいか料金が安

くない。(女性,30 代,馬場区) 

 女性の働く環境が整っていないので古いイメージがあるが高校や大学がないので若者がみんな出

て行ってしまう。戻ってくる魅力がないと活気のない町になる。学生やファミリーの過ごす場がと
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ても少なく、休みは町外で過ごす。若者の居場所作りが必要と感じる。(女性,40 代,玉東区) 

 人口の割に少ない武豊駅周辺の居酒屋関連を誘致して欲しい。具体的には土日は通常営業でも平日

は格安に酒類を提供するような店であれば集客も期待できると思う。(性別不明,年齢不明,地区不

明) 

 町の繁華街が何処なのかわからなく、飲食店街、活気有る商店街もなく町に活気がない。(男性,70

歳以上,北山区) 

 お酒を飲む時に武豊に愛着のある人は武豊のお店を使うと思いますが、そうでない人達も武豊のお

店を使ってもらえる様、もう少し外食産業の充実がなされればいいのではと思います。(男性,40 代,

東大高区) 

 武豊町の魅力がわからない人が集まる町づくりが大切だが年齢バランスも大切。子供達が安心して

地元で働く環境をつくり地元企業が地元を中心に活躍でき生活が成り立つこと、子供たちが武豊町

に残りたいと思う教育、自慢できる町づくりを望みます。(男性,40 代,富貴区) 

 今一つ、町としての魅力発信・ＰＲが足りないと思います。(女性,30 代,緑区) 

 遅れ過ぎている武豊駅の再開発、交通機能の充実、若者のコミュニティの場の設置、企業との連携、

高齢者や若者が各々に活躍できる場の設置などが課題であると思います。「武豊」の魅力を発信し

ないと！(男性,50 代,馬場区) 

 武豊町のゆるキャラがとても好きです。まさか魔界の人をつれてくるとは思いませんでした。発想

が好きです。ハロウィンイベント大好きです。ユーモアある町であることにとても誇りを感じます。

(女性,10 代,地区不明) 

 不満点としては、若者の遊び場が少ないこと。友人を武豊に呼んでも連れていくところが無い。(男

性,20 代,下門区) 

 文化、芸術が身近で楽しめる所があることは、とても良い。(女性,60 代,上ケ区) 

 神社や JR に祭礼などの歴史ある文化が良いものだと思っています。しかしながら、現在の知多武

豊駅周辺の衰退ぶりが目立つ。再開発は急務かと思う。ゆめプラや予定のあるプールへのアクセス

強化も必須である。(男性,40 代,馬場区) 

 味の蔵の規模が中途半端です。(女性,60 代,上ケ区) 

 設問２が答えかと思う。(男性,70 歳以上,玉西１区) 

 単身赴任で蒲郡市で５年武豊町と環境が良くにているが町は特徴が無い。第３者が来ても寄る場所

が無いです。今からでも遅くない、箱物は必要。池が多く有り稲か紅葉の苗木を植えては池の周辺

に植える、１本千円程度で計画されたい。(男性,70 歳以上,下門区) 

 みそ蔵など昔からの街並みが残っていたり、ほっとする。(女性,30 代,富貴市場区) 

 武豊駅周辺の商店街を含めた再開発・活性化が必要。(男性,50 代,新田区) 

 地域の強みを生かした町づくりなどもまだまだ余地があるのではないかと思われる。(男性,60 代,

馬場区) 

 武豊町に来てくれる人が少ないのが残念です。名所や目玉のようなものが出来て、多くの人に武豊

町の良さを知ってもらいたいです。(女性,10 代,中山区) 

 福祉やその他もろもろ、近隣都市、半田市や常滑市への依存度が高く、町としての独自性、自立性

が弱い。我が町で賄うべし。(女性,40 代,馬場区) 

② 産業が活性化しているまち【０件】 

該当意見なし 



135 

③ 住民が誇りを持って生活しているまち【０件】 

該当意見なし 
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（８）その他 
 

① アンケートについて【１件】 

 武豊町に来て５年程です。アンケートは、むずかしいです(女性,70 歳以上,馬場区) 

② 特になし、満足している【10 件】 

 満足している(男性,60 代,大足区) 

 特に無し(男性,60 代,玉西１区)（８件） 

 武豊に来て３０年たって愛着があります。(女性,60 代,馬場区) 

③ その他【３件】 

 武豊町以外に居住したことがありません。(女性,30 代,東大高区) 

 書いても改善されないでしょう。(男性,50 代,富貴区) 

 ずっと武豊です。(男性,30 代,玉西２区) 
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設問 11 武豊町において「人口減少社会」に的確に対応していくために、意見や提案（ア

イデア）をお持ちでしたら、１００字程度で提言してください。 

（１）基本目標１ ともに創るまち 
 

① 住民がまちづくりに参画しやすいまち【５件】 

 まちの魅力をもっとＰＲすべきだと思う。もっと町の声を聞ける場を設ける。行政だけではやはり

権力のあるポジションに居座っている人の意見で動いているのでは。こういう居座っている人が企

業に出向き意見交換をするべきではないでしょうか。（女性，50代，市場区） 

 武豊町内の行事やスポーツ大会など徐々に増やして欲しいと思います。（男性，20 代，市場区） 

 子育てしやすい町にするために教育にボランティアを募る。夏休みポスター・作文等高校生・中学

生・退職者にお願いし、各学校で指導できるように（子供が自分で行けるよう）。働く親も助かり

ます。部活動ももっと魅力ある活動にする為外部指導も早く考えてほしい（男性，40代，富貴市場

区） 

 様々な年代の人々が町民のために、企画立案した内容が実現できるようなシステムを作り上げる。

それを行政が支援していく。町民からアイデアを出させて、それに予算を付けて活動してもらう。

（男性，70歳以上，富貴区） 

 私は自営業で土日は仕事です。世の中の休日に合わないため、参加しようにも町の行事に参加する

事すらできません。同じ様に税金を払っていても損だなと感じることが多々あります。土日には役

場の駐車場も無料になったりしますが平日には何もない気がします。仕事の都合や世の中の決まり

でしょうがないことだと思いますが他にも思っている人はたくさんいると思います。そういうこと

も少しは考えていただけたらと思います。長くなりすみません。（女性，50代，東大高区） 

② 情報が相互に発信されているまち【５件】 

 武豊町のＰＲが不足している。良い所をどんどんいろんな所でＰＲしていけばもっと住む人が増え

るのでは。（男性，70 歳以上，東大高区） 

 武豊町の良い所や魅力を分かりやすく SNS や電車中広告に掲示していく。（女性，30代，富貴区） 

 老人が多く、若い世代への支援が必要で、まずは独身者が結婚、子育て、住居確保等に力を入れる

事と同事に老人介護も充実させ、家庭を持ちやすくするように町の具体的な計画をわかりやすく発

信することができると、今以上に住みやすく、魅力ある町になると思います。（女性，50 代，東大

高区） 

 子供が出来る家庭は子供手当などの補助で助かるが子供の出来ない家族は不妊治療のお金が大変

です。人口を増やすには不妊の夫婦に少しでも補助を出すべきだと思います。また、里親制度や養

子の制度を広報などで情報を流してほしい。広報は内容がいつも同じすぎ。（男性，40 代，北山区） 

 武豊にはゆめたろう等いい PR 材料があります。もっと宣伝効果を高めるといい。新聞の知多版に

載る件数が少ない。半田市が多いのはわかるが阿久比や東浦と比較したらもっと頑張って新聞に載

るよう働き掛けたらいいと思います。頑張れ広報。（男性，70 歳以上，市場区） 

③ 住民に満足される行政サービスが行われているまち【９件】 

 町中心部でさえ、空き家や遊休地がたくさん存在する。町活性化には、上記対策すべく、行政サイ

ドで考えて頂きたい。（男性，30 代，玉東区） 

 町民憲章が各公園にありますが役場の職員で何人の方が憲章の有無、内容を理解している人等がい
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ますか。少数であるならば見直すべきだと思いますが・・・。小学校へ通っている子はまったく知

らないと思います。見直したものをここのレベルの子供達から教え込む必要があると思います（男

性，60代，馬場区） 

 個々の人が社会や町に貢献できている。という満足感や達成感を実感できるようにする。そういう

仕組み作り。（男性，60代，玉東区） 

 若い人が暮らしやすいように町の行政に若い人を採用すべき。高齢者が住みやすいようなことを提

案するのは結構だが、多数を占める高齢者だけが住みやすいことを提案するのではなく、次代を担

う若者へ向けた行政も行うべきだと思う。（女性，10 代，下門区） 

 人口を増やすことも大切だけど、減らさないという視点を持っても良いと思う。近隣市町よりも魅

力ある行政サービスがあれば流出を防げると思う。役場が「役に立つ人がたくさんいる場所」であ

ればとても心強いです。あとは、半田市より土地が安く、美浜・南知多より利便性が高い、とかを

売り出していければ良い。（女性，30 代，緑区） 

 数年前にニュースで「岐阜県のある街でＩＴを活用した起業家の為のオフィススペースを提供、育

成のゆりかごとする」がありました。起業家へ町が場を提供。数十社のうち一社でも成功すれば人

口増につながる。仮につながらなくてもコミュニティーセンターを作るよりは可能性があるのでは。

武豊町起業村開村のニュースはバリューもあるので、相乗効果も期待できるのでは。（男性，60代，

下門区） 

 子育て支援を行う一方で、宅地と働く場所を分けて整備するなどのコンパクトシティ化を徐々に進

めていく必要があると思う。まとまった宅地単位であれば、買い物や細やかな行政サービス見守り

も可能になると思います。また、地域課題に着目する教育も必要、若者会議設立。（男性，50 代，

大足区） 

 住宅購入資金の援助等、武豊に住む理由が明確に必要ではないか？（男性，40代，市原区） 

 親と子と孫が同じ家で住めるような施策を講じる。（男性，70 歳以上，玉東区） 

④ 健全に行財政が運営されているまち【７件】 

 もっと市町民税を安くして、色々な税を下げてほしい。若者は給料も安いのに税金はしっかり引か

れているので、先のことを考えると結婚も出来ない。ほんの一部の企業に勤めている方だけが給料

面でもめぐまれていると思います。精神的・生活面のゆとりも生まれない。（男性，30代，玉東区） 

 どこより町税を安くすること。（男性，70 歳以上，玉東区） 

 国としても難しい問題ですが、減少は止められないかもしれないので、町としても将来に備えて財

力を蓄えておくのも必要かと思います。（女性，50 代，玉西２区） 

 税金の減税（男性，50代，富貴区） 

 税金が高すぎ。５分の１も取られるのはきつい。（女性，40代，小迎区） 

 無駄な税金を投入しない事。（男性，40代，馬場区） 

 税金を安くする。（性別不明，年齢不明，地区不明） 
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（２）基本目標２ 安全に暮らせるまち 
 

① 徒歩や自転車で安全に道路を通行できるまち【２件】 

 転住者が来るのでわからないが交通の便が良い。道路が広い。スーパーはある。通勤、通学者は便

利で転入者は祭り参加は良い仲間として迎える。まず町の職員が、地域社会で活動すること。特に

ＯＢになってから実施する。（男性，70歳以上，下門区） 

 歩行者、自転車等が安全に通行出来る様に裏道の角等にもミラーを増やし車から見えやすくした方

がいいと思う。（男性，30 代，地区不明） 

② 道路や公共交通を利用して気軽に移動できるまち【14 件】 

 企業誘致が短期で結果がでると思う。それに名古屋までの交通アクセス、例えば半田ＩＣと武豊Ｉ

Ｃの間に新ＩＣを増やすことで人を呼び込む。線路も高架にし交通の便を良くする。（男性，40代，

緑区） 

 町のバスは乗り継ぎして遠回りになるので右も左も運行できたら早く目的地につくと思う。ちょっ

と無理な事かな（男性，70歳以上，東大高区） 

 町の中心部は電車もバスも走っているので便利ですが、中心部以外得に高台に家のある地域はバス

も走ってないので移動手段が少なく、お金がかかるので車がないと出かけるのもたいへんなのでこ

まります。（女性，50 代，北山区） 

 町内だけを利用できるタクシー（低料金で）バスは無し。（あまり利用者がいない）（女性，50 代，

富貴区） 

 阿久比町の様なベッドタウン化はどうでしょうか。交通基盤を始め、インフラは十分整っている感

があります。あとは「住む」という場がもっと充実すれば多くの方の移住が望めるのでは。あとう

ちは３人の子供のいる家庭です。「３人目」以降、祝い金制度、税の優遇等どうか。（女性，30 代，

大足区） 

 中部国際空港と武豊町を結ぶ鉄道ができるとかなり活性化できると思います。事業費がかかると思

いますが。（男性，30 代，小迎区） 

 コミュニティバスを一方通行だけでなく両方向にして便数を増してほしい。高齢化になるからバス

をワゴンタイプにしてタクシーで行くよりきめ細やかに町内を巡回してくれ。（女性，50 代，中山

区） 

 名鉄とＪＲの駅があるが、駅周辺の駐車場が狭い。バスの運行が少ない。武豊に住んで職場は外と

いった時の交通手段の充実。また学生も武豊に住んで高校、大学まで通学出来る交通の充実を考え

てほしい。（女性，70 歳以上，馬場区） 

 武豊名鉄の駅について、主人が体を悪くし名鉄電車を使用して再度会社へ行く事になり、エレベー

ターがなく大変苦労をした事があります。そんな小さなことですが、足が悪い人や健康でなくなっ

た時、駅にエレベーターがあったらと元気な私もいつも利用の度に思います。（女性，60 代，中山

区） 

 中心部の活気も大切だが、中心部に行きやすくしてほしい。行くのが大変で、結局電車を使わずに

車移動等になる。朝や夕方。も動いている何か！！があると子供達も過ごしやすくなるのでは？（女

性，40代，中山区） 

 子育て支援、教育無料化、保育園減額、男性の再教育、魅力的な公園をつくる。出産祝金、交通の

利便性、歩道の拡幅。（女性，10 代，北山区） 
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 道路が狭いために道路整備を進めてほしい。（男性，60代，玉東区） 

 道が汚い。花や緑がない。便利な商業施設やホームセンター等がない。これらは改善する余地があ

る。（女性，30代，地区不明） 

 もっと電車の本数を増やしてほしい。（女性，10代，玉西１区） 

③ 災害への備えや日常生活の安全性が確保されているまち【５件】 

 海沿いに企業を誘致して津波対策をしてもらい、南海トラフ大地震に備える。（男性，40 代，小迎

区） 

 居住しても安心な町だと思える様、防災対策に力を入れる。例えば公園のベンチをコンロに、マン

ホールを簡易トイレに改造できるよう整備したり、避難する際にブロック塀が倒れて道をふさいで

しまうなど危険な箇所はないか町の担当者が確認作業を行ったり、住民からの声を聞き改善してい

く。（女性，40代，下門区） 

 安心安全で事件のない武豊町であれば住みたいと思う人が増えると思う（男性，30代，市原区） 

 子どもたちが安全に遊べるように道の灯りを増やした方が良いと思う。駅から遠くなればなるほど

街灯が少なくなっていくと思うから。（女性，20代，馬場区） 

 武豊は高台が少ないが、海側に最近建築物が多いように思うが（用地が安い為か？）いつ来るか分

からない災害に対して高台に移住する為の土地確保とか対策などを考えることによって、移住して

武豊に移住し、人口減少に少しでも歯止めが出来るのではないだろうか？（男性，60 代，馬場区） 
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（３）基本目標３ ふれあいのあるまち 
 

① 集い・憩える魅力的な場所があるまち【18 件】 

 独身男女が一緒に楽しみながら知り合う機会を作る。例えば運動会の綱引きや玉入れの様に共同で

出来るような行事、またはバーベキュー等して楽しむ様な事。（女性，70歳以上，上ケ区） 

 若い男女の出会いの場をつくる。芸能人を呼び盛り上げてもらってチームをつくってクイズかゲー

ム大会をして対抗戦で勝負する。打ち解けて仲よくなって結婚したら子が生まれる。（女性，70 歳

以上，北山区） 

 婚活の活性化、近所の 40、50 才代の男女独身が多く、環境から見ても、男性との接触する機会が

ほとんどない。今後も、多くなる、対策が必要。（男性，60代，東大高区） 

 子育て、家庭支援は必須。子供から老人まで一緒に遊ぶことができる交流の場をつくり、武豊町の

伝統や老若男女の自然な活動が町を活性化すると思う。場をつくり、ソフトや人を支援することで、

町民側からの無償の活動が生まれてくると思う。協議会をスタートする。（男性，60代，玉西１区） 

 行政、町ぐるみなど積極的、定期的な婚活、見合い、出会い環境の支援、行事の開催など。業者の

営利目的でなく、ボランティアやＮＰＯで真面目に取り組んで欲しい。（性別不明，年齢不明，地

区不明） 

 武豊町が主となって、中日ドラゴンズの試合を招待していたらいいと思う。（性別不明，年齢不明，

地区不明） 

 近隣の町で婚活パーティーをしたという噂を聞きました。町内同士で結婚して子供が増えていくよ

うに、そういう企画をしたらいいと思います。またこの町に住みたいと思って下さるように公共施

設、例えば温泉施設等を充実させて欲しいです。（女性，60代，北山区） 

 子供時代を武豊町で過ごしたが、大人になって離れていった人達を再び呼び戻すために、３０歳や

４０歳の節目の同窓会を開く支援をする。そこで再開した同級生と武豊で所帯を持ってもらえるよ

う促す。（いわゆる婚活です）（女性，30代，緑区） 

 全国的にも知名度が上がるような、イベントがあれば良いと思います。愛知県といえば名古屋市よ

りも武豊町と言わせるくらいの、ユニークさやインパクトがあるお祭があれば活気も出て自然と人

も集まってくるんじゃないかと思います。（男性，20 代，富貴区） 

 若い世代の交流、婚活に向けてのサークル等を曜日関係無く行う。出会いの場を設けてほしいと思

います。（性別不明，20代，上ケ区） 

 街コンを開く（女性，30代，緑区） 

 若い世代の就職支援や非正規雇用から正社員への待遇改善への支援、婚活支援もあるといいと思い

ます。（女性，40 代，玉東区） 

 家族を持ちたがらない結婚願望のない若者が増えていると感じます。一つは婚活の支援をしていた

だいて、いい人とめぐり逢って家族を増やして、未来はしあわせになってほしいです（女性，70歳

以上，市場区） 

 子どもから老人まで通えるふれ合い施設を作る。（女性，20代，地区不明） 

 尼﨑市から転勤して来ましたが、東大高地区は地域が広く住人とのコミュニティが無く、昼間人通

りなく、子供の姿も無く子供も育てていく上で気軽に話ができなく、50 年前の井戸会議的な人が集

まって話す事が無いに等しく、子供の事で気軽に話が出来ないのではないか。（男性，70 歳以上，

東大高区） 
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 愛知県には男性が参加できるフルマラソン大会がないので武豊でやったら人が呼べるのではない

でしょうか。（男性，40代，富貴区） 

 今の時代結婚しない人が多過ぎると思う。仕事と両立がむずかしい為初めから臆病になっている。

結婚は確実に未来に繋がって子供を守り育てる事は社会の根幹だという意識を若い人に持って、自

信を持って毎日を過ごして貰いたい。まわりの人も世話をやき過ぎる位が丁度良いと思う。（女性，

60 代，玉東区） 

 子供たちが集い、楽しめる場所作り。のびのび遊んだりスポーツしたりする機会や場所が減ってき

ているように思う。老人会とともに老人と触れ合う時間を設けたりすることも必要なのではないか。

学童保育、延長保育の充実も考えてほしい。（女性，40代，富貴市場区） 

② 誰もが気軽に学習や趣昧の活動に参加できるまち【０件】 

該当意見なし 

③ 地域活動が活発に行われているまち【７件】 

 田舎でのんびりと過ごす環境はある程度整っていると思うが、企業や産業が活発に発展していると

は感じない。人や物の流通が無ければ町の発展は見込めない。他の地域からの参入を快く受け入れ

ることが出来れば居住につながり人口減少はある程度防げると思う。（女性，20代，地区不明） 

 町民また、他地域の人達から行ってみたいと思える場所をもっと充実して欲しい。お花をいっぱい

植えたり小動物もいたりしてふれあいのある公園にしてもらいたい。遊歩道も道中の木々に名札を

つけて、日陰でも育つ草花を植えて山頂には小さな池を掘り、小魚が泳いでいたり、お花がいっぱ

いあり、長いすべり台とかその他楽しめるハイキングコースになるといいと思います。（現在の別

そう池周辺やハイキングコースは魅力を感じません）町の予算もありますが、考えていただけたら

嬉しいです。（女性，70歳以上，富貴区） 

 常会に加入して地域とのかかわりをもとうとしても、祭りの強引な寄付や行事への参加を強要され

ることがあると、永住地を決めようと考えた時、武豊町は面倒だと思ってしまう。祭り運営や山車

蔵建設の寄付を祭りに参加しない、できない住民へ求めるのは止めるべきだ。（女性，40 代，玉西

２区） 

 地域の持つ強みを発掘し若者も含めリタイアした人々、高齢の方々の収入や生きがいづくりとリン

クさせながら域外へ発信できるレベルまで育て上げる。（男性，60 代，馬場区） 

 働く場所の確保、住む場所（スペースの確保）買い物が身近にあること。そして子供達の勉強しや

すい環境とゆとり、他地区からの移住のしやすさ（働く、住む、地域の受入れ環境）そして一番大

事な今住む住民の受け入れる環境が必要。明るく親切で包容力のある人達。（男性，60 代，玉西１

区） 

 １人は皆のために皆は１人のためにの精神で助け合う。（男性，50 代，新田区） 
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（４）基本目標４ 子どもが健やかに育つまち 
 

① 安心して子どもを生み育てることができるまち【７件】 

 武豊町は近隣の市町村と比べて子育て環境が充実していると言われているので、子育て世代が住み

易い住環境を作る。でも核家族だけの子育てはしんどいので「憩いのサロン」の子ども＆親向けの

ような場を各地域に作り、子育てを地域の人でバックアップできるようにするのはどうか。（女性，

30 代，東大高区） 

 私達も子供のいない夫婦ですが、産みやすいまた出来やすい町づくりを希望します。（女性，50代，

玉西１区） 

 子どもの貧困をなくし、女性や片親で子どもを育てる人たちが住みやすい町をアピールした施策を

実行してほしい。（男性，60 代，大足区） 

 子どもを安心して育てていける社会が必要。また子どもが大人になった時、魅力がある武豊町でな

ければならない。優秀な人材が出ていかないようにしていく事も必要。（女性，40 代，小迎区） 

 子供が生まれた後の、父親母親両方の有休の育児休暇を拡充する。また、安価な託児休暇の供給。

武豊町内での求人の増加。（女性，10 代，地区不明） 

 今の子育て世代は、思いやりがあまりなく、自分の家族だけがよければいいみたいなところがあり、

地域や子育てしている家族が、子供達をあたたかく見守り、育てやすい環境にして、女性が安心し

て仕事と家族の両立ができるようにして欲しい。（女性，40代，北山区） 

 子供が病気だと仕事に行けないので、病気の子供を援助してくれる施設があると良いなと思います。

（女性，40代，下門区） 

② 働きながらでも子育てをしやすい環境が整っているまち【84 件】 

 武豊町の企業は重労働が多いため、女性でも働きやすい軽作業の仕事を増やしてほしい。女性が働

きやすくなると子供も産んで育てやすくなると思います。（女性，40代，北山区） 

 子育て支援の充実。（地元企業と町で子供を育て企業が重要であることを知る。→入職へ）子供が

居る事が安心となる町（子供の人数が年金に反映。養子含む。子供が幸せでないといけない。）教

育費の負担軽減（町立、地元公立高校、大学設立子育て支援の充実。子供がいる幸福より、１人の

生活が得といった気持ちが勝る環境に思われる。→結婚しない。→子供が生まれない。子育てを多

くした人へ（上限は必要だが）年金などが出るように貯蓄を多くしなくても、子供が払いたくなる

制度の導入（男性，40代，富貴区） 

 武豊町内での雇用の促進（町外企業の誘致含む）子育て支援の充実（保育施設の充実や金銭的支援

など）によって、若い世代の移住者を増やすことが大切と思います。（女性，20代，北山区） 

 ①児童手当増額②若い世代のマイホーム支援③出産祝金支給④一般企業育休を増す⑤町内産婦人

科医を。（男性，50代，富貴区） 

 子供人口の増大のため、他地域より魅力的な子育て支援があるといいと思う。出産人数による補助

金など…。子供の人数を増やす事が最大の近道。未婚の男女が多いのも気になります。婚活の支援

も大切な町の仕事にしてはいかがですか？（女性，60代，下門区） 

 町にプール＆温泉をつくる。（はやく）お年寄りを活用して（保育園公開日に年配者もＯＫで互い

活き活き出来る場所の提供（年寄りだけの集い場は友がいないと…。中学生が毎日忙しい日々で昼

寝をとり入れたり、塾に行かなくても先生が勉強フォローをしてくれる塾（週に２回ぐらい）無料

（女性，40代，下門区） 
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 武豊町は子どもに対してこれだけ手厚い支援・給付金がありますと魅力の実態の情報を発信すれば

子育て世代は移住を検討すると思います。他の地域では○歳で○万円のお祝い金等があるようで、

そういったものには魅力がありますよね。ＴＶで観て、そういった地域に引っ越したいね、と家族

で話したりします。（女性，30代，下門区） 

 武豊町は保育園が充実しているので、それを活かして子育てする親が子を預けている間でも仕事が

できるようにサポートできるとより武豊に住みやすくなると思います。（女性，20 代，玉東区） 

 ２０年間武豊町民で居れば一人子供を産む度に１００万円を支給する。（結婚、出産）ね。旦那が

…町民同士で結婚したらｓｕｒｐｒｉｓｅで１０万円を支給する。（３年以上の居住期間）自己申

請。（男性，40代，地区不明） 

 子育てしやすい町であれば、若い世帯が増えてよいと思う。保育園の充実はもちろんのこと、子ど

もを産むほど充実する援助やサービス（美浜町はおむつ手当てがあるそう（出産ごと））が何か魅

力的であればよいと思う。まずは若い世帯が町に愛着を持てば、ずっと住み続ける結果となる。（性

別不明，年齢不明，地区不明） 

 働いている所は町外です。そこでよく耳にするのは、武豊町は子育てが充実しているからいいよね、

うらやましいと言われます。若い世代、家族を町内に住んでもらうようにするには、子育て生後～

高校生が育てやすい環境にするのが良いのではと思います。（男性，40 代，下門区） 

 若い世代の人達が武豊町内で就労し結婚し、子育てが出来るような環境を整えれば外に出ていくこ

とはなくなるのではないかと思う。（女性，50 代，地区不明） 

 人口 2万人を切っても町としての機能を維持できる体制を作る。人口は今後増えない。その事を基

本の考えとする。社会インフラの維持等、高齢化しても対応できる物に交換する。鋳造管を土管の

ように。子供達の手をなるべく借りずに生きていけるように努力するべき。（男性，30 代，北山区） 

 武豊は子育てがしやすい町だとよく聞きます。なので今のままでいいのではないかと思います。（女

性，30代，地区不明） 

 中途半端な子供手当。町独自の案は。（男性，60代，富貴区） 

 「子育て幸福度ＮＯ１」の町を目指す。共働き増えている昨今、小さい子供を夜間まで安心して預

けられる環境を整える。（希望者は全員利用できる）子育ての環境を手厚くし、若い世代に永住し

てもらう。（男性，40 代，富貴市場区） 

 働く場所があり、子育てしやすい町であれば人口は減少していかないのではないでしょうか。（女

性，40代，馬場区） 

 子育て環境を充実させることにより町外から若い世代が転入してくるのではないでしょうか。防災

に強い街づくりを実行しアピールしていく。（男性，50代，上ケ区） 

 子育て支援をもっと充実させ、若い世代が就労しやすい町作り（男性，60代，大足区） 

 仕事と家庭の両立には、祖父母の協力が重要。同居は難しい人も近居（同じ町内住み）の場合は新

築、建て替えの補助をする。病児保育ができる施設をつくる（女性，40代，上ケ区） 

 子育て世代への補助（おむつ、ミルク、現金）を充実させることで若い世代が町へ入ってくるので

はないか。（女性，30 代，大足区） 

 子供を産んでも家計にひびかないような支援。医療費タダ、母子共に。保育園タダ。町内での買い

物（衣食）の補助。母の就労支援。子育て中の。（女性，40代，北山区） 

 人口を増やすには、結婚して子供を産む機会作りと、子育て支援があると思います。前者としては、

町主催の結婚パーティーなどが考えられます。後者としては、保育料補助などがあると思います。
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（男性，40代，小迎区） 

 若い人に武豊に住んでもらうには、子供の住みやすい環境が必要であり、子供手当ての増加などを

すれば武豊町に住んで子供を育てる人が多くなると思う。子供が増えれば必然的に人口は増加する

のではないか？（男性，60代，大足区） 

 子育てするなら武豊！！のイメージを積極的にＰＲ。出産・子育てへの支援を一層充実させる。他

の市町の動向を見て…では遅い。若い世代が移住したくなる制度をつくるべき。（男性，70 歳以上，

玉西２区） 

 子育ては安心して出来るか。医療機関が増加し（小児科医も）ているが、北部に偏在している。歯

科医院も多い。保育園など。町立保育園が多く安心して入園できる。児童クラブも充実しつつある。

小中学校。小、規模は適正である。中、武中は改善の余地あり。親のとどのつまりの願望は我が子

の学力向上です。これにどう応えられるか。（男性，70歳以上，玉西２区） 

 お金がなくても子供が育てられる仕組みを作ればいいと思います。老人に使っている分を（老人憩

の家とか）若い人に持って行ったらと。町会議員の平均年令をもっと若くする努力が要ると思う。

例えば 70才定年制とか、女性議員の割合をせめて３０％位にとか。（女性，70 歳以上，馬場区） 

 長年義務教育に携わっていた。軽度発達障害の疑われる子どもや家庭で虐待されている子ども、不

登校の子どもの心のケアに一役買いたいと思う。町が「子ども 110 番の家」のように、子育て支援

の用意のある者に認可を与える制度を作り、退職後もキャリアを生かす方策を是非。（男性，60代，

緑区） 

 小学校・中学校生活を他地域から引っ越してきてまで通いたくなるような、魅力的なものにして欲

しい。子育て世帯に補助を今以上に支給したり、町指導で研修旅行に連れて行ってくれたり。（大

府市や東海市のような）（女性，40代，北山区） 

 私には３人の子供がいます。周りの方達も２人、３人の子供を育てている方が沢山います。ひとり

っ子の方がめずらしい位です。武豊は子育てしやすいと町外から引っ越して来た方には言われます。

子育て世代を定住させる為に、保育やこども医療、防犯対策には更に力を入れて頂けるとうれしい

です。（女性，30 代，東大高区） 

 保育園にしろ学校にしろ、先生の数が足りてないのではないだろうか。あと、今のままの保育園で

いいと思う。こども園にしていく必要がわからない。若い世代が住みやすい町づくりにするなら子

育てをしやすい町にするべき。（女性，40 代，大足区） 

 以下に私見を述べました。乱雑でごめんなさい。（視力が片目のような者）事象に対する対応策を

焦点化する。子育て世代（将来世代も）に的を絞る。子育て世代の住みよい武豊町。通勤安心。生

活安心。子育て安心。（男性，70 歳以上，玉西２区） 

 婚活の支援をして、武豊に住んでもらう。子供手当を多くしたり、出産祝を多くする。若い世代に、

住みやすい事をもっと、アピールする。（女性，50 代，東大高区） 

 人口の減少を抑えるためにも若者や子育て世代世帯への支援が必要であると考えます。その一つと

して、子育てへの経済的・社会的支援や若者への婚活サポートなどを推し進めていくべきではない

かと考えます。（男性，20 代，北山区） 

 子育てについては、お母さんを応援する社会づくりより、お父さんが育児参加しやすい社会づくり

を。（女性，50代，大足区） 

 子育ての充実。私的保育料が高すぎる。二人目以降の無料化や、行政主体のバザー（物服玩具の交

換会等）を開き、親世代の負担を軽くして欲しい。小学校の制服や、中学の制服、また PTA 等の廃
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止、自由参加の表明等。地域としては高齢者の方々と幼児のふれあい等多くして欲しい。（女性，

30 代，富貴区） 

 子どもを産んでも大丈夫だと伝えるためにも、子育てにおける支援や教育にかける費用などへの支

援はどうかと考える。（女性，20 代，富貴区） 

 都会と比べて賃金が安いので少しでもいいので上げる。結婚しても働き続けられる職場を作り託児

所を増やす。（女性，20代，地区不明） 

 保育園施設の整備（女性，70歳以上，北山区） 

 主婦の仕事場作り（女性，70歳以上，北山区） 

 共働きは必須となっているので、その環境を充実して欲しい。病児保育等も充実すると安心して働

きに出る事ができるし、学校の長期休暇にも対応できると安心して働けると思う。（女性，50 代，

小迎区） 

 子育て世代に働きながら子育てが出来る環境をつくる。保育園などがネックで武豊で家を建てて住

むことがむずかしいという言葉を聞くことが何度かあった。（女性，40 代，玉西２区） 

 産休が産んでから２ヵ月しかもらえない人もいるなか、乳児が６ヵ月からしか預けられない。半田

は３ヵ月になる月から預けることが出来る。学童保育も６年まである。子育て出来る環境が充実す

れば安心して住むことが出来るし人も増えると思う。（女性，40代，馬場区） 

 駅前保育所や駅から保育所への送迎等、取り組んでいる自治体があります。都会と異なり、自動車

の普及が進んでいる気がするので、それを見越した拠点設定の対応等、女性の働き易い環境整備が

人口増加の鍵となると思います。女性に優しい街づくりが大切と思います。（男性，60 代，北山区） 

 子育て世帯に支援をしていく。２人目や３人目の保育料支援。無料化など。共働き家族の夏休み中

の児童クラブの充実。（女性，30 代，馬場区） 

 保育園を増やし、そこで働く保育士さんたちの給料を上げるべきだと思う。働いた分に見合うだけ

の賃金を支給すべきだと思う。（女性，20 代，大足区） 

 希望の保育園に入れるようにしてほしい。抽せんになったり、兄弟で別の園になっている知り合い

がいるので。（女性，30代，中山区） 

 ０才児からの保育所、時間も 24 時間預けられる保育所等があれば良いと思います（性別不明，20

代，上ケ区） 

 子育て家庭に対して就業先の理解がない。また所得も増えずに少子化を解決する事はできない。多

額の税金を使用し新しい保育所を増やすよりも、保育料の値下げや児童手当等の充実をすれば、小

さい子と離れてまで働かなくてもすむし、待機児童も減ると思う。（女性，20 代，地区不明） 

 子育てにお金がかからないような制度、補助金などを充実させる。極端にいうと子育てすると税金

免除みたいになるといい。（男性，60 代，馬場区） 

 子育て支援として、中学高卒業後の支援策の充実が必要。高校や大学生に対する支援（医療費用や

学校生活資金負担）を現状の支援に追加することで安心して子育てが出来る。年少者に対する支援

だけでは出生率の上昇につながらないと考えている。（男性，40代，大足区） 

 子育てはしやすいと思うので、長所をのばす方向でお願いしたいです。学童保育の長期休暇の時の

朝８時からの受け入れは改正してほしい。（男性，40 代，市場区） 

 まず、子育て支援。保育所、託児所の充実。若い夫婦が安心して子育てできるようにすることが一

番だと思う。環境と経済的に目途が立たないと少子化はますます進むと思う。昔のように同居が進

めばいいですが。（男性，50 代，地区不明） 
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 働きながら子育てできる環境も多少は必要ですが、働かなくても子育てできる環境の方がもっと必

要だと思います。（女性，40 代，北山区） 

 保育園の拡大し子育てに有効な環境を作り出してほしい。（男性，50代，馬場区） 

 両親共働きなのに子育てにかかるお金が多く全く預金もできず、カードも止められてしまいます。

今回４人目を妊娠しましたが、育てるお金がなく、産休・育休中の生活費に困る為、出産をあきら

めました。もっと支援があれば産みたいです。残念な世の中です。（女性，40 代，富貴区） 

 保育、学校の無償化。子育て支援金の増額。（男性，30代，中山区） 

 母親の働きやすい環境作りが不可決。児童館等の充実、子育て支援センターの活動も伝わってこな

い。公民館等の箱ものに費用を使う割に他の施設が物足りなさを感じる。高齢者が増加する今日、

移動手段もわかりにくく、使用しにくく運転免許の返却もしにくいのが現状である。（女性，70 歳

以上，富貴市場区） 

 ２．子育て支援制度を充実させて十数年間で少子化脱却、人口安定を実現する（女性，60 代，玉東

区） 

 世帯数を増やすより、世帯当たりの人数を増やす事が重要と考えます。その為には子育て支援の充

実が必要。（男性，40 代，大足区） 

 子供がほしくてもお金のことを考えるとあきらめてしまっている。保育園の無料化や仕事をしなが

らでも預かってもらえる場所があるといい。特に病気の時仕事を休めないのでそういう施設がある

と子育てしやすいと思う。（女性，30 代，東大高区） 

 子持ち夫婦へのさらなる経済支援（シングルマザー、ファザーへも）家政婦サポート支援などいか

がだろう？（男性，50代，玉西１区） 

 子供があそぶ場所（安全な所）がなく、公民館が古い。あぶない。何とかしてほしい。（女性，50

代，小迎区） 

 保育園の整備、０才からの保育、小児科を増やす、収入の安定の為、社員雇用を増やす、子供用品

のリサイクル、チャイルドシートのレンタル、ベビーカーのレンタル、子供を生んだばかりのお母

さんに定期的に手紙をだして、手紙やメールで悩みを相談できるようにする。子育てＬＩＮＥとか

あると便利なのでは？保健所の人がＬＩＮＥで悩みをきけるように。（女性，40代，玉西２区） 

 保育園の増設、また内容、利用時間の拡大（働いている女性がより授けやすい様に、送迎サービス

や延長保育料サービスの充実）（女性，30 代，中山区） 

 保育園の送迎を見ていると、40 代くらいの母親が多く感じるので、若い世代が出産しやすいように、

また、高齢出産でも安心できるように、雇用先や保育園を確保しやすくしてほしい。そのアピール

も大切だと思う。（女性，30 代，玉東区） 

 ２人目の子供を同じ保育園に入れるようにしてほしい。違う園だと送迎に負担がかかり子供を生ま

なくなる。（男性，50 代，小迎区） 

 働き口の確保。3 才以下の子供を持つ母親は保育園での受け入れ人数は決まっている為、パートで

働く時に断念してしまう。働き先に託児所などを沢山作ってくれたら女性の働きやすさが実現する

と思う。（女性，30代，玉東区） 

 もっと安心して子供を産んで育てられるように、保育園に０才児でも親がパートでも預けられる条

件を緩和したり、延長保育等の時間を長くしたり、土日も預けられるようにしたらいいと思います。

（女性，30代，北山区） 

 若い人が結婚して子供を作り、育てる為に、正社員への登用（女性，70歳以上，北山区） 
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 早く結婚した方が得する事があれば良いのでは。一人より二人、二人より三人子供がいた方がより

良い支援が受けられれば良いのでは。（男性，50代，大足区） 

 財政の割り当ての見直し（一時的に）保育料の支援（男性，60代，馬場区） 

 学童の待機児童も０に改善するべき。（女性，40代，小迎区） 

 子育てをしやすくする。（男性，10代，北山区） 

 子供三人以上産んだら住民税が無料になる。（男性，40代，小迎区） 

 ３人目の子供に子育て資金を支給する。（男性，70 歳以上，玉東区） 

 女性への支援が多くて、とても助かりますが、家庭内では男性側の理解（育児や家事への協力）が

なければ、もう一人子供を出産することをためらってしまいます。家庭内における男性の役割や女

性への理解が深まると、出産することが増える可能性があると思います。（女性，30代，玉西１区） 

 子供を多く産んでも今は３人目以降乳児のみ無料というのを年長まで無料にするといいと思う。少

しでも金銭的に援助があると助かります。（女性，30 代，地区不明） 

 子育て支援の充実につきると思う。（女性，40 代，富貴市場区） 

 学童が安心して遊べる指導員つきの集合舎（学業後の安全で遊べる場所）（男性，70 歳以上，東大

高区） 

 学童の定員を増やしてほしい。子供 1人育てるのに１千万以上かかるときくため経済的負担が大き

いと思う。不妊治療へのさらなる優遇があれば、人口もさらに少しずつ増えていく可能性がある。

（女性，40代，地区不明） 

 貧富の差が各年代によってある。年金世代、正社員と非正規社員、また子供の貧富の差も大きくな

っているので、子供への支援が必要でしょう。子供は国の宝と言う事から。（男性，60 代，富貴市

場区） 

 子供を大切に、希望が持てるように。（男性，50代，小迎区） 

 学童の待機児童も０に改善するべき。（男性，40代，富貴区） 

③ 子どもが楽しく学校生活を送っているまち【11 件】 

 駅前（名鉄武豊駅、富貴駅）周辺を重点的に整備し、町外の企業へ通勤し易くする。小中学校を整

備し、周辺の市町よりも教育環境を良くする。（男性，40 代，富貴区） 

 武豊町では不登校・引きこもりも多いと聞きましたので、その成功例も多数あれば、他市町村から

の移住者も出てくるかもしれないと思います。（女性，40 代，玉東区） 

 武豊町には、小学校、中学校、高校があります。町で人材の育成、働く場所の確保。住環境、教育

施設を充実させる。高齢者と若者との交流の場を設置。（女性，50 代，北山区） 

 武豊の町が住みよく、子供たちの教育環境がよければ、他所へ移る必要もなく、必然的に人口は減

らない。まだまだ甘い考えでしょうか。（女性，60 代，富貴区） 

 小さな子供を持つ家族にとって魅力ある町となること。それには特徴のある、魅力的な教育を行う

保育園、小中高の学校の成立。お年寄が生き甲斐、尊厳を持って子供達の成長を手助けできるシス

テムの構築。（女性，50代，上ケ区） 

 子供の教育に力を入れる。（女性，30 代，富貴区） 

 武豊ＰＴＡ役員活動の多さが時代に合っていない。人口減少の中、これでは若い共働き世代は増え

ない。子育て支援に充実した地域を選ぶ。今の時代に合ったＰＴＡ活動にするべき。何の為にＰＴ

Ａ役員先生は夜にバレーをするのか？（女性，40代，小迎区） 

 高学歴の若い女性が住みたいと思える都市づくりを進めてみるのはどうでしょうか？大学教育を
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受けた女性の多くは受けた教育を活かした仕事をしたいと思います。職場における女性の活躍支援

は今後必須になっていくでしょう。（女性，30 代，大足区） 

 難しいことですが、金銭感覚問題よりも若者の精神的な成長と精神的なゆとりが必要だと思います。

精神的に強く、心にゆとりがあれば困難にも周りと協力し合い対応していけると思ったからです。

（男性，10代，地区不明） 

 大学授業料等教育費の高さ→子供が負担となってはいけない。これでは子供を増やせない。（男性，

40 代，富貴区） 

 未来の宝である子供たちの教育にお金がかからなくなるような社会の基盤作りができるとよいと

思います。（男性，60 代，玉西１区） 
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（５）基本目標５ いきいきと暮らせるまち 
 

① 楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられるまち【10 件】 

 武豊町にも産婦人科があると良い。周りは半田まで行っていて、私自身も行っていたが、妊婦が長

い間車に乗ったりすると負担があると思った。（女性，20 代，富貴市場区） 

 周辺の町に比べ医療がとても弱い。医師会の返答を待つだけでは遅い。医療も地域包括、AI化が進

むことが予想される。先手を打つべき。高齢となった親と子どもの生活と健康のバランスが保つこ

とが出来れば、現在の土地に留まり続けることが可能なのではないかと考える。（女性，20 代，大

足区） 

 半田市は半田病院、美浜は厚生病院武豊町はなぜ大型の公的な病院がないのか。半田病院で割高に

支払いするのは不快である。（男性，30代，北山区） 

 半田市が移転先で悩んでいる市立病院を武豊町が引き受け、野菜茶葉研究所跡地を活用すると良い

と思われます。高台、面積も充分、駅が近い。シャトルバスとしてゆめころんを走らせれば、赤字

（バスとしての）も解消可能です。（女性，50 代，馬場区） 

 若い世代の家族が、住みやすい環境を作る為、医療 18歳まで無料などに取りくんで頂きたい。（女

性，40代，玉西１区） 

 減少により医療費問題は必ず出てくるため健康増進のための事業充実は必須と考える。子育て支援

もさることながら福祉課実施の介護予防サロンや健診の受けやすさ、生活習慣の見直しができると

一人一人の健康が守られ、医療費も削減できると考える。未来の子供達のために。（女性，40 代，

下門区） 

 医療費助成を高校卒業まで拡大してくれるといいと思います。（女性，40代，玉東区） 

 出産は無料、妊娠をし出産するまでの医療費の無料を行った方が良いと思います。（性別不明，20

代，上ケ区） 

 質を伴った医療機関の充実（男性，70歳以上，地区不明） 

 児童手当てや子供の医療費等をもっと充実させて、子供を育てやすい環境を作る。子供が増加すれ

ば人口も増加すると思います。（男性，50 代，北山区） 

② 高齢者や障がい者がいきいきと暮らしているまち【７件】 

 高齢者も働けるような職場、企業の誘致、仕事のあっせん等。（女性，70歳以上，北山区） 

 高齢者の雇用→町に必要な人（表彰・生きがい）、高齢者の地元活用＋α生活費とコミュニティの

場。（男性，40代，富貴区） 

 子育てのしやすい町づくりは人口減少社会の対策でよく耳にしますが、もちろんこれは大切ですが

障害のある人の居る家庭。高齢者のいる家庭も手厚くし誰でも安心して生活のしやすい町づくりで

あるべきです。特に声の出しづらい障害者の方々も笑顔になる対策を。（女性，40 代，大足区） 

 高齢者の年金を下げて、その分を子育て支援にまわせばよくなると思う。（女性，30代，地区不明） 

 高齢者も社会の一員として人生の最後まで誇りを持てる工夫を。（女性，50代，大足区） 

 高齢者の介護をしやすくする。（金額 施設の充実など）（女性，30代，富貴区） 

 もっとたくさんの人が集まれるような施設や、大きな公園、ショッピングセンターなど遠くからく

る人も必要だと思う。あとは遊ぶ所が必要だと思います。どうしても半田市に流れてしまうので、

小さい子から高齢者まで若者が遊べる所が欲しいと思いました。（男性，10代，馬場区） 
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③ みんながお互いを理解しやさしい心を持っているまち【０件】 

該当意見なし 
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（６）基本目標６ 自然環境と生活環境が調和したまち 
 

① みんなが自然環境を大切にしているまち【７件】 

 町内にあった有力企業が縮少するにつけさみしさと感じます。なんとか三河地方の活発な企業誘致

を、武豊町も元気な町になってほしい。他の市町の人達が訪れていただけるような魅力ある町づく

りを望みます。（自然資源、観光資源の活用）（女性，70歳以上，馬場区） 

 武豊町は緑豊かでのどかでとても良い場所です。ですが、川が草やごみに埋もれて見ることができ

ません。前に道であったおじいさん、おばあさんがいっていました。昔はきれいだったと。子ども

がいっぱい橋の上にいたと。なので、きれいにしたら老人様達や子どもたちも楽しくなり少しは減

少しないかなと思われます。（女性，10代，富貴区） 

 自然を大切にした町作りをしてほしいです。（女性，40代，下門区） 

 便利さも大事ですが先ずは住みたい、住んでみたい町作りだと思います。自然豊かで町全体が緑と

花で各家々の垣根をとり払ってコミュニケーションが活発にさせることが、子育て支援等も有効に

働くのではと思います。（男性，70歳以上，富貴区） 

 自然豊かな所は手入れをして綺麗な自然を作る。（女性，20代，地区不明） 

 人口減少問題の対策。大変至難な事を 100 字で表現出来ない。数十年前からの問題上を今急にと云

う事ですが。環境問題少しでも住み易いまちづくりをする事。まとまりの話で申し訳ありません。

（男性，70歳以上，玉西２区） 

 ヒバリがさえずる住宅地。いいなと思いませんか。ヒバリは草丈の低い所に営巣します。小川があ

って、ホタルが見える住宅地。武豊にはイヌセンブリもあります。１つだけ非効率的な住宅地を造

ってアピールするのはどうでしょう。（男性，60代，馬場区） 
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② 環境へ負荷をかけない生活環境になっているまち【14 件】 

 町並みの設備が充分に行われていない。散歩道を歩いてもみそ蔵は魅力があるが堀田稲荷や稲荷前

のグラウンドの土手の整備もできておらず、逆に防犯上の危険を感じるだけ。とても武豊に住みた

いという意識にはなれない。環境整備の不足が人口減少をまねいていると考える。（女性，30 代，

大足区） 

 私は武豊町以外に住んだ事がないから、他の町との比較はできないが、住む為の判断基準は第一に

駅から近いか、スーパーやコンビニがあるかだと思う。だから町の個性を尊重するよりＴ－ｓｉｔ

ｅのように時間をお金で買うような施設があると嬉しい。（女性，10代，中山区） 

 若者が集まる町もいいが、老人も住んでいて安心できるような町にもしていかなくてはいけないと

思います。年配者が若者に武豊は住みやすい町だと言えれば定住するのではないかなと思います。

（女性，50代，東大高区） 

 もっと公園とか、散歩したくなるような場所がほしい。（女性，10 代，富貴区） 

 子育てしやすい環境が必要。こどもをつれて行ける場所（ごはんとか食べられる場所）。公園が少

ない。（女性，30 代，小迎区） 

 空き家対策（3 年程度空き家予定の家）低価格にて（家に風を入れる）貸借の窓口があると、家の

為にも防犯にも良いと思われます。（価格は税金程度）（男性，70歳以上，玉東区） 

 東浦の於大公園みたいに屋根付きの健康遊具が有ればうれしい。子供だけじゃなく、大人も使用で

きるもの。筋トレ遊具ほしい。鉄ぼうも。中学校にあるぐらいの高さの鉄ぼうを富貴で探している

のですが無いので困っています。体育館に問い合わせても、体操クラブの私物なので貸せないと言

われた。体育館でも使えると高さが調節出来て助かる。子供のやる気に添えないのが残念。（女性，

40 代，富貴区） 

 働く場所があれば人は集まり、物価が安ければ自然と人が増える。（男性，40 代，玉西１区） 

 店や飲食店などが半田市寄りに集中していて、南の方はなかなかありません。近くに店がないのは

不便だと思います。（女性，60代，玉西２区） 

 半田市青山近郊の様な飲食店が集まる様な所が欲しい。（男性，30 代，玉西１区） 

 半田や常滑に買い物には行くけど、あまり武豊で買い物する所が無い。大きなショッピングモール

とかあると外から人が来てくれると思う。来やすくなれば住む人も増えると思う。ゆめたろうカー

ドも店が少なすぎて中々使えない。（女性，40 代，玉西２区） 

 ゆめプラを核とした公園、福祉施設、買い物プラザの構築！！（女性，60代，玉西１区） 

 ゴミ袋の代金を下げる。（女性，50代，富貴区） 

 ゴミの捨て方がよくない。他の地の人なのか。外国人の方への連絡が行き届いているのだろうか。

曜日にかかわらず捨てられている事がある。（男性，70歳以上，馬場区） 

③ 快適で豊かな住環境が整っているまち【18 件】 

 企業とタイアップして、また空き家対策として補助金を設けたり、税制の面で優遇して移住者を増

加させる。（男性，70 歳以上，大足区） 

 町の中心部に幹線道路が南北に出来たのに十分生かされていない。例えば道路の東側を居住区西側

を農業地区と色分けしての都市計画を行い、商業、病院等の誘致をし、町内はもとより町外からも、

行き来出来る町づくりを希望します。（特に富貴地域がもったいない。）（男性，60 代，富貴区） 

 町内で安く家を買えるなどの措置をする。お金の面で住みやすくする。（男性，20 代，東大高区） 
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 武豊町は住むにはとてもいいところだと思います。「住む町、武豊」というアピールをもう少しし

てもいいのではと思います。（女性，20代，上ケ区） 

 空き家を武豊町が管理し、リフォームし、所得の少ない家庭に格安で貸し出す。他の県では町営住

宅の家賃程度で貸し出し２０年住めばそのままその家は住んでる家庭の家になるとテレビでやっ

てました。こんなすてきな事をしてくれれば空き家は減ると思います。子供も増える。（女性，40

代，地区不明） 

 移住希望者の支援をするぐらいなら、町内移住者（土地なし、持家なし）への住宅や土地の確保？

に支援してほしいです。（女性，40代，馬場区） 

 新しい住宅地周囲は道路整備されているが、昔からある住宅地周囲は整備が取り残されていると感

じる。町全体が明るく活気ある雰囲気にするために、もっと整備をすすめ「武豊にいたい」と思え

るようにするべきだと思う。（女性，40代，緑区） 

 若者夫婦の出産、育児に対する住環境の充実。１．出産祝金の配布２．育児手当の増額。若者に魅

力がある町にしてもらいたい。（男性，70 歳以上，北山区） 

 住宅地としての環境確保。①都市や三河方面への交通網の充実。②商店の増設（高齢者への対応）

（男性，60代，玉西２区） 

 大型商業施設を作る。（女性，20 代，地区不明） 

 今の自宅周辺の住環境では、子供たちが独立した後、夫婦だけになったり、その後、運転免許証を

返納した場合、住み続けることは難しい。同居や近隣に身内のいる方の割合も多めなのかもしれな

いが、そうでない人もいるので、支援が必要。武豊北部、（武中校区）、南部（富貴中校区）の格差

を減らして欲しい。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 通勤の便は良いか。通学便も良い。名鉄河和線。特急が停車する。名古屋まで約１時間で到着でき

る。JR 武豊線。始発駅＝座って行ける。大府、刈谷、碧南など工業地域に通勤可能である。日常生

活の利便性。武豊及び隣接地区（半田、常滑）でほとんど整えられる。（男性，70 歳以上，玉西２

区） 

 国際空港、南知多道路、名鉄、JR と交通のインフラはあります。名古屋まで 40km（120km／時で走

行できれば 20分）と近いので、常滑、半田、知多市より先じて住宅開発して人を呼び込むように

したい。高速道路の無料化と高速化、自動運転が組合わされて実現される。（男性，50 代，北山区） 

 人口減少社会（子供の数が減っている）日々考えているところです。医療福祉、交通の便が良い。

（買い物しやすい）（女性，50代，富貴区） 

 空き家の整備（男性，60代，東大高区） 

 地区によっては上下水の整備がまだされてない所もあるので、全世帯になるようお願いしたい。（男

性，60代，富貴区） 

 同年代の人達が多いので年代にばらつきが少ない。同居が少ない、地主の人達は自分の土地に息子

や娘を呼べますが、土地のない親に息子や娘を呼べる様に何か特典でもあればと思います。（女性，

70 歳以上，中山区） 

 住みやすい街作りを。駅に行くにも少し遠さを感じる。（女性，40 代，北山区） 
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  

（７）基本目標７ 活力に満ち誇りをもてるまち 
 

① 中心市街地がにぎやかに活気づいているまち【93 件】 

 大企業の誘致（男性，50代，富貴区） 

 大手民間企業との連携にて分譲住宅地の誘致、それに伴う子育て世代に対する環境整備（各学校改

修または建替など）、また同世代及び在住者に対する通勤、通学他に対する支援（例えばセントレ

アまで 30 分圏内であるので在住者に限るバス等）ただ単に人口減少→増加対策だけでなく、それ

以降も視野に入れるべきでは。（男性，40 代，馬場区） 

 市街化調整を企業側に求める割には、住宅地の造成に対し、企業よりハードルが低い。これでは企

業が集まらない。他県から積極的な企業誘致が来ており、他県の方が魅力がある。（男性，40 代，

緑区） 

 会社員だと地元の企業に就職しても、転勤、海外出向で落ち着かないので、企業を誘致して絶対数

を増やし、家族向けの社宅や、モダンな町営住宅で生活の充実を図り支援すると良い（男性，60代，

富貴市場区） 

 財政を豊かにする為→企業誘致。その上で子育て支援→武豊に住めばこんなメリットがあるという

物をつくる（男性，50代，地区不明） 

 地元にしっかりとした企業があれば、学業を終えた子供達も地元に居着くと思う。それに加えて住

宅用地が確保できればさらに良し。子育てに必要な場所として大きな公園があると、外へ出かけな

くても良いから安心できると思う。（女性，60 代，市原区） 

 住民が支払う税の観点では、ある程度の企業誘致が必要であると理解しますが、住民生活及び環境

への影響も配慮する必要があり、企業立地エリアと居住エリアとの明確化をしなければならないと

思います。（男性，50 代，上ケ区） 

 職場が有れば自ずと人口は増えるので大企業の誘致などではなく小規模事業などが開業し易い環

境を作ってはどうか？（金のバラまきなどではなく、法的な相談や規制の緩和など）フランス式の

税制も少子化や核家族化の抑制になるのではないか？（男性，50代，小迎区） 

 武豊に住んでもらうためには雇用が増えることが第１。企業誘致を。（女性，40代，上ケ区） 

 就労については若い世代が夢をもってイキイキと暮らせる企業の誘致や商業や駅前の開発が急務

だと思います。プール建設について、早急な完成を求めますが、宝のもちぐされにならぬように充

実した使用頻度のあるものに作り上げる事前調査準備計画をもとめます。（男性，50代，富貴区） 

 若い世代が住みやすい町にする（子育て支援）。人口増加。企業の誘致（起業でなく工場系の働き

手が多く集まる企業）。（男性，60代，馬場区） 

 調整区域の見直しが必要だと思う。宅地をふやすことによって土地の流動化を図り、一方では農協

経営や個人企業が活発化するよう図ることによって、大企業で働く人々と共に町づくりが進むこと

がのぞましいと思う。（男性，70 歳以上，東大高区） 

 隣接市町村では半島に行くほど観光半田市もその感有り、同じ土俵では戦えない。昔は名古屋港以

上に武豊港。を思うと企業や住宅地の提供での定住化を図るのも方策と思う。団塊世代が逝くと減

少の山が来てしまいそう。（男性，60 代，北山区） 

 武豊町は名古屋等へ通勤するには遠すぎるので、町内で働く場所を増やさなければ若い人の定住は

むずかしくなると思う。企業の誘致や町内企業の育成が急務と考えます。（女性，50代，北山区） 
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 婚活に町をあげて支援、結婚祝い金、子育て支援をしっかり組織化する。若い人の正社員化…何よ

り安定した仕事が大事。企業への働きかけを町が行うなど。この事に本気でお金（税金）を使って

下さい！！（女性，60代，大足区） 

 武豊に移住希望したいと思う様な対策、例空屋の有効利用、賃貸協力家主への税制優遇と低家賃の

実施。また更には町内の企業に限らず就労斡旋をする。（男性，70 歳以上，玉東区） 

 若い世代③にあるように、長く働いて生活していくのに困らないようになれば、この町に住み、町

に取っても人にとっても良いと思います。企業等が生活していく上に十分な取場であれば就労者も

ふえ、①人口増につながると思う。（女性，70 歳以上，北山区） 

 まず町自体の魅力が必要。その上で、住むメリットがあれば、仕事上の転勤を除けば、町外からの

転入が増える。そのためには雇用の確保ができる企業等が必要。また住民が定着できるために、子

育て支援できる施設の充実と、それを運用できる人的な面と地域の支えが必要。（男性，50 代，小

迎区） 

 町の中心はどこなのかわからない。武豊の一等地はどこなのでしょうか？魅力のある町とはどんな

町なのでしょうか？人（老若男女）が寄り合い、人が行きかう所、商業施設等も計画的に配置する。

旧住宅地の再活用（再生）等々企業を誘致で人が増える時代は終わった。（男性，60代，下門区） 

 私の子育て時代より現在の方が大変良くなっていると思います。医療関係、福祉なども改善されて

いると思います。それがかえって便利過ぎて１人で生活でき女性も自立し男性に頼らなくても立派

に暮らしていけますが、もう少し出会いの場所を考え、若者のサークル的な行事を増やしたらどう

でしょうか、そして結婚し、仕事につき、企業は託児所を設け、子供を身近において、仕事が出来

るようにしたらいいと思います（女性，60代，東大高区） 

 どの市町村も同じだと思うのですが、学生や独身の男女に優しい政策があってもいいと思います。

20 代の頃は名古屋に憧れて出ていきます。それを食い止める魅力として。（女性，30代，地区不明） 

 人口減少社会対策は若者の婚活支援につきます。でも若者が結婚しようと思う程の収入確保の保証

のためには正社員化支援、就労支援を充実させ昔のようにお見合い制度もない現代では町が男女の

出会いを設け、子育て対策、住居対策（空き家利用など）を充実させ若いファミリーの定着を進め

るしかない（女性，50代，大足区） 

 町東側の工業地帯に道の駅は合わない。工場の誘致をするべきだ。そうすれば人口が増える。半田

市は豊田系の会社が３社も出来ている。この為、乙川地区は人口が増えすぎるくらいだ。こう言う

事は町長等の力のなさと思うが。（男性，70歳以上，大足区） 

 町を活性化する手法もあるが、根本的には中核を担う町にはなりえない為、ベッドタウンを目指す

のも１つの手である。調整区域→市街化区域への切替をスピードアップし、住宅を増加していく政

策をすべきである。並行してなされるべきは公共施設の充実という策になると思う。（男性，50代，

富貴市場区） 

 町自体は住みやすいと思うが、この町に住みたいと思わせる魅力が少ない（もしくは広く知られて

いない）と思う。観光というよりも住む人の気持ちに添った制度やあったらいいなと思うことを実

現していけると良いと思う。（女性，20代，小迎区） 

 町の活性化（男性，60代，北山区） 

 武豊町には今よりももっと活気が必要だと思います。地元をＰＲしていくと共にもっと地域に人達

が集い、ふれあえる場所が必要です。（女性，10代，上ケ区） 

 武豊町の魅力がなんでしょう？住みたいと思う魅力はなんでしょう。（男性，50代，富貴区） 
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 他の市町村から移住を希望する町づくりを考える。最後に駅前の商店街づくりは止めてもらいたい。

費用対効果を考えた事があるか疑問。（男性，70歳以上，玉東区） 

 武豊町にしかないものを作る。（女性，50 代，北山区） 

 他の市町村の人から「何もない所」と言われます。野菜、果物、花の何かひとつにしぼってたくさ

ん生産して「○○の町」と言われるくらいになってほしいです。半田の彼岸花や東海市の玉ねぎの

ように。そうしたら他地方からのバスツアーも寄ってくれると思います。有名になれば個性も出て、

住む人も増えるかもしれません。個性や特徴がほしいです。（みそは岡崎市の規模には勝てないの

で）（女性，70歳以上，玉西２区） 

 現在武豊町に住んでいる人が、他市町村に流失しないような工夫が必要。人は住みやすいと感じれ

ば移っていくことはないと思います。（女性，40代，中山区） 

 もっと武豊町の知名度を上げるため、県内外にＰＲしていくことが大切だと思います。そのために

町独自のイベントの企画や駅前再開発により武豊町に来てもらい、肌で感じてもらうことが大切だ

と思います。私はサークル活動を通して各市町村のイベントに参加していますが、それぞれの町の

取組姿勢や環境整備等により人を集めようと努力している町には魅力を感じます。（女性，20 代，

玉西２区） 

 結婚、就職後に町外へ住居をさがす方が多いと思う。町内に、若い世帯が、住みたいと思うような

アパート等が、少ないのではと感じる。（男性，20 代，北山区） 

 皆が暮らしやすい町、活気がある町になっていたら人は入ってくると思います。（女性，50 代，北

山区） 

 高齢者に易しく、いい町をめざすのは良いことだとは思うが、逆に若者が住みにくい町にしている

気がする。どちらも両立するのが望ましいが人口減少を憂うのであれば、若者に住みやすい町とは

何か？をもっと考える必要があると思う。（男性，40 代，下門区） 

 他地域と比較した武豊町の利点（教育費・医療費補助がある、老後の生活の安定等）を構築し、メ

ディアを利用してＰＲをする。（男性，50 代，東大高区） 

 遊休地（田）等を利用し町外からとか移住者を受け入れて支援する（男性，70歳以上，大足区） 

 若い人の仕事場が、少ない。町全体の活気がない。観光出来る場所がないので、人の流れがない。

移住してきても、働く場所がない。外国人の受け入れ場所もない。他町と比べて武豊町の運営は甘

い様に思える。事が起きてから動いている様で。（女性，60代，富貴区） 

 人口減少を防ぐには、女性の町外への流出を止める必要がある。女性にとって留まりたい、あるい

は一度進学や就職などで町外へ出たとしても、結婚や出産を機に戻ってきたいと思うような場所で

なければならない。女性にとっての楽しみが実現できるような工夫が大切である。 

 ・食べる…オシャレなカフェ・買う…名古屋へのアクセスも含めて 日常品（・スーパー・服・雑

貨）（男性，20代，馬場区） 

 駅前が寂しい。名鉄もＪＲも。町の中心地区のような所があって良いのではないでしょうか。（男

性，60代，市場区） 

 総務省の移住の所を見ると南知多町が、一番アクセスが多い参考になると思います。（男性，70 歳

以上，玉西２区） 

 半田のように魅力的なお店が武豊町にもたくさんできるといいと思う。（女性，10 代，玉西１区） 

 味噌だまり工場を作り味噌街道を武豊町の目玉にする。（女性，20 代，地区不明） 

 大学等の学生（若い者）を巻き込んだ町づくりの推進。（男性，60 代，上ケ区） 
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 介護や福祉の充実と共に、若者とって魅力ある町づくりを早急に行い、実施しないと高齢者の町に

なります。東海市や常滑市などはとても活気があり、買い物も他の町に行きます。町民の市場のデ

ータや余暇の場所なども調査してはどうですか？（男性，50代，馬場区） 

 若い人たちがアイデアを活かせる場所が必要。高校や大学で町を出ても、戻ってきたいと思えるよ

うなまちづくりを真剣に考える場を作り、実現できる環境を作る。（女性，40 代，玉東区） 

 日本政府の目先の的外れの時代遅れの経済成長政策ではなくて武豊町は若い夫婦で子供二人産め

ば月額 10 万円。３人以上産めば 20 万円の支援金を出せれば少しは出生率も上昇すると思います。

経済成長の基本は死に物狂いで子供の数を増やす事で急がば回れです。（男性，70歳以上，中山区） 

 自慢できる物（自然・文化・芸術等々）を外に発信できる魅力ある町になるといいね。小さな考え

力ではなくもっと大きな考え方ができるようになるといいね。（女性，60代，地区不明） 

 中心街に集客力のある施設をつくる。高齢者が集まる場所より若者が集まる町づくりをする。（男

性，30代，上ケ区） 

 知多武豊駅前ロータリーをもっと使いやすく、活気のあるような場所に作りかえることで、町全体

の住みやすさがよりよくなると思う。そうすることで住みやすい町として人口が増えていくことも

考えられると思う。（男性，10代，大足区） 

 人口が減る事を防ぐには、今ある空き地に公園や商業施設等を作り、住民にとって魅力のある町づ

くりをする。（男性，30代，地区不明） 

 空き家の利用法、空き家の解体費用等の補助金等で支援したりして、若者や新しい土地利用のアド

バイスも、町ぐるみで提案し、窓口を設ける。（女性，50 代，馬場区） 

 近年、人気マンガやアニメとのタイアップで観光客が大勢増えている地域が多いと聞きます（茨城

県の大洗町や静岡県の沼津市、岐阜のあちこち）。武豊も何かうまく人気作品とのタイアップはで

きないのでしょうか？（女性，70歳以上，玉東区） 

 まず人材育成をする事。議員の先生方の知識の無さには失望します。若い方の意見など自由に発言

できる環境。武豊町も高齢化となり、仕組み、組織ｅｔｃ難しい局面かと思います。（性別不明，

年齢不明，地区不明） 

 みゆき通りをもっと明るく活気あるようにするとか、子供のあそび場を作るとか結婚して武豊に家

を建てよう、買おうと思える町づくりが大切だと思う。（女性，30 代，大足区） 

 一人世帯のものが住みやすい物件がとても少ない。子育て世代の若い家族が住めるようなものはよ

く見るが、一人世帯向けのものは町外に良いものが多くかんじられるため、転出者が増えている。

（女性，20代，馬場区） 

 人口減少をマイナスだと考える必要はないと思います。今までの社会のあり様を今一度見直し、点

検する時だと受けとめるべきでしょう。今すでにある町内の財産を大切に次代へ繋げていくことに

知恵をしぼりましょう。（豊かな自然、味噌たまりの伝統、田畑の利用などなど）（女性，40代，富

貴市場区） 

 若い人の生活の安心。（無理なく生活）正規雇用の場。（休日の充実）健康者の表彰。外国人の紹介

や、文化交流。子供を生む、育てる、地域で就職する環境を整える事は町全体のサポートが大切。

（男性，40代，富貴区） 

 近年、開発が進んでいるとは思いますが、まだ地域格差があると感じる。また商業施設が少ないと

思うので、もう少しコンビに以外の施設がほしい。友人も買い物をする際に武豊町では賞品がない

ために、名古屋などに行く必要があり、非常に困っている。（女性，20 代，富貴市場区） 
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 良いアイデアはこれっていうのはないですが、従来の考えではなく発想の転換が必要だと思います。

若い人の意見を取り入れて新鮮さをだして新しい色をつくりだすことが大事だと思います。温故知

新で素敵な町にして下さい。あなたはそのことを変えられますか。大切なことです。（女性，50代，

玉西１区） 

 都市近郊であることを生かし、比較的低所得でも土地や家を所得しやすいことから、若い世代でも

豊かな生活を得やすいことを売りにし、あとは子育て支援やバックアップを充実させる。元気なお

年寄りの力を借りて、地域で子育てが可能な町にする。近くに祖父母がいない夫婦のためにも（女

性，40代，馬場区） 

 人が住めば衣食住といった色々な需要が生まれ仕事も増え、人も増え活気がでる。今の武豊は中心

より北側は、人やお店も多いけど南側は、耕作放棄地、荒地、空き家が目立ち、増えるのは太陽光

ばかり。土地を手放したい人と必要な人を結びつけて有効活用して、赤ちゃんから老人までくらし

やすい町に導いてほしい。（女性，50 代，富貴区） 

 単純に婚活を支援するのではなく、就労支援をし収入の安定化を図るのがよいと思います。若い世

代が生活をしやすく、また生活をしていきたいと思うことが、将来的な人口減少社会への対策であ

ると思います。（女性，30 代，大足区） 

 日常生活圏がコンパクトにして充実していることが必須。老颯青の各世代がバランスよく存在し、

それぞれ心豊かに生活できる施設の充実と、共助の仕組みづくりを、最重要課題として、長期的視

点をもって進める。（男性，60代，東大高区） 

 高齢者より若い世代を大切にしてほしい。肉親の介護、年金制度に伴う雇用延長など、若い世代の

機会が減ったと思う。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 私は今３０代で、将来も武豊に住むつもりですが、高齢者の福祉は捨てても良いので子供や若い世

代にお金を使ってあげるべきかと思います。（男性，30代，富貴市場区） 

 観光など魅力のあるところのツアーを組んだり、イベントをするといいと思う。（女性，20 代，上

ケ区） 

 若い世代が住むには活気がないように思います。車で少し出ていかなければ満足できるような場所

がないので武豊の駅のあたりの開発がすすむことを考えてほしいと思います。（女性，50 代，東大

高区） 

 若い（例えば 35 才以下）夫婦に、安い価格で住居を用意する。そうすれば武豊に移住してきてこ

こで子供も生まれるだろう。税収 UP。人口 UPとなる。なにより活気が出るだろう。（思い切った安

い賃料と、また貸しを防ぐ役場の監視が不可欠と思います。）但し、所得は 400 万円以上等とする。

（住民税が多く支払える人）（男性，60代，玉東区） 

 若者の結婚意識の向上、子育てしたいという意識の向上の手助け。結婚に対して意識はしていても

チャンスがない人が多くいると思うのでチャンスを作ってあげる事が必要。未婚の方が多くなって

いくのではと不安になります。（女性，50 代，大足区） 

 人口減少は我家としても頭の痛い問題です。若者が結婚したくなる様な出会いをたくさん作るか教

育を若い時代からやって下さい。（女性，70歳以上，馬場区） 

 若い世代が安心して子育て、充実した生活をおくるための環境を整えて欲しい。病気になった時に

かかる小児科医が不足（腕の良い）していると思います。親が仕事をする場所も武豊にあれば帰宅

も早くなり家族で話をする機会も出来ると思い、円満になるのでは。（女性，50代，東大高区） 

 「味の蔵」期待していたが、食も公園も何もかも中途半端で魅力度が何もないのにはがっかりした。
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今度は駅前の開発を楽しみにしています。30年位前の武豊駅前のような楽しく買い物、食べ処等を

期待している。武豊駅前（名鉄）のピアゴ迄の道は、もっと明るくしていただきたい。「夜道はこ

わい」（女性，70 歳以上，大足区） 

 富貴保付近に新しい住宅がせっかく建ってきたのに、商業や駅付近は栄えていないので、買い物が

不便。年をとったら心配。武豊駅付近に店が偏りすぎ。富貴の方はみんな困っています。100 均す

ら無い。ホームセンターと食品が買えるような店があれば、みんな納得して住むと思う。（女性，

40 代，富貴区） 

 住環境が若い人たちにとって魅力的でなければならないと思う。平田オリザさん著の「下り坂をそ

ろそろ降りていく」は大変参考になった。（女性，60 代，東大高区） 

 定年延長、再任用、再雇用等を控えて、若い世代に就職の門戸を広げる。子育てや介護で離職した

人が再就職しやすい環境（地域）にする。（女性，50 代，下門区） 

 中心より遠い地域特に南の方はスーパーも無くなり買い物に車がないと大変不便である。特にお年

寄りは住みにくくなっていると思われる。生鮮野菜や魚肉卵などが売っていない。半田市よりは活

性化しているが両極端である。（女性，50 代，富貴区） 

 スーパーは大きいものだと１つくらいしかなく、娯楽施設があるわけでもない。お年寄りが多いか

ら仕方ないかもしれないが、若い人から見れば将来住みたいかと言われると思わない人と方が多い

のではないか。知多武豊駅周辺ばかりが栄えていってるイメージ。（男性，10 代，富貴区） 

 日常生活の買い物に不便をしている。各区にミニスーパーがあると便利だと思う。ほしい物はそこ

に注文して買いに行く。（男性，70歳以上，東大高区） 

 活気あふれる商店街にするため移住者（みゆき通り）を募集し商売ができるよう支援してあげるの

もよいと思う。シャッター商店街では魅力に欠けます。（女性，30 代，大足区） 

 半田、名古屋市の通勤・通学のベッドタウンとしての開発もあって良いのでは？（男性，40代，地

区不明） 

 １．安定的で十分な収入を得られる雇用づくりが重要である（女性，60代，玉東区） 

 駅周辺の魅力ある道の駅やまち作り、特色をだした統一感のある街作り、オシャレなショップやカ

フェランチなど住民が集う場所作り、住みたいと思う駅ビルなど大型商業施設など、道が狭いので

車が増えると心配。（女性，40代，大足区） 

 駅前などで商業を充実させる。（男性，10 代，北山区） 

 新しいことを増やすことより、今住んでいる人達を大切にすることで、人口増加につながっていく

と思う。（女性，30代，富貴区） 

 諸事情により結婚しない人、出来ない人もいると思うので、既に家庭・家族を持っている人達の移

住などに力を入れた方が有効なのではと考えます。変わらず今後も街作り、人作りを続けて武豊の

魅力を伸ばしていく事も必要となってくると思いますが。（男性，40代，東大高区） 

 知多武豊駅前の空き店舗を利用して駅前の活性化をしたい。（女性，20 代，馬場区） 

 拓けた新興住宅地もあり、人口が増える地区もあるが、古くからの住宅過密地区もあり、人口が増

えない地区もある。そういった過密地区の空き家物件をリノベーションし、移住希望者を募集する

取り組みはいかがでしょうか？（男性，40代，馬場区） 

 名古屋への通勤圏である事をアピールして、新たな居住者を増やす。（男性，50代，北山区） 

 設問３に同じ（女性，40代，富貴区） 

 若い人が買い物できるような場所がほしい。（男性，20代，大足区） 
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 子育て世代が休日に過ごせる場所がない。（男性，60 代，北山区） 

② 産業が活性化しているまち【２件】 

 魅力がはっきり言ってないです。特産品や土産物を作っていけばいいと思う。伝統産業に若手が入

りやすいよう支援するとか。正社員になれないからみんな都市部へ仕事に出ているし、正社員支援

や就業場所の確保も必要です。頑張って下さい。（女性，30代，地区不明） 

 若い人への農業参加支援や補助金対応等。（男性，30 代，地区不明） 

③ 住民が誇りを持って生活しているまち【０件】 

該当意見なし 
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（８）その他 
 

① アンケートについて【１件】 

 設問１０の解答を促進してもらいたい。問題は通勤が不便な事が大きな妨げとなっていると思う。

例）名古屋、豊田、刈谷、岡崎等（男性，60代，富貴区） 

② 特になし、満足している【11 件】 

 特になし。（男性，20 代，東大高区）（８件） 

 余り判らない。（女性，70 歳以上，大足区） 

 思い浮かばないです（男性，50 代，東大高区） 

 特に分からない。言葉に出せば１００文字ではおさまらないから書かない。（男性，50 代，富貴区） 

③ その他【９件】 

 町長の「心のキャッチボール」の言葉がとても心強く、また守られていると感じます。ありがとう

ございます。（女性，50代，上ケ区） 

 武豊町は人口減少していくとは思わない。周辺の市町村に比べ子育て支援も充実しているし、土地

の値段も安い。なので、特に気にならない。（女性，40代，下門区） 

 設問１０の６と９の項目を充実する町づくりの推進を図ることが大事である。（男性，70 歳以上，

北山区） 

 人口減少は自然のなりゆきだから、無理をせず、今生きている人が安心して齢を重ねることのでき

る町づくりを望みます。（女性，60代，玉西２区） 

 的確にはないですね。若い人自信がしっかりしないと…（女性，70歳以上，市原区） 

 人口減少社会に的確に的を絞る。的を絞ったならば集中して対策を立てる。人や物のすべてを集中

する。（性別不明，年齢不明，地区不明） 

 特に案はありませんが、一時的に減少してもまた増加すると思います。（女性，40 代，玉西２区） 

 たくさんあり、発表する機会があれば話したいと思います。（女性，70 歳以上，下門区） 

 徒に人口増加策をとるべきではない。正確に人口の流れを想定し適切な資源配分を実現し、生活実

感の向上を図ることが大切だと思う。人口問題は、広域的な圏域で対応を図る課題として考えるべ

き。（男性，70歳以上，馬場区） 
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２ 中学生意識調査における自由意見 

設問 10 これから、武豊町がどんなまちになったらいいと思いますか？ 

（１）基本目標１ ともに創るまち 
 

① 住民がまちづくりに参画しやすいまち【11 件】 

 今までのように、地域の人が積極的にボランティア活動などに参加するまち。 

 今の状況を保って、公園をしっかり整備してもらって、プールを建て、ボランティア活動をしっか

りしていってほしいです。 

 武豊町全体で協力できるようなまちになったらよいと思います。 

 ボランティアなどに積極的に参加できる人が多いまち。（３件） 

 ゴミ拾いや草取り、ボランティア活動に積極的に動けるまち。 

 武豊町民全員が気軽に参加できるようなボランティア活動があるまち。 

 ボランティアなどをもっと行って自然を増やしたり、子どもから大人まで楽しめる企画をもう少し

つくったり、小さな子とのふれあい・動物とのふれあいをつくったりすると、とてもすてきなまち

になると思います。 

 福祉がもっと増えるとよい。緑を増やすため、ボランティアを開く。 

 もっと自然を大切にする人が増えて、壱町田湿地の小中学生ボランティアや守る会に、興味を持っ

てくれる人が増えるとよいと思います。 

② 情報が相互に発信されているまち【０件】 

該当意見なし 

③ 住民に満足される行政サービスが行われているまち【０件】 

該当意見なし 

④ 健全に行財政が運営されているまち【０件】 

該当意見なし 
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（２）基本目標２ 安全に暮らせるまち 
 

① 徒歩や自転車で安全に道路を通行できるまち【63 件】 

 安全運転ができて、事故をなくす。 

 事故が起きない平和なまち。 

 信号のない横断歩道で、車がまったくとまってくれないので、捕まえてください。 

 殺人や、事故のない安全な生活。みんなが１つ１つのルールを守った生活。 

 自然が豊かで、高齢の方から小さい子が安全、安心に暮らせるまちになってほしい。 

 事故のないまち、犯罪のないまち。 

 事故のないまち。きれいなまち。 

 交通事故のないまちにしたい。（２５件） 

 事故ゼロで豊かなまちになったらよいなと思う。 

 安全で事故の無いまちにしたい。パトロールや見回り。明るいまちにしたい。 

 事故がなく、安全なまちになってほしい。 

 交通事故が起こらないまち。飲酒運転がないまち。 

 交通事故、飲酒運転のないまち。 

 事故のない、すごく安全なまち。 

 事故などを減らして安全なまちづくりをする。 

 暮らしやすく、事故が起きないまちになっていくとよい。 

 豊かで住みやすく、事故のないまち。 

 マナーや交通ルールをもっと守れるまち。 

 これからも、子どもやお年寄りに安全なまちでいてほしいです。 

 交通事故などの事件がおきない、安全なまち。 

 あいさつがしっかりできて、交通事故もないまち。 

 武豊町は飲酒運転が多いため、飲酒運転の少ないまち。 

 もっといろいろな人に武豊町を知ってほしい（有名なまち）。事故や事件がないまちになってほし

い。 

 よく、自転車や車で運転している人が、スマホやたばこやイヤホンをしているので、危ないのでコ

ンビニに行ってください。 

 最近、警察のパトカーのサイレン音をよく聞くので、事故防止のため安全に車を運転してほしい。 

 事故がない。キレイ。 

 交通面でいうと、道路で危ないところがある。インターをあと１つつくってほしい。 

 前事故を見たことがあったので、事故が無くなればよいと思います。 

 交通事故がもっと減るとよい。また、みんなが幸せに暮らせるとよい。 

 できるだけ事故などで死んでしまう人が減ったらよい。 

 冬の夜道が暗く危険だから、明るくしてほしい。 

 歩いている時に、すごいスピードで走ってくる車があったので、とても危険だと思います。なので、

スピードをゆるめて走ってほしいです。一度歩いている時に、ひかれるかと思うぐらいスレスレで

走ってくる車がいたので怖いです。前にひかれたと聞いたことがあるので、とても怖いです。 

 交通安全や歩きスマホなどの安全面を少し変えたらよいなと思います。 



166 

 交通安全を守る地域。 

 信号が赤になっているのに、車が走ろうとするので、ルールを守って、これからも交通安全を守っ

ていきたいです。 

 交通のルールが悪いので、呼びかけをふやすとよいと思います。 

 みんなが交通に気をつける。 

 事故などもなく、もっと安全になったらよい。 

② 道路や公共交通を利用して気軽に移動できるまち【10 件】 

 コミュニティバスも、バス停を増やして、行ける場所を増やすとよいと思います。いつもどおり平

和なまちであるとよいなと思います。事件と事故なし。 

 道路をオシャレにしてほしい（歩道など）。 

 電車がもっと駅に停車してほしい。上ケ駅の本数が少ない（交通の便をよくしてほしい）。よろし

くお願いします。 

 道路などがきれいで、広い道路で、住みやすい武豊町。 

 道路の整備。 

 もっと道を広くしてほしい。ガタガタな所やボコボコの道路を平らにしてほしいです。 

 バスを、テスト週間だけ町立図書館につなげてほしい。 

 コミュニティバスの停留所すべてに、ちゃんとしたベンチを置いた方がよいと思う。 

 ゆめころんの間隔をもっと短くしてほしい。 

 坂道（上り・下り）を減らして、平らな道を。 

③ 災害への備えや日常生活の安全性が確保されているまち【86 件】 

 今のままでよい（すごく発展しているわけでもない、住みやすいまち）。何かあったら、近くの市・

町（との協力）でなんとかなると思う。また、ニュースに取り上げられてしまうような大きな事件

も、あまり聞かない。安全なまちとも思うから。 

 今、武豊町のあちこちで不審者が現れているので、安全パトロールなどをして、もっと治安のよい

まちにしていってほしい。 

 今よりももっと安全で、武豊のよいところがたくさん増えてほしい。 

 地震や台風が来ない、まるでバリアがはられているようなまち。それか、今まで通り、自然いっぱ

い。 

 平和で安全なまちになってほしい。（３件） 

 事件や事故のない平和なまちにしたい。（２件） 

 犯罪などが起こらず、平和で安全なまち。 

 一生大きな地震が来ない平和な地域。 

 安全で、緑がいっぱいで、平和なまち。 

 犯罪がなくて、生き生きとした平和のまちがよい。 

 安全で明るい、仲がよいまち。 

 豊かなまち。事件がないまち。人気なまち。安全なまち。よい意味で有名なまち。 

 明るいまち。犯罪がなくなったらとてもよいと思う。 

 安全なまち。（１８件） 

 犯罪のないまちにしたい。（９件） 

 安全で楽しいまち。（３件） 
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 殺人事件のないまち。 

 悪い事件がないまち。 

 不審者がいないまち。（６件） 

 自然で、安全なまち。（３件） 

 事故がない安全のまち。 

 安全で、事件がないまちになったらよいなと思う。 

 豊かで安全で楽しいまち。 

 犯罪のない、きれいなまち。 

 安全で犯罪が起きないまちになってほしい。 

 津波が来ても大丈夫なまち。 

 自転車を盗む人がいないまち 

 変な人も出ず、ここちよいまちになったらよいなと思います。 

 事故や不審者のいない安全なまち。 

 事件がなく、安心・安全に暮らせるまち。 

 住みやすく安全のある家。避難場所が多いまち。 

 安全・住み心地など、すべてがそろっているまち。 

 災害対策がきっちりしていて、「絶対安全」といえるまち。 

 最近では不審者情報が多いので、不審者がいなく、安全なまちになってほしい。 

 安全面に気をつけて、海岸にブロックを設置するなど、防災活動に力を入れるまち。 

 都会になっていったらよいと思う。犯罪がない。カードショップを増やしていくまち。 

 学校では部活の時間が長く夜遅くなり、冬などはもっと道の明かりがないと、とても危ないと思う。

安全安心でだれもが笑顔になれるまちになるとよいと思う。 

 安全やコンビニの状況や環境などもよいと思うので、このままであってほしいです。 

 安全に暮らして、人に迷惑をかけない。 

 夜に１つも灯りがない道があり（「サイクリングロード」など）危ないから、街灯をつけるとよい。 

 みゆき通りを新しくしてほしい（スターバックスがほしい。昭和っぽい建物をなくしてほしい）。

上ケ区など夜が暗く、事件が前起きているから、安全にしてほしい。 

 空き巣などの犯罪がもっと少なくなってほしい。 

 安全で、自然的で自由な武豊町。犯罪がなく、安全に暮らせる武豊町。 

 安全で、みんなが住みやすくなるようなところ。 

 安全安心。（２件） 

 学校が古いから新しくなったらよいと思う。津波対策を充実させてほしい。 

 地震対策をする。 

 津波が来た時、ここの高さは何メートルかという看板をもっと増やす。 

  



168 

（３）基本目標３ ふれあいのあるまち 
 

① 集い・憩える魅力的な場所があるまち【20 件】 

 スーパーや商業施設で、だれもが喜ぶイベントや、楽しいと思えることをやると、もっとこのまち

が今より発展しやすくなると思います。 

 行事を増やして、地域の人たちと仲よくしていったらよいと思う。 

 他のまちなどと交流があるまち（山海など）。 

 地域、まち全体の交流イベントを増やすとよいと思う。野菜茶業研究所のあったところを、うまく

活用するようにする（公園など）。 

 もっとたくさんの人と交流できるまち。（３件） 

 イベントをたくさんやる。楽しくて明るいまちになってほしい。 

 武豊町の人たちが行事に積極的に参加し、楽しくなるまちにしていきたい。 

 たくさん行事などをやって、小さい子からおじいちゃん、おばあちゃんまでが楽しめるまちになっ

てほしい。 

 子どもと大人や老人の交流をもっと深められたらよいと思う。 

 祭りが楽しくない。 

 もっと行事を増やして、うるさすぎない程度でワイワイしたい。 

 若者を中心とした祭りを行うこと。 

 自然豊かで公共施設などを増やし、交流をもっと増やしていく。 

 各学校の学年の人を選抜して、ドッヂボールなどの大会を開催して、違う学校の人たちとの交流を

増やせばよいと思います。 

 みんなが楽しめるイベントを１年に１回やってほしい。 

 お祭りや行事を増やして、芸能人などが来てほしい（ジャニーズ）。 

 祭りもたくさんあるとよい。 

 ふれあい山車祭りを２日間にしてほしい。 

② 誰もが気軽に学習や趣味の活動に参加できるまち【64 件】 

 今の武豊町は、地味で、遊ぶところが無いからつまらない。もっと大きなショッピングセンターな

どをつくってほしい。タックの２階の百均のおかしのガムがかたい。新しいものを入荷してほしい。

武豊町には、もっと遊べるところを増やした方がよいと思う。プリクラ専門店など。 

 楽しくて平和、遊ぶ所がたくさんある。 

 おいしい食べ物、スイーツのお店や、若い子や家族が遊べる所やショッピングモールなど、少しだ

け増やしてほしい。しかし、増やし過ぎて、自然や昔ならではの建物がたくさん無くなっていかな

いようにしてもらえれば、とてもよいなと思います。 

 もう少し公園が増えたり遊べる場所を増やすと、子どもも楽しめるしお年寄りの人も健康になると

思う。 

 武豊町内、すべての公園が遊具とスポーツできる場所の区別のついた公園となるとよい（遊具４：

６スポーツできる環境）。そうしたら、子どもと大人も健康なまちになると思う。 

 楽しい施設があるまち。 

 サッカーができる場所があるまち。 

 都会、一面真っ白、魚つりができるまち、東京みたいなまち。ゲームセンターが多いまち。ディズ
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ニー。野球場ができたらよい。なんでも安いまち。USJ がほしい。 

 野外活動センター復活。祭りをふやす。もっと楽しいまちに。 

 ちゃんと子どもの遊び場をつくり、大人も子どもも楽しめるようなまちになったらよい。 

 遊ぶ場所がもっと増え、皆が楽しい、武豊町にもっといたいと思えるようなまちになってほしいと

思う。 

 専門のお店を増やしてほしい。布や手芸品を遠くまで買いに行くのが大変。行くのにお金がかかっ

てしまうから、近くにあると便利だと思う。 

 もう少しいろいろなお店がほしい（飲食店、服屋、遊び場のお店）。 

 子どもや大人が遊べる施設（グランドなど）を増やす。 

 子どもに喜ばれるような施設を建ててほしい。 

 イオンなどお年寄りも小さい子どもを楽しませることができる施設をつくり、そこの警備体制もし

っかりするとよい。 

 少し友だちと遊んだりするのは近くに何もないので、何か、若い人が楽しめるスポットをつくると

よいと思う。 

 いろいろなことで有名になってくれたらよいと思います。田舎っぽいことをしない。遊べそうなと

ころをつくってほしい。 

 もっと遊ぶ所を増やしたり（プールや大きい公園）、宿泊施設などもつくった方がよいと思う。 

 遊ぶ所をふやしてほしい。（１１件） 

 もっと遊ぶ場所を増やしてほしい。カラオケなど。変質者を減らす。 

 楽しく遊べるところが増えるとよい。（３件） 

 もう少し遊ぶ所が増えてほしい。パチンコが多すぎる。 

 都会にしてほしい。もっと遊ぶ所がほしい。 

 たくさんの人たちが集まって遊べるところをつくったりする。 

 イオンなどをもっとつくってほしい。（３件） 

 住みやすくて運動がしやすいところがあったらよいと思う。 

 中学生の人が運動をできる場所ができたらよいと思います。 

 皆が楽しめるキャンペーンを実施する。 

 プールをつくる。（２件） 

 いろいろなスポーツ施設ができるとよい。 

 レジャー施設が増えるとよい。 

 ゲームセンターをつくるとよい。（２件） 

 ゲームセンターやジャニーズショップがあるような素敵な場所になってほしい。 

 家の近くに本屋がほしい。ねこカフェが増えてほしい（鳥と犬も）。総体みたいなものが、家の近

くにできてほしい。メロンパンアイスが食べたい。 

 もっと楽しいところを増やす。（３件） 

 ディズニーを武豊につくってほしい。（３件） 

 テーマパークをつくる。（３件） 

 本屋がほしい。もともとある本やの小売を減らす。映画館をつくる。遠くから来た人が観光できる

場所を増やす。 

 スポーツがみんなで楽しめるところがほしいです。USJ がほしいです。ディズニーもほしいです。 
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 TOHO シネマズがこの辺にほしい。 

③ 地域活動が活発に行われているまち【15 件】 

 明るくて、近所の人同士が仲よくできるまち。 

 安全で暮らしやすく、まちの全員があいさつなどできたらよいと思う。 

 地域全体が協力し合えるまち。祭りなどで積極的に参加したり盛り上げるまち。 

 楽しくて、地域の人とも交流が絶えないまち。 

 地域の人との関わりを深めて、明るく、おだやかなまちになったらよいなと思います。行事を増や

して、地域との関わりも深められたらよいと思います。 

 緑が多く、安全で地域の人とも交流を増やせたらよいと思う。 

 地域の人ともっとふれあえる、壁のない関係。 

 町内の人とふれあえる行事が増えてほしい。（２件） 

 人間関係のよい地域。 

 安全で近所のつきあいがよい 

 地域での祭りなどでの時には、皆が「楽しい」と思えるような祭りがこれからも続いてほしい。 
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（４）基本目標４ 子どもが健やかに育つまち 
 

① 安心して子どもを生み育てることができるまち【１件】 

 保育園に入れない子もいるので、保育園以外に子どもが入れる児童館みたいなところをつくる。 

② 働きながらでも子育てをしやすい環境が整っているまち【１件】 

 保育園を増やす。 

③ 子どもが楽しく学校生活を送っているまち【10 件】 

 教育がタブレット。 

 頭がよいまち（教育のレベル、学校のレベルが高い。武豊高校、中学は低すぎる。）。 

 愛知県が学力が全国でも下の方で劣っているため、武豊町からでも、子どもの教育環境を再検討し、

学力が上がるように、そして県全体までも学力を上げることができるようにしてほしい。例えば、

理科・数学・社会などの教科の教材を買うなど。 

 他の地域から魅力的なものがあまりないから、町外の人がこのまちに来るような、何か注目される

ものをつくり、それによってより経済力を高めて、教育（学校の環境）のための費用にしてほしい。 

 例えば、学校の先生が授業中に学校を抜けて健康診断に行くときなどに、先生たちが健康診断が終

わっているのに友人（同じ学校職員）が終わるのを待って、それから大声でベラベラと話していて、

とても周りの人に迷惑だった、と、私たちと同じ武豊町民の方がお話ししていました。そうやって

公共の場で静かに周りの人を考えることができれば、武豊町はもっと良くなると思います。また、

生徒は授業をしているのに、ベラベラと話す必要はないと思います。 

 学力が上がるまち。勉強環境が整っているまち。 

 誰も自殺をしないまちにしたい。ということは、いじめもなくしたほうがよい。 

 小・中・高、学生が中心としたまちにしたい（次世代育成プロなど）。区などの協力も。 

 小学生にもっとルール（常識）を学ばせるべき。 

 部活動で、夜練もやってよいとすれば、もっと武豊町の学校が表彰や県大会へ行くと思う。青山中

学校や、加木屋中学校などもやっていて、強いところは大体やっているし、練習時間も増えるから、

全部の部でやるのではなく、希望制でやるとよい。 
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（５）基本目標５ いきいきと暮らせるまち 
 

① 楽しく健康づくりができ、安心して医療を受けられるまち【４件】 

 健康のまちになったらよいと思う。 

 みんなが元気で健康な武豊町。 

 犯罪などがなくなり、自然環境が整っており、できれば高速道路をもっとつくってほしい。近くに

温泉をつくってほしい。そして一番つくってほしいのは、病院（動物病院）である。病院が無くて

困っている人を見たことがあるし、犬や猫の健康面でも、動物病院はとても大事だということがわ

かった。 

 武豊町は病院がとても多くて、とてもよいと思いました。 

② 高齢者や障がい者がいきいきと暮らしているまち【３件】 

 お年寄りを中心としたまちになり、日本中（世界）から認めてもらえるまちになったらよいと思う。

特に、お年寄り専用の道をつくった方がよい。 

 もっと便利になって、福祉が充実すればよいと思う。高低差が激しいのは、つらい。 

 老人ホームを増やす。 

③ みんながお互いを理解しやさしい心を持っているまち【122 件】 

 今と同じように地域の人たちと仲のよいまちになったらよいと思う（今よりもっと）。 

 高齢者にも優しくできるような人たちのまち。今より栄えたまち。 

 誰もが優しい心を持って、いじめをなくせるまち。 

 みんなが優しくとてもよいまち。（３件） 

 みんなが楽しくお年寄りに優しくできるようになったらよいと思います。近所の人を見かけたら、

自分から積極的にあいさつができるようになってほしいです。 

 自分からあいさつできるような優しいまちになってほしい。 

 自然を大切にして、みんなが明るくて優しくて、すれちがったら自然にあいさつができるようなま

ち。 

 あいさつがよくできるまち。だれにでも優しいまちになったらよい。人に会ったら「おはようござ

います」、「こんにちは」、「こんばんは」、困っている人がいたら「大丈夫ですか」などの声をかけ

られる、よいまちになったら武豊町はもっとよくなると思う。 

 だれもが人とすれちがったら元気にあいさつをし、お年寄りに優しくできるまちになったらよいな

と思います。 

 自然豊かで、誰からも「武豊に住みたい」と思われる武豊町。武豊町の誰もが、優しく、困ってい

る人がいたら助け合える武豊町になったらよいなと私は思います。 

 思いやりあふれるまち。（６件） 

 小さい子からお年寄りまで、「だれとも仲よく」できて、「困っている人がいたら助けてあげる」と

いう思いやりのまちになるとよいと思う。 

 あいさつしても返してくれない。お年寄りはそこまでいないが、あいさつしても 17歳から 25歳位

までの人はなかなか返してくれないので、もう少し思いやりを持ってほしい。 

 楽しくて平和。近所の人と仲良く。歴史に残るようにしたい。 

 いじめのない平和なまち。（２件） 
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 近所の人とケンカをせず、平和に暮らしていけるまち。笑いが絶えないまち。 

 みんなが自らあいさつする明るいまち。近所の人同士仲良くできるまち。子どもがちゃんと教育さ

れているまち。 

 お年寄りも子どもも大人も、みんなが元気で健康なまち。 

 高齢者を大切にする。いじめ自殺ゼロ。ニュースで取り上げられないまち（事件ゼロ）。 

 仲がよいまち。助け合えるまち。親切なまち。 

 みんな仲がよく、みんなで助け合える武豊。 

 みんなが仲がよくて明るいまち。 

 老若男女仲良くできればよいまちになる。 

 みんなが仲よく、助け合って、日本一のよいまちにしたいです。 

 みんなが仲がよくて、あいさつをきちんとするまちになったらよいなと思います。 

 だれとでも仲よくできる、協力できるまち。 

 みんなが笑顔で仲のよいまちになったらよいと思います。 

 地域の人たちが仲良くできるまち。（９件） 

 地域の人がみんな仲良く、学校ではいじめがない。みんなが「楽しい」「ここに住んでよかった」

と思えるようなまちになってほしい。 

 お互いが支え合い、どんな人でも仲良く暮らしていけるまち。どのようなことでも、お互い励まし

合えるまち。 

 まちで会ったら、みんながあいさつする、明るいまち。 

 きれいなまち。あいさつがあふれるまち。 

 やさしいまち。悲しいことがないまち。 

 人々を助け合うまち。 

 人間関係がよいまち。お年寄りにやさしいまち。 

 人との関係がよいまちになったらよいと思う。 

 人間関係がとてもよいまち。 

 明るくて笑顔が絶えないまち。 

 あいさつが多くて、他のまちから見てもすごいと思われるようになったらよい。 

 みんながあいさつできるまち。（１３件） 

 地域での人間関係がよいまち。 

 地域のみんなで協力できるまち。 

 人との付き合いがよくなるまち。明るいまち。 

 みんな笑顔が絶えない、よいまち。 

 子どもやお年寄りを大事にするまちになったらよいと思います。 

 自然とみんなの笑顔があふれるまちになったらよいです。 

 あいさつを元気よくして、きれいなまちになったらよいと思う。 

 みんなが友だちみたいにしゃべれるまち。笑顔がいっぱいのまち。 

 あいさつがしっかりとできる、明るいまち。 

 みんなであいさつなどをし合う、よいまち。みんな笑顔なまち。ハッピー＆エンジョイなまち。め

りはりのあるまち。 

 だれかがいやだと思うことが無いようなまちになったらよいなと思います。 
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 子どものいじめやお年寄りを重視していけるまちになってほしい。 

 人と人のつながりが強く、事故、事件のないまちがよいと思う。違う人とのつながりが強い。環境

をよくする。 

 もっと、子どもやお年寄りを大切にするようなまちになったらよい。 

 お年寄りや、小さな子どもがよりよく暮らせるまち（だれでもよく暮らせるまち）。 

 地域の人間関係をもっと広い地域にしていって、まち全体の人間関係を深めること。 

 近所の人や知らない人にもあいさつをして、元気なまちになるとよいと思う。 

 いじめがなく、地域の人で温かい人がいっぱいいるまちにしたいです。 

 老若男女を問わず、みんなが進んであいさつができるまち。 

 自然豊かで、地域の人に自然とあいさつができるようなまち。小さい子ども、お年寄りを大切にで

きるまち。 

 近所の人、地域の人などの多くの人が笑顔であいさつできるまち。 

 いろいろな人に親切にしている。たくさんの人から愛されるまち。 

 子どもたちみんなが地域の方にあいさつをし、明るい雰囲気のまちになったらよいなと思います。

また、地域の行事を大切にしていけたらよいなと思います。 

 お年寄りや子どもたちのことを考える。みんなでつくっていくまち。 

 地域の人にしっかりあいさつができて、いつも笑顔がたえないまちになってくれたらなぁと思いま

す。 

 近所の人とあいさつをしたり、たくさんおしゃべりをする温かいまちになったらよいと思う。 

 みんながあいさつをして、たくさんの人たちと顔見知りになって、あたたかいまちになったらよい

なと思います。 

 障がいを持っている方やお年寄り、子どもがみな、手をつないで１つの輪をつくっていけるまち。

人が行きかい、にぎやかで笑いが絶えないまち。 

 地域の人にあいさつをきちんとして、あいさつあふれる武豊町にしたい。お店などを増やしてほし

い。 

 子どもがもっと多い。あいさつができる。 

 子どもからお年寄りが楽しく過ごせる。 

 あいさつがあふれる、子どもを大切、お年寄りを大切にする。 

 お年寄りを大切にする。明るい子が多い。 

 近所の人たちで、笑顔で気軽に話ができる環境をつくっていきたいです。 

 事件や事故を少なくする。あいさつを返してくれる大人が増える。 

 とても安全で知らない人でもあいさつをする。 

 近所の人にあったら、ちゃんとあいさつができる武豊町になったらよいと思う。犯罪がない武豊町

になってほしい。安心安全な武豊町になってほしい。 

 武豊町は、地域の人とあいさつや話を日頃からすればよくなっていく。あいさつをあまりしていな

いと思うので、した方がよい。困ったりしたことがあれば、近所の人に話しやすくなるから。 

 家族、友だちだけでなく、地域の人にもあいさつができる。感謝の気持ちを持って人に接している。

ゴミを見つけたら、自分のではなくても拾える人がいる。 

 より多くの人があいさつをし、人間関係を深めていけばよいと思う。 

 地域の人たちとしっかりあいさつをし合って、あいさつがしっかりできる武豊町。 
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 しっかりみんなが地域の人にあいさつできる。 

 幸せな毎日を過ごせる。地域の人たちと交流（あいさつなど）。 

 みんなが明るく近所の人をみかけたら大きな声であいさつでき、元気のよい武豊町にしたいと思い

ます。 

 すれちがう人みんな（車に乗っている人は除く）にあいさつできるとよいと思います。 

 困っている人には話しかける。 

 明るく、人間関係がよい感じに進んでいってほしい。 

 もっとみんなで協力をしていく。 

 明るく人間関係がよい。 

 お年寄りを大切にする。（４件） 

 お年寄りを気遣う。 
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（６）基本目標６ 自然環境と生活環境が調和したまち 
 

① みんなが自然環境を大切にしているまち【104 件】 

 今のまま自然があり、地域の人と楽しく暮らせるまち。 

 緑を今より美しくしたい。 

 あまり都会にならないで自然を残しているまちになってほしい。今のままでよい。 

 自然豊かな平和なまちになったらよいと思う。 

 みんなのことを思いながら、平和で自然豊かなまちになったらよいなと思います。 

 まちなので、あまり家を建てないでほしい。自然がよいから。 

 自然豊かなまち。（２５件） 

 日本一の緑のまちにすればよい。緑とは、木などの環境を守ること。そして、まちの人たちが助け

合えるまちがよいと思います。 

 環境が最高のまち。自然の保護、草刈りを中心に行ってほしい。 

 静かで緑の多いまち。 

 自然を壊さないまち。（２件） 

 緑あふれる豊かなまち。（２３件） 

 自然豊かで、安全なまち。自然が減らないまち。静かなまち。 

 自然を残しながらも、まちが発展してくれたらよいと思う。 

 とても自然できれいなまちにどんどんなってくれたらよいなと思っています。 

 緑の多い、自然あふれるまち。 

 技術の先をいく、エコなまち。 

 緑いっぱいの呼吸ができるまち。 

 もっと自然がきれいになるまち。 

 自然が多く、環境破壊がないまち。 

 自然がいっぱいで住みやすいまちになったらよい。ガス自動車が少なくなったらよい。 

 自然環境の整った、住みやすいまち。 

 自然が豊かで、元気で、明るいまち。 

 不快を感じず、空気の澄んだ住みよいまち。 

 人の心がわかる人たちがたくさんいるまち。きれいなまち。自然がいっぱいのまち。 

 これまで通りに、自然豊かで、住みやすいまちであればよいと思う。 

 自然がいっぱいで、子どもがお年寄りにやさしいまち。 

 もっと緑を増やして、店もいっぱいつくって、きれいでかっこいいまちにしたい。 

 自然を大切にして、お年寄りや小さな子たちが暮らしやすいようなまち。 

 建物をたくさん建てるのではなく、もっと森など自然を残して環境のよいまちにしたい。 

 自然を守りつつ、もっと便利な楽しめる場所をつくって、子どもからお年寄りまで幸せになれるま

ち。 

 微妙な都会か微妙な田舎はやめて、ド田舎の方が私は好き。安全で、ご近所トラブルがなくて、緑

いっぱいのまちになったらよい。 

 石川の清掃をもっと本格的に、町内全員参加、石川近くの人全員参加でやりたい（川の水の汚れを

きれいにする、ゴミを拾うなど）。 
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 緑が増えてほしい。市になってほしくない。 

 自然がもっと豊かになり、人間関係をもっと知り深め合ったりしたほうがよい。あと、地球温暖化

ということを人々が考え取り組んで、緑をもっと増やすとよいと思う。 

 環境のよい武豊町。 

 自然環境がよい（ごみなどが落ちていない、昆虫などをころしたりしないなど）。（７件） 

 自然環境を守りながら発展していけたらよいと思う。 

 自然を大切にする。公園や広場を増やす。 

 空気がきれいになってほしい。 

 自然を大切にしつつ、建物も増やしていく。 

 自然がたくさんの明るい武豊町になったらよいと思う。 

 自然がある都会になってほしい。 

 森や自然を大切にする。（２件） 

 もっと自然がたくさんになって、キジなどの野鳥、減少しているゲンゴロウなどが増えてほしいと

思います。 

 もっと花を植えるとよいと思う。昔ながらの伝統を守るとよい。 

 もう少し、田んぼがなくなってほしい。 

 川をきれいにしてほしい。 

 川の草を刈る。 

② 環境へ負荷をかけない生活環境になっているまち【90 件】 

 今まで通りの武豊が好きなので、今後は、歩道の整備や公園の増加等、緑が多く、より環境の整っ

たまちになってほしいです。 

 今、雑草が多く生えているので、掃除をすれば、虫なども住みにくくなると思うし、もっときれい

になると思う。 

 公園を増やしたらよいと思う。今は公園や、小学校のグラウンドがサッカーが自由にできないので、

サッカーができる所を１つでも増やしてほしい。 

 爆音バイクがならないまち。いつまでも平和。 

 歩道が広いまち。 

 地域の人と仲がよくて、公園などで小さい子も楽しめるようなまち。 

 きれいなまち。ポイ捨てがない。 

 きれいなまち。（７件） 

 環境がよいまち。公園などがきれいなまち。 

 ゴミがないまち。（６件） 

 空き家のないまち。 

 ポイ捨てのないまち。（３件） 

 楽しくて明るいまち。きれいなまち。公園などがあるまち。野外活動センターを買ってほしい。 

 「ポイ捨てのないまち」になるとよいと思う。理由は、川の周りによくゴミが落ちていてきたない。

武豊町に来た人たちに、「きたないまち」と思われたくない。 

 汚れのないきれいなまち。（１０件） 

 あまり人ごみがないまちになるとうれしいです。 

 公園がたくさんあるまち。 
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 みんなが住みやすいまち（自転車で車道に出るとき、草がじゃまなので、刈ってくれるとうれしい

です）。 

 環境がよく住みやすいまち。すでに住みやすいが、公園の落ち葉をもっととるべき。 

 ゴミなど無くなって、治安のよいまち。 

 公園や広場など、子どもが住みやすいまちにしていくと、まち全体が明るくなると思います。 

 川がきれいで、ゴミが捨てられていないような清潔なまち。 

 まだ外を歩いているとゴミが落ちていたりするので、ゴミ拾いなどをしてもう少し環境がよいまち

になればよいかなと思います。 

 「ゴミを捨ててはいけない」という看板の付近にゴミが捨ててあるときがあるため、それが一切な

いまち。 

 もう少し環境を大切にしてほしいと思った。ゴミをきちんとゴミステーションに捨ててほしい。そ

れができたら、とてもよいまちになると思う。 

 もう少しお店や公園などが増えたらよいと思う。 

 たまにお菓子や犬のフンが落ちているから、特に、犬を飼っている人は、犬がフンをしたら、ゴミ

袋を持ってきて、ゴミを持ち帰る。武豊町には、草やたきびは禁止になっているのにやっている人

がいたから、燃やしたい時は、常武にあるクリーンセンターにゴミを持って行って捨ててください。 

 広い公園が増えればよいと思う。キャッチボールやドッヂボールができるところが少ないので、子

どもの遊ぶ場所をつくったほうがよい。 

 緑が豊かで、記念物を残してもっと発展して行ったらよいと思う。温水プールもできればよい。 

 広くて自由に遊べる公園がほしいなと思います。少し田舎っぽい自然な環境を保ってほしいです。 

 何もない公園ができてほしい。そうしたら、そこで鬼ごっこなどスポーツに関係があることで体を

動かすことが出来てよいと思う。遊具などがあると、そちらで遊んでいる人に迷惑がかかるから、

思い切りできない。 

 誰も住んでいない家をこわして、新しい公園や、何か面白いものをつくってほしい。外灯が少ない

し、明るくない。 

 ゴミが１個も落ちていない。大きいイオンがほしい。 

 信号をふやしてほしい（遠回りしないといけない道が、家の近くにある）。電灯をふやしてほしい

（冬の夜、部活から帰ると、暗くて怖い）。 

 もっと公園を増やした方がよいと思う。半田の運動公園みたいに、犬の散歩ができたり、遊具があ

ったりするところ。あと、広いドッグランもつくってほしい。100 円ぐらいだったら有料でもよい

かもしれないけれど、1000 円ぐらいするのなら、あんまり行かない。 

 公園にゴミを捨てている人がいるので、ゴミは持ち帰ることを注意してほしい。落ちている場合は、

近所の人たちと協力してゴミを拾う。 

 公園にバスケットコートをつくってほしい。 

 公園などを整備する。 

 公園を増やす。（５件） 

 公園のトイレをきれいにする。 

 運動公園に陸上競技場をつくってほしい。 

 もっと公園などをきれいにするとよいと思った。 

 大きい公園があってほしい。プールがあってほしい。 
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 もう少し公園を増やす。もっと建物を増やして、もっとみんなを笑顔にさせる。自然を使った、建

物アスレチック、釣り堀、グラウンドなど。橋を直す。 

 多目的の公園をつくってほしい。例えば、バスケットゴール、コートなど。 

 武豊町内に大きい運動公園。（５件） 

 釣りができて、よく釣れる公園ができたらよい。野球グラウンドを増やしてほしい。 

 もう少し、サッカーなどができる公園がほしい。 

 バッティングセンターができて、大きい公園があったらよい。 

 車がなくなったらよい（ガスがくさいから）。公園を増やしてほしい。 

 近くにある公園が、おじいさんのせいでサッカーなどができなくなったので、サッカーなどができ

る公園（そういう場所）をつくってほしい。 

 もっと道路の整備や駅を直したり、公共のトイレをもっときれいにした方がよい。 

 田んぼ（不使用）などの土地が余っているので、お金がかかり工事が大変だが、その土地を住宅地

などにする。うらしま伝説などを他町、他県に広めて、地域活性化を目指してほしい。 

 みゆき通りがシャッター街っぽくなっているので、何か人々を呼び起こすようなものを建設してく

ださい。「祭りの時だけ来る」のは、どうにかした方がよいと思います。いつも見ていて、悲しい

感じがします。 

 ゴミをみんながきちんとした場所に捨てる。 

 協力してゴミ拾いをして、ピカピカな武豊町。 

 もっと光がほしい。信号機をすべての所につけてほしい。 

 自動販売機の内容のバリエーションを増やしてほしい。 

 武豊町にプールができるという話も、早めた方がよいと思いました。 

 不法投棄など歩いていると見かけるので、それをどうにかする。 

③ 快適で豊かな住環境が整っているまち【129 件】 

 今のままでも十分だが、もっと買い物ができるまちがよいです。ショッピングモールなどがほしい

です。 

 今よりも住みやすいまちになったらよいと思う。 

 今が好きなので、どんなまちということはないが、いろいろなことが便利になったらよいと思いま

す。 

 今までの伝統を守りながら、新しい設備も開発していってほしい。 

 もっと今以上に便利になればよい。 

 これからも今までと同じでよいと思う。少し田舎だが、住みやすいと思う。 

 ショッピングモールをつくってほしいです。（１２件） 

 住むのに生活に便利なまち。 

 すてきなまち。みんなが住みやすいまち。 

 住みやすいまち。（１５件） 

 住みやすいまち、楽しいまち。 

 もっと明るいまち。住み心地がよいまち。 

 きれいで住みやすいまち。 

 安心で設備が充実しているまちになってほしい。 

 もっといろんな施設があるまちになってほしい。 
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 みんなで協力し、きれいなまちで、すべての施設が最新型。 

 だれもが不便だと思わない、まちのサービスがよいまちづくりがあったらよいと思う。 

 みんなが住みやすいと言えるまち。 

 みんなが住みやすく、楽しいまち。（２件） 

 みんなが幸せで、住みやすいまち。 

 食べ物屋さんがたくさんあるまち。おいしいものがたくさんあるまち。 

 明るくて人間関係がよく、住みやすいまち。 

 だれもが暮らしやすく、とても便利なまちにしてほしい。 

 もっといろいろな施設が建って、便利なまち。 

 自然豊かで、買い物などがちゃんとできるまち。 

 子どもからお年寄りでも、もっと快適に住めるまちになっていったらよいなと思いました。 

 コンビニは、同じ所ばかりではなく、ない所にあるまち。人間関係がよいまち。 

 もっと公共の施設を増やすと住みやすい。明るく元気なまちになるとよいと思う。 

 大きいイオンができて、田舎ではなくなって、広い映画館ができて、よい感じのまちになったらよ

いと思う。ローソンが多いまちになったらよいと思う。 

 お店が増えたらよいと思います。他の市や町に比べ少ない気がするので、お店でにぎわったまちに

なったらよいと思う。 

 飲食店やコンビニなどがふえるとよいなと思う。また、アスレチックやプールが建っているまち。

学校にクーラーがつく。事故や事件がないまち。 

 もう少し、店などが多くなり、住みやすくなったらよいなと思いました。老人などにも住みやすく

なり、明るいまちになったらよいと思いました。 

 服の店をいっぱいつくってほしい（H&M、GU など）。スターバックスをつくってほしい。武豊イオン

をつくってほしい。夜でも明るいまちになったらよい。 

 お店をつくってほしい。（１４件） 

 お店をふやしてほしい。アルバイトや買い物の行動が楽になるから。イオンのゲームをふやしてほ

しい。 

 飲食店がもう少しほしい。 

 服の店ができてほしい。 

 飲食店や百均が増えてほしい。 

 家の近くに店がないことが不便なので、店を増やしてほしい。ファミリーマートとファミリーマー

トの距離が近すぎるので、他の所へ移動すればよいと思う。 

 スーパーや店などが近くになったら便利だと思う（病院なども）。 

 交通の便をよくし、店をもっと出す。 

 中学生やそのくらいの年齢の人が行きそうなお店がほしい。 

 自然環境はよいが、買い物がとても不便なので、大きいビルなど建ててほしい。 

 田舎ではない所。 

 悪いことがおこらないようにしたい。不便な所がないようにしたい。 

 沖縄みたいに海がきれいなところ。半田の方だけでなく、美浜の方にもスーパーをつくってほしい。

運動公園をもっと増やしてほしい。 

 コンビニが徒歩で行けるように。本屋がほしい。 
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 近くにスーパーがほしい（コンビニ）。（１６件） 

 住んでいる人にアンケートをとって、「こうした方がよい」という意見を尊重したらよいと思う。 

 便利。住みやすい。 

 きれいで住み心地のよい武豊町。 

 自然が多く、公共施設が綺麗な所。 

 大きい建物をつくればよいと思う。 

 武豊町がとても便利な所。 

 １つ小さい八百屋が富貴にできてほしい。 

 本屋を建ててほしい。 

 武豊から常滑に直接いけるようにしてほしい。 

 公共施設がもっとあればよい。（７件） 

 イオンができてほしい。（７件） 

 売り物が安くなってほしい。 

 スターバックスやイオンがほしい。 

 外食できる場所を増やしてほしい。 

 もっと大きいイオンやプールなどをつくってほしい。 

 町内の北の方に駅をつくってほしい。 
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（７）基本目標７ 活力に満ち誇りをもてるまち 
 

① 中心市街地がにぎやかに活気づいているまち【143 件】 

 今のまま安全で、自然環境がよいままがよい。USJ がほしい。大きいグラウンドがほしい。 

 今よりもよい武豊町になってほしい。 

 自然豊かで、公共施設が今よりも便利なまち。 

 平和なまちになったらよいなと思います。（５件） 

 もっと大きいショッピングモールができるとよい。商業施設が増えるとよいと思う。 

 もうちょっと大型ショッピングモールをつくってほしい。みんなの理想のまちになるようにがんば

ってください。 

 自然豊かなのはよいが、頭のよい学校や大型ショッピングモールなど、暮らしやすい設備が少ない

と思うので、少しずつ増やしていってほしい。 

 交通の便について。名古屋のような大きなビルやショッピングモール。また、交通の便がよくなる

ように、JR武豊駅と、名鉄の知多武豊駅を合併。また、武豊町内を一周するためのモノレールを整

備、地下鉄を知多半島内ではりめぐらせ、５市５町を一気に活性化。名古屋への電車・バス以外の

交通手段の手配。武豊町の付近の海を埋め立て、羽田空港のような大規模なターミナルをつくる（タ

ーミナルは２つ以上、第一・第二、それぞれコンセプトを変えて設計する（国際空港）。商業につ

いて。大型ショッピングモール（アピタ以上、イオンモール以下）の規模のショッピングモールを

配置、武豊町への集客人数を上げ、武豊町の活性化を期待。また、ディズニーランドなどのアミュ

ーズメントパークを設立、愛知県以外の大阪や、福岡などの、東京都より西側の観光客をぎっしり

武豊町に引っ張る。だが、水族館や動物園はあまりおススメできない。その理由は、えさ代がばか

にならないからだ。武豊町のシンボル。現在の武豊町には、シンボルとよばれるものがない。そこ

で、タワーを新しくつくり、シンボルとして武豊町に建てるのがよいと思う。大都市にはタワーが

ある。東京タワー、通天閣、京都タワー、札幌テレビ塔、愛知県のテレビ塔など、大都市にはタワ

ーがあるため、武豊町では、東京タワーをこえた高さの塔を建てることによって、発展させるのが

よいと思いました。 

 広場のような場所をもっとつくってほしい。本屋を増やしてほしい。大きなショッピングモールを

まちにつくってほしい。 

 児童が住みやすく、また交通の便に富んでいるまち。 

 元気で健康で、だれもが楽に暮らせるまち。 

 まちから市になるように、人口が増えていってほしい。（２件） 

 まちに、いろいろな建物があるとよい。 

 よいまち。（４件） 

 どこのまちにも負けないぐらいのまちにしたい。 

 楽しいまち。（６件） 

 静かなまちにする。 

 便利なまち。 

 元気なまち。（４件） 

 明るいまち。（５件） 

 裕福なまち。都会に変身。 
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 どんなまちになっても、どうでもよい。 

 綺麗なまち。 

 画期的なまち。 

 活気のまるまち。 

 もう少し、まちの緑や公共施設が増え、ゆめたろう伝説をこれからも守り続ける、そんなまちがよ

いと思います。 

 楽しくよいまち。 

 空を飛べるまち。動けるまち。しゃべれるまち。 

 とても安全なまち。公共施設が増えること。子どもが遊べる所が増えること。 

 明るく豊かなまち。 

 明るく楽しいまちになっていったらよいと思います。 

 みんな元気なまち。（２件） 

 居心地のよいまち。 

 武豊町をよいまちにしたい。 

 日本で有名なまちがよいと思います。 

 もっと有名なまちになったらよい。 

 交通の便がよいまち。（２件） 

 皆が助け合えるまち。 

 睡眠時間が長いまち。 

 みんなが笑顔なまち。（２件） 

 お金であふれるまち。 

 空気がきれいなまちがよい。 

 観光スポットとなるまちになってほしい。 

 大きいイオンがあるまち。有名なまち。 

 みんなが幸せになるまち。 

 活気よい元気で安全なまちになってほしい。 

 みんな明るくて元気なまち。（３件） 

 みんな明るくて楽しいまち。（２件） 

 もっと愛着のわくようなまちになったらよい。 

 とても明るく、すてきなまちになったらよいです。きれいなまち。 

 みんなが幸せに暮らせるまち。 

 活気が出ていてにぎやかなまち。 

 もっといろんな施設があるまちになってほしい。 

 どの年代も楽しく過ごせるまち。 

 みんなが気持ちよく暮らせるまちになったらよいと思う（意見箱を設置して、みんなの意見を聞く

など）。 

 友だち関係で明るい人が増えるまち。 

 明るく、とてもきれいで豊かなまち。 

 大きなイオンなどがある明るいまちになってほしい。 

 ずっと武豊に「いたい」と思えるまち。 
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 たくさんの人がいて、にぎやかなまち。 

 県外の人や、外国の人が遊びに来るまち。 

 中学校にもう少しよい設備が整ったまちにしてほしいと思う。更衣室を設ける、など。 

 明るくて、武豊町民が元気でいられるまち。 

 明るくて、安全で、とっても活気があるまち。 

 名古屋や半田のように、人が多く集まるまち。 

 建物を増やし、人も増えたら、武豊もよいまちになると思います。 

 みんながずっとここに住んでいたいなと思えるまち。 

 公共施設などをよくしていき、人がたくさん来るまちへ。 

 人々のつながりが増えることで、武豊町が明るいまち、どこのまちからも信頼されると思う。その

ために、一人一人の行動が大切。 

 都会から来た人がのんびりできるような雰囲気のあるまち。 

 自然環境がよく、公共のものがしっかりと設備されているまち 

 楽しい、住みたいと、他の市町村の人から思ってもらえるまち（人気）。 

 設問２で「２」と回答する人がいなくなるような、住み心地がよいまちになってほしい。 

 子どもからお年寄りまで、すべての世代の人が住みやすい武豊町にずっといたいと思えるような、

施設・サービスがたくさんあるまちになっていってほしいと思います。 

 自然も大事ではあるが、もっとたくさんお店を増やして、武豊町に住む人々を増やしたい。 

 もっと発展していき、武豊町が名古屋のように有名になって、観光客などに武豊町に来てもらい、

外国人にも武豊のよさを知ってもらいたい。 

 いまよりもちょっと活気があるとよい。 

 都会にしかないような建物を建ててほしい。 

 明るく、武豊町でしかない魅力をいかしていってほしい。 

 おもしろいところが少ない。 

 本屋が少なすぎます（周りにない）。 

 道路や公園がきれいで、東京みたいにとはいわないけれど、施設をもっと充実させてほしい。 

 都会のようにうるさくなく、これ以上建物ができてほしくない。田舎町のままが少しよい。 

 都会になったらよいと思う。人があまりいなくて、夜が危ない。 

 とても魅力があり、他の県から人が来るぐらいになってほしいです。 

 自然豊かで、治安がよくて、大型デパートがある都会のような感じ。 

 適度に自然があって、もう少しハイテクになってほしい。 

 交通の便がさらによくなればよいと思います。 

 交通の便がもう少し発展した方がよいと思う。銭湯がほしい。 

 交通や娯楽の建物を増やしてほしい。 

 超ド田舎な村か、超都会。 

 私は、武豊町がまだ外の市町村から来た人に説明がしにくい道などがあるので、だれが聞いて行っ

てみてもわかるようになったらよいなと思いました。 

 外食できるところを増やしてほしい。別曽池の辺りの都市開発をやめてほしい。 

 もっと明るく、楽しい武豊町になればよいと思う。 

 気持ちよい、暮らしやすい武豊町。 
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 都会のように栄えさせる。 

 もう少し都会になってほしい。いろいろな人が楽しめるような施設があったらよいと思う。 

 明るい。 

 名古屋みたいになる。 

 ザ・武豊、という感じになってほしい。 

 笑顔たくさん。 

 都会に近づく。近代未来化。 

 もっと発展させる。 

 半田と合併。 

 都会になってほしい。 

 もっと明るい所。 

 都会化。 

 もう少し観光地やイオンなどがあるとよいと思う。 

 名物をつくってほしい。 

 全国アピールしたいものを考え、もっと観光客を増やす。 

 ハイテクな武豊町になってほしいです。 

 公共の場をもっと増やしてほしい。 

 テニスコートをつくる。 

 レジャー施設が増える。 

 もっとビルや建物を増やしてほしい。 

 鳥カフェをつくってほしい。 

 にぎやかなまち。豊かなまち。 

② 産業が活性化しているまち【２件】 

 有名な建物や、食物をつくる。 

 特産物をつくる。 

③ 住民が誇りを持って生活しているまち【０件】 

該当意見なし 
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（８）その他 
 

① アンケートについて【０件】 

該当意見なし 

② 特になし、満足している【37 件】 

 今のままでよい、このままでよい。（31件） 

 このままのきれいな自然を残して、不審者がいないまち。 

 とくにない。（３件） 

 わからないです。 

 大きく変わらず、このまま。慣れているし、住みやすければ。 

③ その他【23 件】 

 平和。（４件） 

 一日中生活音が少なく、住民のお金で買ったお酒を、おじさんたちが飲まないこと。 

 少子高齢化に対抗できるようなまち。 

 他の県とも仲良くしてほしい。 

 このまちが豊かで、戦争のない武豊町がよい。 

 家族への負担のないまち。 

 きまりなどで、きびしくしないまち。 

 みんなが楽しいと思っていて、苦じゃないまち。 

 いじめが多いから、減って、楽しく明るいまちになりたい。 

 学校にエアコンを取り付けたり、プールを屋根付きにしたり、避難所としての役割（お風呂など）

ができる、お金持ちなまち。 

 無理かもしれないが、学校でお茶がなくなった時にお茶を入れられる蛇口がほしい（無理ならよい

です）。 

 コミュニティバスのラッピングがいらない。武中の北館のロッカーが、他の館のロッカーより小さ

く、収納に不便なことがある。 

 RC 細胞、またはオラクル細胞が発生し、面白いし楽しい。退屈しない世界になればよい。それが起

こるのが武豊が最初なら、もっとよい。 

 ５分前行動をがんばる。そのためには、声かける。 

 よい人が増える。友だちの性格が変われば楽しくなる。 

 動物をとても大切にする。 

 学校に虫よけをつけて（または持ってこれるようにして）ほしい。 

 武豊町内のどこでも使える商品券。 

 進学・就職先がたくさんあるとよいと思う。 

 街灯が少ない。学校が快適でない。クーラーがほしい。 
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